c € OSHA 3M™ DBI-SALA® Flexiguard™
Modular Jib Systems
DBI ® M200
Fall Protection Technical Data Sheet Pack
5908526 Rev. C
Callout Technical Data Sheet Description Page
8530891 12.3 ft.-15 ft. (3.8 m-4.6 m) Jib Arm Adjustable 2
8530892 14.8 ft.-20 ft. (4.5 m-6.1 m) Jib Arm Adjustable
Q 8530893 17.3 ft.-25 ft. (5.3 m - 7.6 m) Jib Arm Adustable 2
8530894 19.8 ft.-30 ft. (6.1 m-9.1 m) Jib Arm Adjustable 2
8530899 15 ft.-20 ft. (4.6 m-6.1 m) Jib Arm Semi-Fixed 4
G 8530900 20 ft.-25 ft. (6.1 m-7.6 m) Jib Arm Semi-Fixed 4
8530901 25 ft.-30 ft. (7.6 m-9.1 m) Jib Arm Semi-Fixed 4
8530895 12.3 ft.-15 ft. (3.8 m-4.6 m) Jib Arm Adjustable 6
8530896 14.8 ft.-20 ft. (4.5 m-6.1 m) Jib Arm Adjustable 6
G 8530897 17.3 ft.-25 ft. (5.3 m-7.6 m) Jib Arm Adjustable 6
8530898 19.8 ft.-30 ft. (6.1 m-9.1 m) Jib Arm Adjustable 6
8530902 15 ft.-20 ft. (4.6 m-6.1 m) Jib Arm Semi-Fixed 8
Q 8530903 20 ft.-25 ft. (6.1 m-7.6 m) Jib Arm Semi-Fixed 8
8530904 25 ft.-30 ft. (7.6 m-9.1 m) Jib Arm Semi-Fixed 8
8530886 Unfilled Counterweight Base 10
G 8530887 Filled Counterweight Base 10
G 8530907 Counterweight Base Jacks 12
(G) 8530777 Counterweight Base Lifting Rings 12
(H) 8530888 Floor Mount Base 14
0 8530889, 8530920, 8530921 | Flush Mount Base 15
(3] 8530908 Counterweight Base Wheels 12
o 8530912 Fork Pocket Kit 17
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Modular Jib Arm Adjustable
TECHNICAL DATA SHEET: 8530891-8530894

DBl @

SALA

Fall Protection

APPLICATION:

The M200 Modular Jib Arm is designed to provide anchorage connection points for a Fall Protection system.

For more information on product installation, refer to the 3M instruction manual for the M200 Jib Arm (5908372).

Standards: EN795:2012 Type E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502
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8530891 12.3 ft. - 15.0 ft. 13.4 ft. - 16.1 ft. 9.8 ft. - 14.8 ft. 945 |b.
(3.8 m-4.6m) (4.1m-4.9m) (3.0 m - 4.5 ft.) (429 kg)
8530892 14.8 ft. - 20.0 ft. 15.9 ft. - 21.1 ft. 13.5 ft. - 18.7 ft. 1,057 Ib.
(4.5m-6.1m) (4.8 m-6.4m) (4.1m-57m) (479 kg)
8530893 17.3 ft. - 25.0 ft. 18.4 ft. - 26.1 ft. 16.0 - 23.7 ft. 1,169 Ib.
(5.3m-7.6m) (5.6 m-8.0m) (49m-7.2m) (530 kg)
8530894 19.8 ft. - 30.0 ft. 20.9 ft. - 31.1 ft. 18.5 ft. - 28.7 ft. 1,281 Ib.
(6.0 m-9.1m) (6.4 m-9.5m) (5.6 m-8.7m) (581 kg)




Modular Jib Arm Adjustable Components
TECHNICAL DATA SHEET: 8530891-8530894

DBI @

SALA

Fall Protection

Component List

Component List

Part Description Material Quantity
Number

@ | 8550046 Wide Roller Nylon 4

® | 8550047 Wide Roller 304 Stainless 4
Spacer Steel

(® | 8550327 | Narrow Roller Nylon 4

® | 9514703 Side Roller Nylon 12

(® | 8550213 | Narrow Roller | 304 Stainless 4
Spacer Steel

® | 8549930 Winch Steel 1

@ | 8521711 Trolley Steel, Nylon 1

Part Description Material Quantity
Number
8550223 Locking Steel, Nylon 1
Mechanism (only
authorized repair)
® | 9515138 Bearings Steel 2
@ | 8550125 Rotation Stop Steel 2
@] 9515111 3M Label Polyester 2
©®| 9515101 Rotation Label Polyester 1
@ | 9514429 ID Label Polyester 1
@ | 9515112 User Label Polyester 1
3




Modular Jib Arm Semi-Fixed
TECHNICAL DATA SHEET: 8530899-8530901

DBl @

SALA

Fall Protection

APPLICATION:
The M200 Modular Jib Arm is designed to provide anchorage connection points for a Fall Protection system. <1350 Ib.
(6 kN)
For more information on product installation, refer to the 3M instruction manual for M200 Jib Arm (5908372).
Standards: EN795:2012 Type E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502. .
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8530899 15.0 ft. - 20.0 ft. 16.1 ft. - 21.1 ft. 13.7 ft. - 18.7 ft. 818 Ib.
(4.6 m-6.1m) (49 m-6.4m) (4.2 m-5.7m) (371 kg)
8530900 20.0 ft. - 25.0 ft. 21.1 ft. - 26.1 ft. 18.7 ft. - 23.7 ft. 930 Ib.
(6.1 m-7.6m) (6.4 m-7.9m) (5.7m-7.2m) (422 kg)
8530901 25.0 ft. - 30.0 ft. 26.1 ft. - 31.1 ft. 23.7 ft. - 28.7 ft. 1,041 Ib.
(7.6 m-9.1m) (7.9 m-9.6m) (7.2m-8.7m) (472 kg)

+6” (152 mm)

adjustment increments




Modular Jib Arm Semi-Fixed Components
TECHNICAL DATA SHEET: 8530899-8530901

DBl @

SALA

Fall Protection

Part Description Material Quantity Part Description Material Quantity
Number Number
@] 8521711 Trolley Stainless Steel, 1 9515111 3M Label Polyester 2
Steel, Nylon -

(® | 9515101 | Rotation Label Polyester 1
@ | 8549933 | Rescue Mount Steel 1

Channel @ | 8550125 | Rotation Stop Steel 2

(3| 8550248 Channel Steel 1 @ | 9515112 | User Label Polyester 1
(@ | 8526654 | 3/4” x 9" Bolt Steel 2
® | 8522275 3/4" Washer Steel 4
® | 8518276 3/4" Nut Steel 2
@ | 9514429 ID Label Polyester 1




Modular Jib Arm Adjustable
TECHNICAL DATA SHEET: 8530895-8530898

DBl @

SALA

Fall Protection

APPLICATION:

The M200 Modular Jib Arm is designed to provide anchorage connection points for a Fall Protection system.

For more information on product installation, refer to the 3M instruction manual for the M200 Jib Arm (5908372).

Standards: CEN/TS 16415:2013 Type E, EN795:2012 Type E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502
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8530895 12.3 ft. - 15.0 ft. 13.4 ft. - 16.1 ft. 11.0 ft. - 13.7 ft. 1,011 Ib.
(3.8 m-4.6m) (4.1m-4.9m) (3.4 m-4.2ft.) (459 kg)
8530896 14.8 ft. - 20.0 ft. 15.9 ft. - 21.1 ft. 13.5 ft. - 18.7 ft. 1,123 Ib.
(4.5m-6.1m) (4.8 m-6.4m) (4.1m-57m) (509 kg)
8530897 17.3 ft. - 25.0 ft. 18.4 ft. - 26.1 ft. 16.0 - 23.7 ft. 1,235 Ib.
(5.3m-7.6m) (5.6 m-8.0m) (49m-7.2m) (560 kg)
8530898 19.8 ft. - 30.0 ft. 20.9 ft. - 31.1 ft. 18.5 ft. - 28.7 ft. 1,343 |b.
(6.0m-9.1m) (6.4 m-9.5m) (5.6 m-8.7m) (609 kg)




Modular Jib Arm Adjustable Components
TECHNICAL DATA SHEET: 8530895-8530898

DBI @

SALA

Fall Protection

Component List

Component List

Part Description Material Quantity Part Description Material Quantity
Number Number
@ | 8550046 Wide Roller Nylon 4 8550223 Locking Steel, Nylon 1
- - Mechanism (only
® | 8550047 Wide Roller 304 Stainless 4 authorized repair)
Spacer Steel -
® | 9515138 Bearings Steel 2
(® | 8550327 | Narrow Roller Nylon 4
- @ | 8550125 Rotation Stop Steel 2
@ | 9514703 Side Roller Nylon 12
- @] 9515111 3M Label Polyester 2
® | 8550213 | Narrow Roller | 304 Stainless 4
Spacer Steel ©®| 9515101 Rotation Label Polyester 1
® | 8549930 Winch Steel 1 © | 9514429 ID Label Polyester 1
@ | 8521711 Trolley Steel, Nylon 1 @ | 9515112 User Label Polyester 1
7




Modular Jib Arm Semi-Fixed
TECHNICAL DATA SHEET: 8530902-8530904

DBl @

SALA

Fall Protection

APPLICATION:

The M200 Modular Jib Arm is designed to provide anchorage connection points for a Fall Protection system.

For more information on product installation, refer to the 3M instruction manual for the M200 Jib Arm (5908372).

Standards: CEN/TS 16415:2013 Type E, EN795:2012 Type E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502.
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8530902 15.0 ft. - 20.0 ft. 16.1 ft. - 21.1 ft. 13.7 ft. - 18.7 ft. 850 Ib.
(4.6 m-6.1m) (49m-6.4m) (4.2 m-5.7m) (386 kg)

8530903 20.0 ft. - 25.0 ft. 21.1 ft. - 26.1 ft. 18.7 ft. - 23.7 ft. 961 Ib.
(6.1m-7.6m) (6.4 m-7.9m) (5.7m-7.2m) (436 kg)

8530904 25.0 ft. - 30.0 ft. 26.1 ft. - 31.1 ft. 23.7 ft. - 28.7 ft. 1,073 Ib.
(7.6 m-9.1m) (7.9 m-9.6m) (7.2 m-8.7m) (487 kg)




Modular Jib Arm Semi-Fixed Components
TECHNICAL DATA SHEET: 8530902-8530904

DBl @

SALA

Fall Protection

L ®

® . - 0 . - » . . o . . J] B

Part Description Material Quantity Part Description Material Quantity
Number Number
@] 8521711 Trolley Stainless Steel, 1 9515111 3M Label Polyester 2
Steel, Nylon

(® | 9515101 | Rotation Label Polyester 1
® | 8549933 | Rescue Mount Steel 1

Channel @ | 8550125 | Rotation Stop Steel 2

(| 8550248 Channel Steel 1 @ | 9515112 | User Label Polyester 1
® | 8526654 | 3/4” x 9” Bolt Steel 2
® | 8522275 | 3/4” Washer Steel 4
® | 8518276 3/4” Nut Steel 2
@ | 9514429 ID Label Polyester 1




M200 Counterweight Base
TECHNICAL DATA SHEET: 8530886, 8530887

Fall Protection

APPLICATION:

The Counterweight Base is designed to be filled with concrete and used as a mounting point for 3M™ DBI-SALA® Flexiguard™
Modular Jib System M200.

For more information on product installation, refer to the 3M instruction manual for M200 Concrete Base (5908374).

Standards: CEN/TS 16415:2013 Type E, EN795:2012 Type E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

X Resting Net Weight Component List
4,000 psi Structure . - .
(30 MPa) | Requirements Part Number | Description | Material | Quantity
©) 9515107 User Label Polyester 1
8530886 14,645 Ib. 2,407 Ib. (1,092 kg)
(6,643 kg) 11,325 Ib. (5,137 kg) ® 9514429 ID Label Polyester 1
8530887 v + Weight of ! o , bel |
M200 Jib Boom ©) 9515106 Warning Label | Polyester 1
® 8520575 Turnbuckle Steel 2
® ®| 9513627 #4 Screw Steel 4
<N
® & N ®| 9501794 Shackle Steel 2
@ 9515058 Level Bubble Plastic 2
X =
63.8 in.
(162.1 cm)
9.5in. | - 3.5in.
o == O3 23 \‘
A4
<—»17.38in. l«——— 37.8in. ——»!
(18.75 cm) (95.9 cm)
le—— 29.22in. — »|
(74.2 cm)
N 73.2 in.
(186.0 cm)
( [ ]
1
55.8 in. %
(141.6 cm)
(]
T T 1 W X I ] N { |
| ° | -L L_e ° ° °o |
L || L L] [[]] [ _ v
—>H< 2.00in. > le 6.0in.
(5.1 cm) (15.24 cm)
60.5in. (153.7 m) 74.5in. (189.2m) ————— >

<« 67.0in. (170.2 m) |

10

81.0 in. (205.7 m)




M200 Counterweight Base Working Area m SALA|
TECHNICAL DATA SHEET: 8530886, 8530887

Fall Protection

APPLICATION:

Refer to the diagram below for the working area of the M200 Concrete Base.
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M200 Counterweight Base Accessories

TECHNICAL DATA SHEET: 8530908, 8530907, 8530777

DBI &

SALA

Fall Protection

Weight
8530908 152 Ib.
(69 kg)
Component List
Part Description Material | Quantity
Number
@ 8510037 1/2" Washer Steel 80
(@ | 8512460 | 1/2" X 1 1/4” Bolt Steel 16
® | 8518432 1/2" x 1" Bolt Steel 16
(@ | 8550153 | Wheel Weldment Steel 4
® | 8550155 | Angled Weldment Steel 4
(® | 8550156 Mounted Steel 4
Weldment -
@ | 9501243 1/2" Washer Steel 8
9501831 1/2" Hex Nut Steel 20
® | 9504221 1/2" Washer Steel 16
@ | 9504813 1/2" Hex Nut Steel 16
¢
@ | 9509276 | 1/2" x 1 3/4” Bolt Steel 16
@ | 9510153 | 1/2" x 3 1/4” Bolt Steel 4 @
© | 9515081 |  Caster Wheel Steel, 4 ”” > ° ]
Urethane
108.56in.
(2757 mm)
Weight 52
8530907 108 Ib. J J L0006
(49 kg) m m
— CO= .
Part Description Material | Quantity 1 4
Number ﬂ ﬂ
@ 9504221 1/2" Lock Washer Steel 16
® | 8510037 |  1/2” Washer Steel 16 - - = - =
G | 8518432 | 1/2"x 1" Bolt Steel 16 LoLrsin. “7 (1745 ) ﬁ‘
@ 8550177 | Wheel Weldment Steel 4
Weight
8530777 12 Ib. -
(5.4 kg) =
74.75 in.
(1899 mm) [ ] [ | ]
Component List B
Part Description Material | Quantity
Number
|
@ 9512574 Lifting Ring Steel 4 4‘7 ° | ‘}F
|| I ||
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M200 Counterweight Base Center of Gravity m -
TECHNICAL DATA SHEET: 8530886, 8530887

Fall Protection

8530887 | 8530898

m 12,668 Ibs.
(5,746 kg)

m 5,000 Ibs.
(2,268 kg)
14.6 in. — \ 16.63 in.
(37.1 cm) (42.2 cm)
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8530887 | 8530898

m 12,668 Ibs.
(5,746 kg)

8530887 | 8530898

m 2,668 Ibs.
(1,210 kg)
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I il I . _
@ e
<«—— 65 in.—>

<
(165.1 cm) 33°(84 cm) L
<«—— 80 in.
(203.2 I(?m) 66” (168 cm)
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M200 Floor Mount Base
TECHNICAL DATA SHEET: 8530888

DBI @

SALA

Fall Protection

APPLICATION:

The Floor Mount Base is designed to be anchored to approved structures and used as a mounting point for the 3M approved
Modular Jib System M200.

For more information on product installation, refer to the 3M instruction manual for the M200 Floor Mount Base (5908375).

Standards: CEN/TS 16415:2013 Type A, EN795:2012 Type A, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

Net Weight

8530888

265 Ib. (120 kg)

&

@ 0.88in. (22 mm)

ol

Mounting Requirements

Minimum Fastener Pullout
Force

Mounting Structure
Minimum Moment Load

Mounting Structure
Minimum Vertical Load

9,386 Ib. (4,257 kg)

501,633 in-Ib. (56,677 N-m)

3,320 Ib. (1,506 kg) + Base
Weight + Weight of M200 Jib
Boom

14

o] f (S o) T
8.50 in. 19 in.
(216 mm) (483 mm)
*¢ —+ — O 17.00 in.
55.75 in. T (432 mm)
(1.4 m) .
8.50 in.
(216 mm)
PanY P Pary
i & k4 <
8.50 in. 8.50 in.
< 216 mm) > 216 mm)
[€——— 17.00in. —>
(432 mm)
<« 19in. —>
(483 mm)
A
Component List
Part Number Description Material Quantity
©) 8549921 Base Weldment Steel 1
® 9514429 ID Label Polyester 1
® 9515114 User Label Polyester 1




M200 Flush Mount Base
TECHNICAL DATA SHEET: 8530889, 8530920, 8530921

Fall Protection

APPLICATION:

The Flush Mount Base is designed to be anchored to approved structures and used as a mounting point for the 3M approved
Modular Jib System M200.

Fore more information on product installation, refer to the 3M instruction manual for the M200 Flush Mount Base (5908375).

Standards: CEN/TS 16415:2013, EN795:2012 Type A, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

Net Weight
8530920 140 Ib. (64 kg)

Net Weight
8530889 377 Ib. (171 kg)

&,
3

&

Net Weight
| 8530921 237 Ib. (107 kg)
2 T
@ 0.88in. (22 mm)
79.25in.
(2013 mm) g

L/ = -
20.00i
8 % D (508 mlr:)
17.00 in
(432 mm)
< ] T
e w S
\_/0 ,
23.50in v
o (597 mm)
& ©- I
l 17.00 i
Y < (452 mm) >
20.00 in
\__ 4—»\— 6.50in (508mm) >
(165 mm)
Component List
Part Number Description Material Quantity

® 9515114 User Label Polyester 1
® 9514429 ID Label Polyester 1
® 8550165 Base Cap Aluminum Rubber 1

Mounting Requirements

Mounting Structure
Minimum Moment Load

Mounting Structure
Minimum Vertical Load

501,633 in-Ib. (56,677 N-m)

3,320 Ib. (1,506 kg) + Base
Weight + Weight of M200 Jib
Boom

15



M200 Floor Mount Bases Working Area m
TECHNICAL DATA SHEET: 8530888, 8530889

Fall Protection

APPLICATION:

Refer to the diagram below for the working area of the Floor Mount Bases.

16



M200 Floor Pocket Kit
TECHNICAL DATA SHEET: 8530912

DBl @

SALA

Fall Protection

APPLICATION:

The M200 Floor Pocket Kit is designed to transport the Adjustable Jib Boom.

Refer to the listed sheets for component specifications.

< >
< >

7.51in.
(19 cm)

33.9in.

«——(86.1cm)——— 5

3.5in.

| (8.9 cm)

18.4 in. — >
(46.7 cm)

17

Part Description Quantity
Number
® 8550127 Tri-Screw 2
® 8549905 Fork Pocket Weldment 2
©) 8518276 3/4” Hex Nut 2
® 9512004 3/4” X 12" Bolt 2
® | M970033018 3/4" Washer 4
® 9515122 User Label 1
9500146 Chain Link 2
8517096 Chain 10 ft.
8 in.
(20.3 cm)
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OSHA | | 3M™ DBI-SALA® Flexiguard™
Moduludliggersystemer

[>=]] ® Mzoo

Faldsikring Pakke med tekniske datablade
5908526 Rev. C

Beskrivelse | Teknisk datablad Beskrivelse Side
8530891 12,3 ft. - 15 ft. (3,8 m - 4,6 m) justerbar udliggerarm 20
8530892 14,8 ft. - 20 ft. (4,5 m - 6,1 m) justerbar udliggerarm 20
e 8530893 17,3 ft. - 25 ft. (5,3 m - 7,6 m) justerbar udliggerarm 20
8530894 19,8 ft. - 30 ft. (6,1 m - 9,1 m) justerbar udliggerarm 20
8530899 15 ft. - 20 ft. (4,6 m - 6,1 m) delvist monteret udliggerarm 22
G 8530900 20 ft. - 25 ft. (6,1 m - 7,6 m) delvist monteret udliggerarm 22
8530901 25 ft. - 30 m (7,6 m - 9,1 m) delvist monteret udliggerarm 22
8530895 12,3 ft. - 15 ft. (3,8 m - 4,6 m) justerbar udliggerarm 24
8530896 14,8 ft. - 20 ft. (4,5 m - 6,1 m) justerbar udliggerarm 24
G 8530897 17,3 ft. - 25 ft. (5,3 m - 7,6 m) justerbar udliggerarm 24
8530898 19,8 ft. - 30 ft. (6,1 m - 9,1 m) justerbar udliggerarm 24
8530902 15 ft. - 20 ft. (4,6 m - 6,1 m) delvist monteret udliggerarm 26
Q 8530903 20 ft. - 25 ft. (6,1 m - 7,6 m) delvist monteret udliggerarm 26
8530904 25 ft. =30 m (7,6 m - 9,1 m) delvist monteret udliggerarm 26
8530886 Ikke-fyldt kontraveegtbase 28
G 8530887 Fyldt kontravaegtbase 28
G 8530907 Kontraveaegtsbasens stolper 30
G 8530777 Kontraveaegtsbasens Igfteringe 30
(H) 8530888 Gulvmonteret base 32
Q 85308885?3’08952:10920’ Fastggrelsesbase 33
(5] 8530908 Kontravaegtens bundhjul 30
(k) 8530912 Gaffellommesaet 35

© 3M 2020



Justerbar moduludliggerarm
TEKNISK DATABLAD: 8530891-8530894

DBl @

SALA

Faldsikring
ANVENDELSE:
M200-moduludliggerarm er designet til at give forankringsforbindelsespunkter til et faldsikringssystem.
F& flere oplysninger om produktinstallation i 3M's brugsanvisning til M200-udliggerarmen (5908372).
Standarder: EN795:2012 type E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502.
<1350 Ib.
(6 kN)
t 310 Ib.
Ix & (140 kg)

l«———— 17,6t (5,4 m)

18,0 ft. (5,5 m) |

Y

o 2,0ft
, -—
(0,6 m)
iy \

L i i
A
14,5 ft. (4,4 m) > I:
C b
15,0 ft. (4,6 m) >
B
A
Y
\ Y
EN B c Ib. (kg)
8530891 12,3 ft. - 15,0 ft. 13,4 ft. 16,1- 16,1 ft. 9,8 ft. - 14,8 ft. 945 |b.
(3,8m -4,6m) (41m-4,9m) (3,0m-4,5ft.) (429 kg)
8530892 14,8 ft. - 20,0 ft. 15,9 ft. - 21,1 ft. 13,5 ft. - 18,7 ft. 1.057 Ib.
(4,5m-6,1m) (4,8m-6,4m) (4,1 m-5,7m) (479 kg)
8530893 17,3 ft. - 25,0 ft. 18,4 ft. - 26,1 ft. 16,0 - 23,7 ft. 1.169 Ib.
(5,3m-7,6m) (5,6 m - 8,0 m) (49m-7,2m) (530 kg)
8530894 19,8 ft. - 30,0 ft. 20,9 ft. - 31,1 ft. 18,5 ft. - 28,7 ft. 1.281 Ib.
(6,0m-9,1m) (6,4 m-9,5m) (5,6 m-8,7m) (581 kg)
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Justerbare komponenter
til moduludliggerarm
TEKNISK DATABLAD: 8530891-8530894

Faldsikring

@

Komponentliste

Komponentliste

21

Delnum- | Beskrivelse Materiale Mangde Delnum- Beskrivelse Materiale Maengde
mer mer
@ | 8550046 | Bred valse Nylon 4 8550223 | Ldsemekanisme | Stal, nylon 1
- (kun autoriseret
(@ | 8550047 | Bred valseaf- | 304 Rustfrit 4 reparation)
standsskive stal - S
@®| 9515138 Lejer Stal 2
® | 8550327 Smal valse Nylon 4
- 8550125 Drejestop Stal 2
@ | 9514703 Sidevalse Nylon 12
- @| 9515111 3M-meaerke Polyester 2
® | 8550213 | Smal valseaf- | 304 Rustfrit 4
standsskive stal @ | 9515101 | Rotationsmaerke Polyester 1
®| 8549930 | Handsving stal 1 ©| 9514429 | ID-maerkat Polyester 1
@| 8521711 Vogn stal, nylon 1 @/| 9515112 | Brugermaerke Polyester 1




Delvist monteret moduludliggerarm
TEKNISK DATABLAD: 8530899-8530901

DBl @

SALA

Faldsikring
ANVENDELSE:
M200-moduludliggerarm er designet til at give forankringsforbindelsespunkter til et faldsikringssystem. < zgi(l)\l;b

F& flere oplysninger om produktinstallation i 3M's brugsanvisning til M200-udliggerarmen (5908372).
Standarder: EN795:2012 type E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502.

R <300
=< .
x ' (140 kg)

< 18,0 ft. (5,5 m) >
< 16,6 ft. (5,0 m) > 1,8 ft.
> (0,5 m) ";
0 : T T —8 ! 'y A E.Qe
é !: L L L :" o
A
< 15,2 ft. (4,6 m) > c
Hy 15,7 ft. (4,8 m) > B IRl
A
H
I'.-:ﬁ
allis v =l
Y ¥
EN B C Ib. (kg)
8530899 15,0 ft. - 20,0 ft. 16,1 ft. - 21,1 ft. 13,7 ft. - 18,7 ft. 818 Ib.
(4,6 m-6,1m) (49m-6,4m) (4,2m-5,7m) (371 kg)
8530900 20,0 ft. - 25,0 ft. 21,1 ft. - 26,1 ft. 18,7 ft. - 23,7 ft. 930 Ib.
(6,1 m-7,6m) (6,4 m-7,9m) (5,7m=-7,2m) (422 kg)
8530901 25,0 ft. - 30,0 ft. 26,1 ft. - 31,1 ft. 23,7 ft. - 28,7 ft. 1.041 Ib.
(7,6 m-9,1m) (7,9 m=-9,6m) (7,2m - 8,7 m) (472 kqg)

+6" (152 mm)
justeringstrin
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Komponenter til delvist monteret —

moduludliggerarm m FElzd:!'k!'I

TEKNISK DATABLAD: 8530899-8530901 aldsikring
o

23

Delnum- | Beskrivelse Materiale Maengde Delnum- | Beskrivelse Materiale Maengde
mer mer
@] 8521711 Vogn Rustfrit stal, 1 9515111 3M-meerke Polyester 2
stal, nylon .
- 5 ®| 9515101 Rotations- Polyester 1
(@ | 8549933 | Redningsmon- Stal 1 maerke
teringskanal - S
S 8550125 Drejestop Stal 2
(G| 8550248 Kanal Stal 1
S @| 9515112 | Brugermeerke Polyester 1
@ | 8526654 | 3/4" x 9" bolt Stal 2
G| 8522275 | 3/4" skive Stal 4
®| 8518276 | 3/4" metrik stal 2
@ | 9514429 ID-meerkat Polyester 1




DBl @

Justerbar moduludliggerarm m SALA|
TEKNISK DATABLAD: 8530895-8530898 Faldsikring
ANVENDELSE:
M200-moduludliggerarm er designet til at give forankringsforbindelsespunkter til et faldsikringssystem.
Fa flere oplysninger om produktinstallation i 3M's brugsanvisning til M200-udliggerarmen (5908372).
Standarder: CEN/TS 16415:2013 type E, EN795:2012 type E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502
<1350 Ib.
(6 kN)

A

15,0 ft. (4,6 m)

Y

A

14,6 ft. (4,4 m)

[ 2
2x =3101Ib.
(140 kg)

|

2,0 ft.
(0,6 m)[*

©) | | é A A ﬁ

A
11,5 ft. (3,5 m) c \
P
B 3
—p

12,0 ft. (3,6 m) > A

B
Y Y

EN B c Ib. (kg)
8530895 12,3 ft. - 15,0 ft. 13,4 ft. 16,1- 16,1 ft. 11,0 ft. - 13,7 ft. 1.011 Ib.
(3,8m - 4,6 m) (4,1m-4,9m) 3,4 m (4,2 ft.) (459 kg)
8530896 14,8 ft. - 20,0 ft. 15,9 ft. - 21,1 ft. 13,5 ft. - 18,7 ft. 1.123 |b.
(4,5m-6,1m) (4,8m-6,4m) (4,1 m-5,7m) (509 kg)
8530897 17,3 ft. - 25,0 ft. 18,4 ft. - 26,1 ft. 16,0 - 23,7 ft. 1.235 I|b.
(5,3m-7,6m) (5,6 m - 8,0 m) (49m-7,2m) (560 kg)
8530898 19,8 ft. - 30,0 ft. 20,9 ft. - 31,1 ft. 18,5 ft. - 28,7 ft. 1.343 Ib.
(6,0m-9,1m) (6,4 m-9,5m) (5,6 m-8,7m) (609 kg)
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Justerbare komponenter til
moduludliggerarm
TEKNISK DATABLAD: 8530895-8530898

saLa]

Faldsikring

F

T
=

:

=
D
°

H (©)
|
!
—1
Komponentliste Komponentliste
Delnum- | Beskrivelse Materiale Maengde Delnum- Beskrivelse Materiale Maengde
mer mer
®| 8550046 Bred valse Nylon 4 8550223 | Lasemekanisme Stél, nylon 1
kun autoriseret
®| 8550047 | Bredvalse | 304 Rustfrit 4 (reparation)
Afstandsskive stal - =
®/| 9515138 Lejer Stal 2
® | 8550327 Smal valse Nylon 4
- @ | 8550125 Drejestop Stal 2
@ | 9514703 Sidevalse Nylon 12
9515111 3M-meerke Polyester 2
® | 8550213 | Smal valseaf- | 304 Rustfrit 4 9 Y
standsskive stal @ | 9515101 | Rotationsmaerke Polyester 1
®| 8549930 | Handsving stal 1 ©| 9514429 |  ID-maerkat Polyester 1
@] 8521711 Vogn stal, nylon 1 @ | 9515112 Brugermaerke Polyester 1
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Delvist monteret moduludliggerarm
TEKNISK DATABLAD: 8530902-8530904

DBl @

Faldsikring
ANVENDELSE:
M200-moduludliggerarm er designet til at give forankringsforbindelsespunkter til et faldsikringssystem.
F& flere oplysninger om produktinstallation i 3M's brugsanvisning til M200-udliggerarmen (5908372).
Standarder: CEN/TS 16415:2013 type E, EN795:2012 type E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502.
<1350Ib.
(6 kN)

[ 2
ox [ =3101b.
(140 kg)

< 15,0 ft. (4,6 m) >
< 13,6 ft. (4,1 m) ——————————> 11,8 ft. ’47
(0,5 m)'
° : = T T @ A A ﬂgﬁab
& ' : : =
: A
C l7+ u%in
< 12,2 ft. (3,7 m) > B
< 12,7 ft. (3,9 m) >
- | A U U
:
llﬂ:@
s _v Al
Y Y
EN B (o Ib. (kg)
8530902 15,0 ft. - 20,0 ft. 16,1 ft. - 21,1 ft. 13,7 ft. - 18,7 ft. 850 Ib.
(4,6 m-6,1m) (49m-6,4m) (4,2m-5,7m) (386 kg)
8530903 20,0 ft. - 25,0 ft. 21,1 ft. - 26,1 ft. 18,7 ft. - 23,7 ft. 961 Ib.
(6,1 m-7,6m) (6,4m-7,9m) (5,7m-7,2m) (436 kg)
8530904 25,0 ft. - 30,0 ft. 26,1 ft. - 31,1 ft. 23,7 ft. - 28,7 ft. 1.073 Ib.
(7,6 m-9,1m) (7,9 m-9,6m) (7,2m -8,7m) (487 kg)
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Komponenter til delvist monteret

moduludliggerarm
TEKNISK DATABLAD: 8530902-8530904

DBI @

SALA

Faldsikring

27

Delnum- | Beskrivelse Materiale Mazengde Delnum- | Beskrivelse Materiale Mazengde
mer mer
@®| 8521711 Vogn Rustfrit stal, 1 9515111 3M-maerke Polyester 2
stal, nylon -
- 5 ®| 9515101 Rotations- Polyester 1
@ | 8549933 | Redningsmon- Stal 1 maerke
teringskanal -
S 8550125 Drejestop Stal 2
® | 8550248 Kanal Stal 1
S @| 9515112 | Brugermeaerke Polyester 1
@ | 8526654 | 3/4" x 9" bolt Stal 2
G| 8522275 3/4" skive Stal 4
®| 8518276 | 3/4" mgtrik Stal 2
@ | 9514429 ID-maerkat Polyester 1




M200-kontravaegtbase
TEKNISK DATABLAD: 8530886, 8530887

Faldsikring

ANVENDELSE:

Kontravaegtbasen er designet til at blive fyldt med beton og brugt som et monteringspunkt til 3M™ DBI-SALA® Flexiguard™
M200-moduludliggersystemet.

Fa flere oplysninger om produktinstallation i 3M's brugsanvisning til M200-betonbasen (5908374).

Standarder: CEN/TS 16415:2013 type E, EN795:2012 type E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

X Krav til Nettovaegt Komponentliste
4.000 psi | hvilestruktur Delnum- | Beskrivelse | Materiale | Meengde
(30 MPa)
mer
8530886 14.645 Ib. 2.407 Ib. (1.092 kg) @ | 9515107 | Brugermeerke | Polyester 1
(6.643 kg) "5 43714 (11.325 Ib)
8530887 v M200-udligger- ’ ) @ | 9514429 ID-meerkat Polyester 1
bommens vaegt
® | 9515106 Advarsels- Polyester 1
meerkat
® @ | 8520575 | Spaendebgjler Stal 2
/\i _
® /\/ N ® | 9513627 | Skruenr. 4 Stal 4
o - o
/ .\ ® | 9501794 Sjeekel Stal 2
@ | 9515058 | Niveauboble Plastik 2
®
’@ ﬁ & @
=
Z N
A =
63,8 "
(162,1 cm)
9,5" (24,1 L 35"
eaEs) R 3 |
A4
<—»17.38in. l«——— 37,8 —>
(18.75 cm) (95,9 cm)
l— 29,22" — 3
(74,2 cm)
N 73,2"
(186,0 cm)
[ ] ( J
55,8"
(141,6 cm)
(]
T 1 Iﬂj\ I [ ™ |
[[ ° ]—.L Lo ° ° °o |
I | i [[]] [l_ v

-

[]
—>He 2,00

(5,1 cm)

60,5 " (153,7 m)

«—— 67,0"(170,2 m)
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Li 74,5 "

_>|_|<_ 6.0 in.
(15.24 cm)

' (189,2 m)

81,0 " (205,7 m)



Arbejdsomrdde for M200-kontravaegtbase
TEKNISK DATABLAD: 8530886, 8530887

Faldsikring

ANVENDELSE:

Fa oplysninger om arbejdsomradet for M200-betonbasen i nedenstaende diagram.

%

o0
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Tilbehor til M200-kontravaegtbase

TEKNISK DATABLAD: 8530908, 8530907, 8530777 Faldsikring
Vaegt
8530908 152 Ib.
(69 kg)
Komponentliste
Delnum- Beskrivelse Materiale | Maengde
mer
@ 8510037 1/2" spaendeskive Stal 80
@ 8512460 | 1/2" X 1 1/4" bolt Stal 16
@ 8518432 1/2" x 1" bolt Stal 16
(@ | 8550153 |  Hjulsvejsning Stal 4
® | 8550155 | Vinklet svejsning Stal 4
® | 8550156 Monteret Stal 4
svejsning
@ 9501243 | 1/2" spaendeskive Stal 8
9501831 1/2" Stal 20
unbrakomgtrik
@ 9504221 | 1/2" spaendeskive Stal 16
@ 9504813 1/2" Stal 16
unbrakomgtrik
@ 9509276 | 1/2" X 1 3/4" bolt Stal 16
@ 9510153 | 1/2" X 3 1/4" bolt Stal 4
@ | 9515081 Styrehjul Stal, 4
urethan 108.56in.
(2757 mm)
Vagt
8530907 108 Ib. A/@@@
(49 kg) A/@ 1
— = .3
Delnummer | Beskrivelse | Materiale | Ma&ngde 5 | p
@ | 9504221 1/2" I&se- stal 16 [ I
spaendeskive
® | 8510037 | 1/2" spande- Stal 16 T 5;_ i _i
skive
G| 8518432 [1/2"x1"bolt | st 16 LoL7sin. (1745 )
(® | 8550177 | Hjulsvejsning Stal 4
Veegt
8530777 12 Ib. H
(5.4 kg) 5
74.75 in.
(1899 mm) { [ J[ | ] ]
Komponentliste i
Delnummer | Beskrivelse | Materiale | Mangde
9512574 Lofterin Stal 4 \ ! t \
2 : ﬁﬂ‘ i ‘\1?
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Tyngdepunkt pa M200-kontravaegtbase
TEKNISK DATABLAD: 8530886, 8530887

3M

Faldsikring

8530887 | 8530898

m 12,668 Ibs.
(5,746 kg)

8530887 | 8530898

m 2,668 Ibs.
(1,210 kg)

@ 5,000 Ibs.
(2,268 kg)
14.6 in. — | 16.63 in.
(37.1 cm) (42.2 cm)
— C3
|
l 1l
l«<—32.22 in.— l«— 29.20 in.—»]
(81.8 cm) (74.2 cm)
—%

<—— 80 in.

(203.2 cm)

@
<«— 65 in.—>
(165.1 cm)
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8530887 | 8530898

m 12,668 Ibs.
(5,746 kg)




M200-gulvfastggrelsesbase
TEKNISK DATABLAD: 8530888

Faldsikring

ANVENDELSE:

Gulvfastggrelsesbasen er konstrueret til forankring til godkendte strukturer og bruges som monteringspunkt for 3M's
godkendte M200-moduludliggersystem.

Fa flere oplysninger om produktinstallation i 3M's brugsanvisning til M200-gulvfastggrelsesbasen (5908375).

Standarder: CEN/TS 16415:2013 type A, EN795:2012 type A, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

Nettovaegt

8530888

265 Ib. (120 kg)

(&

@ 0,88" (22 mm)

|
a (& o 3) T T
8.50 in. 19"
(216 mm) (483 mm)
o —+ — o1 — 17,00"
55,75" (432 mm)
(1,4 m) )
8.50 in.
(216 mm)
Pary Far) Pan)
N 4 N
|
8.50 in. 8.50 in.
216 mm) > 216 mmy ™
«—— 17,000 ——>
(432 mm)
«— 19" —>
(483 mm)
A
Komponentliste
Delnummer Beskrivelse Materiale Mangde
® 8549921 Basissvejsning Staél 1
® 9514429 ID-meerkat Polyester 1
[©) 9515114 Brugermaerke Polyester 1

Monteringskrav

Mindste udtraekningskraft
for fastggrelsesanordning

Monteringsstruktur,
mindste momentbelastning

Monteringsstruktur,
mindste lodrette belastning

9.386 Ib. (4.257 kg)

501.633 in-lb. (56.677 N-m)

3,320 Ib. (1,506
kg) + basisvaegt +
M200-udliggerbommens vaegt
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M200-fastggrelsesbase

TEKNISK DATABLAD: 8530889, 8530920, 8530921

Faldsikring

ANVENDELSE:

Fastggrelsesbasen er konstrueret til forankring til godkendte strukturer og bruges som monteringspunkt for 3M's godkendte
M200-moduludliggersystem.

Fa flere oplysninger om produktinstallation i 3M's brugsanvisning til M200-fastggrelsesbasen (5908375).

Standarder: CEN/TS 16415:2013, EN795:2012 type A, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

Nettovaegt
8530920 140 Ib. (64 kg)

Nettovaegt
8530889 377 Ib. (171 kg)

Nettovaegt

| 8530921

237 Ib. (107 kg)

e & 1
@ 0,88" (22 mm)
79.25"
(2013 mm) # $ I
Q\J =
g & (| 20,00"
D (508 mm)
17,00"
(432 mm)
<3 —
( p
s [
23,50"
> (597 mm) Y
& ot |
l . 17,00" N
vy (432 mm)
S~ <> 6,50" 20,00" ———p
(165 mm) (508 mm)
Komponentliste
Delnummer Beskrivelse Materiale Maangde

@) 9515114 Brugermeerke Polyester 1

® 9514429 ID-meerkat Polyester 1

® 8550165 Bundheette Aluminiumsgummi 1

Monteringskrav

Monteringsstruktur,
mindste momentbelastning

Monteringsstruktur, mindste
lodrette belastning

501.633 in-Ib. (56.677 N-m)

3.320 Ib. (1.506 kg) + basisveegt +
M200-udliggerbommens vaegt

33



Arbejdsomrade til
M200-gulvfastggrelsesbaser

TEKNISK DATABLAD: 8530888, 8530889

Faldsikring

ANVENDELSE:

Fa oplysninger om arbejdsomradet for gulvfastggrelsesbaser i nedenstaende diagram.
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M200-gulviommesaet m SALA!
TEKNISK DATABLAD: 8530912 Faldsikring
ANVENDELSE:
M200-gulvlommeseettet er designet til at transportere den justerbare udliggerarm.
Fa oplysninger om komponentspecifikationer i de angivne ark.
Delnummer Beskrivelse Maengde
o 8550127 Tredobbelt skrue 2
® 8549905 Gaffellomme-svejsning 2
[©) 8518276 3/4" unbrakomgtrik 2
® 9512004 3/4" x 12" bolt 2
® | M970033018 3/4" skive 4
® 9515122 Brugermeaerke 1
9500146 Keedeled 2
8517096 Kaede 10 ft.
33.9"
«——(86.1cm)———»
| 35"
Y (8.9 cm)
1
o
) 8"
hp; (20.3 cm)
7 &Y==
7.5" |«— 184" —>

(19 cm) (46.7 cm)
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OSHA | | 3M™ DBI-SALA® Flexiguard™
Modulare Kliversysteme

“'M ° M200

Fall Protection Technisches Datenblatt Pack
5908526 Rev. C

sc?:'ei- Technisches Datenblatt Beschreibung Seite
bung

8530891 P1(|2d\Ijefrtbta)]il-SIn}5 ft (3,8 m bis 4,6 m) Einstellbarer 37

Q 8530892 Pl(?dgefrtbgljnfo ft (4,5m bfs 6,1 m) E!nstellbarer 37
8530893 Pl(rdsefrtbgll.slnfs ft (5,3 m bis 7,6 m) Einstellbarer 37

8530894 r%?dsef:bgijnfo ft (6,1 m bis 9,1 m) Einstellbarer 37

8530899 Pl(;sﬂ\f/teEti)Sajr?'\ft (4,6 m bis 6,1 m) Halbstationarer 39

e 8530900 ﬁ?ﬂ\f/teEtiJZSrsnft (6,1 m bis 7,6 m) Halbstationarer 39
8530901 ﬁfﬂ\f/teEti)ZSr?'\ft (7,6 m bis 9,1 m) Halbstationarer 39

8530895 P1(|2d\Ijefrtbta)]il-SIn}5 ft (3,8 m bis 4,6 m) Einstellbarer 41

G 8530896 Pl(?dgefrtbgljnfo ft (4,5m bfs 6,1 m) E!nstellbarer 41
8530897 Pl(rdsefrtbgll.slnfs ft (5,3 m bis 7,6 m) Einstellbarer 41

8530898 Ii?dgef:bgijnzo ft (6,1 m bis 9,1 m) Einstellbarer 41

8530902 ll(;si]\t/)iesrthz?ui;tw(416 m bis 6,1 m) Halbstationarer 43

Q 8530903 ﬁ?ﬂ\f/telsésaﬁ;ft (6,1 m bis 7,6 m) Halbstationarer 43
8530904 ﬁ;suf/teEésaS%ft (7,6 m bis 9,1 m) Halbstationarer 43

8530886 Ungefiillte Gegengewichtsbasis 45

G 8530887 Geflllte Gegengewichtsbasis 45

G 8530907 Hebebock Gegengewichtsbasis 47

@ 8530777 Hubringe Gegengewichtsbasis 47

m 8530888 Bodenhalterungsbasis 49

§ 8530889, 8530920, 8530921 | Flachenblindige Basis 50

8530908 Rader Gegengewichtsbasis 47

8530912 Gabeleinfahrtaschensatz 52

© 3M 2020




Verstellbarer, modularer Kliiverbaum
TECHNISCHES DATENBLATT: 8530891-8530894

DBl @

SALA

Fall Protection

ANWENDUNG:

Der modulare Kliverbaum M200 wurde entwickelt, um Verankerungspunkte fir ein Absturzsicherungssystem

bereitzustellen.

Weitere Informationen zur Produktinstallation finden Sie in der 3M-Bedienungsanleitung fir
den Kliverbaum M200 (5908372).

Normen: EN795:2012 Typ E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

l«——— 17,6 ft (5,4 m)

18,0 ft (5,5 m)

Y

14,5 ft (4,4 m)

15,0 ft (4,6 m)

Y

<13501b
(6 kN)

R <3100
=
x ' (140 kg)

2,0 ft |
(0,6 m)

B
A
Y
\ Y
A B C Ib. (kg)
8530891 12,3 ft bis 15,0 ft 13,4 ft bis 16,1 ft 9,8 ft bis 14,8 ft 945 b
(3,8 m bis 4,6 m) (4,1 m bis 4,9 m) (3,0 m bis 4,5 ft) (429 kg)
8530892 14,8 ft bis 20,0 ft 15,9 ft bis 21,1 ft 13,5 ft bis 18,7 ft 1.057 Ib
(4,5 m bis 6,1 m) (4,8 m bis 6,4 m) (4,1 m bis 5,7 m) (479 kg)
8530893 17,3 ft bis 25,0 ft 18,4 ft bis 26,1 ft 16,0 bis 23,7 ft 1.169 Ib
(5,3 m bis 7,6 m) (5,6 m bis 8,0 m) (4,9 m bis 7,2 m) (530 kg)
8530894 19,8 ft bis 30,0 ft 20,9 ft bis 31,1 ft 18,5 ft bis 28,7 ft 1.281 Ib
(6,0 m bis 9,1 m) (6,4 m bis 9,5 m) (5,6 m bis 8,7 m) (581 kg)
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Verstellbare Komponenten des modularen

Kliiverbaums

TECHNISCHES DATENBLATT: 8530891-8530894

DBl

@

SALA

Fall Protection

Ik

§J
i.

Komponentenliste Komponentenliste
Teile- Beschreibung Material Anzahl Teile- Beschreibung Material Anzahl
nummer nummer
@ | 8550046 Breite Laufrolle Nylon 4 8550223 | Sperrmechanismus | Stahl, Nylon 1
- (nur autorisierte
® | 8550047 | Breite Laufrolle, | Edelstahl 304 4 Reparatur)
Abstandhalter
©®| 9515138 Lager Stahl 2
® | 8550327 | Schmale Laufrolle Nylon 4
— 8550125 Drehbegrenzer Stahl 2
@ | 9514703 | Seitliche Laufrolle Nylon 12
@| 9515111 3M-Etikett Polyester 2
® | 8550213 | Schmale Laufrolle, | Edelstahl 304 4
Abstandhalter @ | 9515101 | Etikett,Drehung® Polyester 1
® | 8549930 Winde Stahl 1 @ | 9514429 ID-Etikett Polyester 1
@ | 8521711 Laufer Stahl, Nylon 1 @ | 9515112 | Etikett ,Benutzer® Polyester 1

W
(09]




Halbstationarer, modularer Kliiverbaum
TECHNISCHES DATENBLATT: 8530899-8530901

DBl @

Fall Protection

ANWENDUNG:

Der modulare Kliverbaum M200 wurde entwickelt, um Verankerungspunkte fir ein
Absturzsicherungssystem bereitzustellen.

Weitere Informationen zur Produktinstallation finden Sie in der 3M-Bedienungsanleitung flr
den Kliverbaum M200 (5908372).

Normen: EN795:2012 Typ E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502.

<13501b
(6 kN)
L]

<3101b
x ' (140 kg)

< 18,0 ft (5,5 m) >
< 16,6 ft (5,0 m) > 1,8 ft
o > (0,5 m) "*
s : T T —8 ! A A E.Qe
= r : . i
A
< 15,2 ft (4,6 m) > C
;< 15,7 ft (4,8 m) > B inl
A
H
_:Q
Y VY
A B C Ib. (kg)
8530899 15,0 ft bis 20,0 ft 16,1 ft bis 21,1 ft 13,7 ft bis 18,7 ft 818 Ib
(4,6 m bis 6,1 m) (4,9 m bis 6,4 m) (4,2 m bis 5,7 m) (371 kg)
8530900 20,0 ft bis 25,0 ft 21,1 ft bis 26,1 ft 18,7 ft bis 23,7 ft 930 Ib
(6,1 m bis 7,6 m) (6,4 m bis 7,9 m) (5,7 m bis 7,2 m) (422 kg)
8530901 25,0 ft bis 30,0 ft 26,1 ft bis 31,1 ft 23,7 ft bis 28,7 ft 1.041 Ib
(7,6 m bis 9,1 m) (7,9 m bis 9,6 m) (7,2 m bis 8,7 m) (472 kg)

+6"” (152 mm)
Einstelungsschritte
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Komponenten des halbstationaren,
modularen Kliiverbaums

TECHNISCHES DATENBLATT: 8530899-8530901

DBI

@

SALA

Fall Protection

40

Teile- Beschreibung Material Anzahl Teile- Beschreibung Material Anzahl
nummer nummer
@] 8521711 Laufer Edelstahl, 1 9515111 3M-Etikett Polyester 2
Stahl, Nylon -
®| 9515101 Etikett Polyester 1
@ | 8549933 Rettung, Stahl 1 ,Drehung"
Montagekanal
8550125 | Drehbegrenzer Stahl 2
(G| 8550248 Kanal Stahl 1
— @ | 9515112 Etikett Polyester 1
(@ | 8526654 3/4"x 9 Stahl 2 ,Benutzer"
Schraube
® | 8522275 3/4" Stahl 4
Unterlegscheibe
®| 8518276 3/4" Mutter Stahl 2
@ | 9514429 ID-Etikett Polyester 1




Verstellbarer, modularer Kliiverbaum
TECHNISCHES DATENBLATT: 8530895-8530898

DBl @

SALA

Fall Protection

ANWENDUNG:

Der modulare Kliverbaum M200 wurde entwickelt, um Verankerungspunkte fir ein Absturzsicherungssystem

bereitzustellen.

Weitere Informationen zur Produktinstallation finden Sie in der 3M-Bedienungsanleitung fiir den
Kliverbaum M200 (5908372).

Normen: CEN/TS 16415:2013 Typ E, EN795:2012 Typ E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

A

15,0 ft (4,6 m)

A

14,6

ft (4,4 m)

<13501b
(6 kN)

[ 2
2x =3101b
(140 kg)

2,0 ft
> (0,6 m)[*

[ — T ] A \
P = [
T A
11,5 ft (3,5 m) C A
=P
B 3
12,0 ft (3,6 m) > A
/
Y Y
A B C Ib. (kg)
8530895 12,3 ft bis 15,0 ft 13,4 ft bis 16,1 ft 11,0 ft bis 13,7 ft 1.011 Ib
(3,8 m bis 4,6 m) (4,1 m bis 4,9 m) (3,4 m bis 4,2 ft) (459 kqg)
8530896 14,8 ft bis 20,0 ft 15,9 ft bis 21,1 ft 13,5 ft bis 18,7 ft 1.123 1b
(4,5 m bis 6,1 m) (4,8 m bis 6,4 m) (4,1 m bis 5,7 m) (509 kg)
8530897 17,3 ft bis 25,0 ft 18,4 ft bis 26,1 ft 16,0 bis 23,7 ft 1.2351b
(5,3 m bis 7,6 m) (5,6 m bis 8,0 m) (4,9 m bis 7,2 m) (560 kg)
8530898 19,8 ft bis 30,0 ft 20,9 ft bis 31,1 ft 18,5 ft bis 28,7 ft 1.343 Ib
(6,0 m bis 9,1 m) (6,4 m bis 9,5 m) (5,6 m bis 8,7 m) (609 kg)
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Verstellbare Komponenten des modularen

Kluverbaums

TECHNISCHES DATENBLATT: 8530895-8530898

DBl

@

SALA|

Fall Protection

Komponentenliste

Komponentenliste

Teile- Beschreibung Material Anzahl
nummer
8550223 | Sperrmechanismus | Stahl, Nylon 1
(nur autorisierte
Reparatur)
®| 9515138 Lager Stahl 2
@ | 8550125 Drehbegrenzer Stahl 2
@] 9515111 3M-Etikett Polyester 2
@ | 9515101 | Etikett ,Drehung® Polyester 1
@ | 9514429 ID-Etikett Polyester 1
@ | 9515112 | Etikett ,Benutzer" Polyester 1

Teile- Beschreibung Material Anzahl
nummer
@ | 8550046 | Breite Laufrolle Nylon 4
(® | 8550047 | Breite Laufrolle | Edelstahl 304 4
Abstandshalter
® | 8550327 Schmale Nylon 4
Laufrolle
® | 9514703 Seitliche Nylon 12
Laufrolle
® | 8550213 Schmale Edelstahl 304 4
Laufrolle,
Abstandhalter
® | 8549930 Winde Stahl 1
@] 8521711 Laufer Stahl, Nylon 1

N
N
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SALA

Fall Protection

Halbstationarer, modularer Kliiverbaum
TECHNISCHES DATENBLATT: 8530902-8530904

ANWENDUNG:

Der modulare Kliverbaum M200 wurde entwickelt, um Verankerungspunkte fir ein Absturzsicherungssystem
bereitzustellen.

Weitere Informationen zur Produktinstallation finden Sie in der 3M-Bedienungsanleitung fiir den

Kliverbaum M200 (5908372).
<13501b

Normen: CEN/TS 16415:2013 Typ E, EN795:2012 Typ E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502. (6 kN)

[ 2
2x (R =3101b
(140 kg)

< 15,0 ft (4,6 m) >
< 13,6 ft (4,1 m) ———————————> 1,8 ft
(0,5m) "
o A A
o | | L= B
° I. : - : @ - - : ﬁ
3 E s _
° A
o
C l7+r u}:)
< 12,2 ft (3,7 m) > B
< 12,7 ft (3,9 m) >
| - | A U U
:
uﬂ:@
|1 s _v Al
Y Y

A B C Ib. (kg)

8530902 15,0 ft bis 20,0 ft 16,1 ft bis 21,1 ft 13,7 ft bis 18,7 ft 850 Ib
(4,6 m bis 6,1 m) (4,9 m bis 6,4 m) (4,2 m bis 5,7 m) (386 kg)

8530903 20,0 ft bis 25,0 ft 21,1 ft bis 26,1 ft 18,7 ft bis 23,7 ft 961 |b
(6,1 m bis 7,6 m) (6,4 m bis 7,9 m) (5,7 m bis 7,2 m) (436 kg)
8530904 25,0 ft bis 30,0 ft 26,1 ft bis 31,1 ft 23,7 ft bis 28,7 ft 1.073 b
(7,6 m bis 9,1 m) (7,9 m bis 9,6 m) (7,2 m bis 8,7 m) (487 kg)
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Komponenten des halbstationaren,
modularen Kliiverbaums

TECHNISCHES DATENBLATT: 8530902-8530904

DBI

@

SALA

Fall Protection

R/

NN

@ o o D o o g e s s e

o
o
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Teile- Beschreibung Material Anzahl Teile- Beschreibung Material Anzahl
nummer nummer
@] 8521711 Laufer Edelstahl, 1 9515111 3M-Etikett Polyester 2
Stahl, Nylon
O 8549933 Rt St hly 1 ®| 9515101 Etikett Polyester 1
ettung, a ,Drehung"
Montagekanal 2
O | 8550248 anal Stahl 1 8550125 | Drehbegrenzer Stahl 2
ana a
— @] 9515112 Etikett Polyester 1
@ | 8526654 g/ﬁ xg Stahl 2 Benutzer"
chraube
® | 8522275 3/4” Stahl 4
Unterlegscheibe
®| 8518276 3/4" Mutter Stahl 2
@ | 9514429 ID-Etikett Polyester 1




Gegengewichtsbasis M200
TECHNISCHES DATENBLATT: 8530886, 8530887

Fall Protection

ANWENDUNG:

Die Gegengewichtsbasis ist so ausgelegt, dass sie mit Beton gefillt und als Befestigungspunkt fiir das modulare 3M™
DBI- SALA® Flexiguard™ Kluversystem M200 verwendet werden kann.

Weitere Informationen zur Produktinstallation finden Sie in der 3M-Bedienungsanleitung fur die Betonbasis M200 (5908374).

Normen: CEN/TS 16415:2013 Typ E, EN795:2012 Typ E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

X Stiitzstruktur- Nettogewicht Komponentenliste
?3%03;:)' anforzﬁrun- Teile- Beschreibung Material | Anzahl
9 nummer
8530886 (16463435k|b) 2.4071b (1.092 kg) || @ | 9515107 | Etikett ,Benutzer" | Polyester 1
. g
+ Gewicht des | 11:325 1P (5:137ka) |F 51 9514429 ID-Etikett Polyester | 1
8530887 v Kliverbaums -
M200 ® | 9515106 Warnetikett Polyester 1
® @ | 8520575 Spannschraube Stahl 2
N, ©® | 9513627 | #4 schraube Stahl 4
® < N -
P ® | 9501794 Blgel Stahl 2
< 3 @ | 9515058 | Nivellierlibelle | Kunststoff | 2
0
ﬁ & @
> A" e
A =
63,8 Zoll
(162,1 cm)
9,5 Zoll | L 3,5 Zoll
ciren = O3 352

-
-

7,38 Zoll

€«—— 37,8 Zoll ——»

( (18,75 cm)

(95,9 cm)
l€«—— 29,22 20||_>|
(74,2 cm)
Y 73,2 Zoll
(186,0 cm)
| ] ] | J
55,8 Zoll
(141,6 cm) i
D
T I 1 Eﬂ] \ I T ™ { |
[ | o | -L L_e ° ° o |
i i [ [1]1 [l v

-}« 6,020l
(15,24 cm)
74,5 Zoll (189,2 m)

81,0 Zoll (205,7 m)

i
—H< 2,00 zol
(5,1 cm)
L— 60,5 Zoll (153,7 m) —»‘

<«—— 67,0 Zoll (170,2 m)
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Arbeitsbereich Gegengewichtsbasis M200 m
TECHNISCHES DATENBLATT: 8530886, 8530887

Fall Protection

ANWENDUNG:
Der Arbeitsbereich der Betonmontagebasis M200 ist in der folgenden Abbildung dargestellt.

%

o0
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Zubehor Gegengewichtsbasis M200

TECHNISCHES DATENBLATT: 8530908, 8530907,

Fall Protection

Gewicht
8530908 152 |b
(69 kg)
Komponentenliste
Teile- Beschreibung Material | Anzahl
nummer
@ 8510037 1/2” Unterlegscheibe Stahl 80
@ | 8512460 1/2" x 1 1/4" Stahl 16
Schraube
@ 8518432 1/2" x 1" Schraube Stahl 16
(@ | 8550153 RadverschweiBung Stahl 4
@ 8550155 Gewinkelte Stahl 4
VerschweifBung
® | 8550156 Montierte Stahl 4
VerschweiBung
@ 9501243 | 1/2" Unterlegscheibe Stahl 8
9501831 | 1/2" Sechskantmutter Stahl 20
@ 9504221 | 1/2" Unterlegscheibe Stahl 16
@ 9504813 | 1/2” Sechskantmutter Stahl 16
@ | 9509276 1/2” x 1 3/4" Stahl 16
Schraube
@ | 9510153 1/2" x 3 1/4" Stahl 4
Schraube
@ 9515081 Lenkrolle Stahl, 4
Urethan
Gewicht
8530907 108 Ib /®®®
(49 kg) /@ i
1 3
¥
Teile- Beschreibung Material | Anzahl H
nummer ﬂ

9504221 | 1/2” Sicherungsscheibe Stahl 16 L
[l
8510037 1/2"” Unterlegscheibe Stahl 16

8518432 1/2” x 1" Schraube Stahl 16

©O|0 o

8550177 RadverschweiBung Stahl 4

101.75in.
(2757 mm)

i _;1

68.63in.
(1743 mm)

Gewicht

8530777 121b
(5,4 kg)

Komponentenliste

Teilenummer Beschreibung Material | Anzahl
® 9512574 Hubring Stahl 4
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Schwerpunkt M200 Gegengewichtsbasis
TECHNISCHES DATENBLATT: 8530886, 8530887

Fall Protection

8530887 | 8530898

m 12,668 Ibs.
(5,746 kg)

8530887 | 8530898

m 2,668 Ibs.
(1,210 kg)

@ 5,000 Ibs.
(2,268 kg)
14.6 in. — | 16.63 in.
(37.1 cm) (42.2 cm)
— C3
|
l 1l
l«<—32.22 in.— l«— 29.20 in.—»]
(81.8 cm) (74.2 cm)
—%

<—— 80 in.

(203.2 cm)

@
<«— 65 in.—>
(165.1 cm)
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8530887 | 8530898

m 12,668 Ibs.
(5,746 kg)




Bodenmontagebasis M200
TECHNISCHES DATENBLATT: 8530888

Fall Protection

ANWENDUNG:

Die Bodenmontagebasis ist flr die Verankerung an zugelassenen Strukturen ausgelegt und dient als Montagepunkt fir das
von 3M zugelassene modulare Klliversystem M200.

Weitere Informationen zur Produktinstallation finden Sie in der 3M-Bedienungsanleitung fiir die Bodenmontagebasis M200

(5908375).

Normen: CEN/TS 16415:2013 Typ A, EN795:2012 Typ A, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

Nettogewicht

8530888

265 Ib (120 kg)

(&

@ 0,88 Zoll (22 mm)

Montageanforderungen

Mindestauszugskraft fiir
Befestigungsmittel

Montagestruktur Minimale
Momentbelastung

Montagestruktur Minimale
vertikale Belastung

9.386 Ib (4.257 kg)

501.633 in-lb (56.677 N-m)

3.320 Ib (1.506 kg) +
Grundgewicht + Gewicht des
Kliverbaums M200
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|
= (& o 3) T T
8.50 in. 19 Zoll
(216 mm) (483 mm)
| — 4+ — o1 17,00 Zoll
55,75 Zoll (432 mm)
(1,4 m) .
8.50 in.
(216 mm)
Pary Far) Pan)
N 4 N
|
8.50 in. 8.50 in.
216 mm) > 216 mmy ™
[«———— 17,00 Zoll ——>
(432 mm)
«—— 1970l —>
(483 mm)
A
Komponentenliste
Teilenummer Beschreibung Material Anzahl

o 8549921 BasisverschweiBung Stahl 1
® 9514429 ID-Etikett Polyester 1
[©) 9515114 Etikett ,Benutzer® Polyester 1



Flachenbiindige Basis M200
TECHNISCHES DATENBLATT: 8530889, 5830920, 8530921

Fall Protection

ANWENDUNG:

Die flachenblindige Basis ist flir die Verankerung an zugelassenen Strukturen ausgelegt und dient als Montagepunkt flr das
von 3M zugelassene modulare Kliversystem M200.

Weitere Informationen zur Produktinstallation finden Sie in der 3M-Bedienungsanleitung fiir die flachenblindige
Basis M200 (5908375).

Normen: CEN/TS 16415:2013, EN795:2012 Typ A, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

Nettogewicht

8530920 140 Ib. (64 kg)
Nettogewicht
8530889 377 Ib (171 kg)

&

79.25 in.
(2013 mm)

Nettogewicht

8530921

237 Ib. (107 kg)

@ 0,88 Zoll (22 mm)

3

17,00 Zoll

(432

20,00 Zoll
(508 mm)

mm)

3 & O
< —
_ p
. T
° 23,50 Zoll
(597 mm) $ $
17,00 Zoll
N 20,00 Zoll— 3]
,50 Zoll
«> (6165 m‘:n) (508 mm)
Komponentenliste
Teilenummer Beschreibung Material Anzahl
@) 9515114 Etikett ,Benutzer® Polyester 1
® 9514429 ID-Etikett Polyester 1
® 8550165 Basisabdeckung Aluminium, 1
Gummi

Montageanforderungen

Montagestruktur Minimale
Momentbelastung

Montagestruktur Minimale
vertikale Belastung

501.633 in-Ib (56.677 N-m)

3.320 Ib (1.506 kg) +
Grundgewicht + Gewicht des
Kliverbaums M200
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Arbeitsbereich Bodenmontagebasen M200 m
TECHNISCHES DATENBLATT: 8530888, 8530889

Fall Protection

ANWENDUNG:

Der Arbeitsbereich der Bodenmontagebasen ist in der folgenden Abbildung dargestellt.




DBI @

M200 Bodeneinfahrtaschensatz m SALA|
TECHNISCHES DATENBLATT: 8530912

Fall Protection

ANWENDUNG:
Der Bodeneinfahrtaschensatz M200 ist fir den Transport des verstellbaren Klliiverbaums vorgesehen.

Die Spezifikationen der Komponenten finden Sie in den aufgefiihrten Dokumenten.

Teile- Beschreibung Anzahl
nummer
©) 8550127 Schraube mit 2
Dreisterngriff
® 8549905 Gabeleinfahrtaschenver- 2
schweiBung
©) 8518276 3/4" Sechskantmutter 2
®@ 9512004 3/4" x 12" Schraube 2
® | M970033018 3/4” Unterlegscheibe 4
® 9515122 Etikett ,Benutzer® 1
9500146 Kettengelenk 2
8517096 Kette 10 ft

33,9 Zoll
«—(86,1cm)——»

| 3,5Zoll
(8,9 cm)

8 Zoll
(20,3 cm)

< > —

7,5 Zollle—— 18,4 zoll —>
(19 cm) (46,7 cm)
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OSHA Sistemas d(:dgla.l:la modular
“'M ° DBI-SALA® Flexiguard™ de 3M™
Fall Protection Paquete de fichas técnicas
5908526 Rev. C
Leyenda Ficha técnica Descripcién Pagina
8530891 Brazo de pluma ajustable 3,8 m-4,6 m (12,3 ft-15 ft) 54
8530892 Brazo de pluma ajustable 4,5 m-6,1 m (14,8 ft-20 ft) 54
Q 8530893 Brazo de pluma ajustable 5,3 m - 7,6 m (17,3 ft-25 ft) 54
8530894 Brazo de pluma ajustable 6,1 m-9,1 m (19,8 ft-30 ft) 54
8530899 Brazo de pluma semifijo 4,6 m-6,1 m (15 ft-20 ft) 56
G 8530900 Brazo de pluma semifijo 6,1 m-7,6 m (20 ft-25 ft) 56
8530901 Brazo de pluma semifijo 7,6 m-9,1 m (25 ft-30 ft) 56
8530895 Brazo de pluma ajustable 3,8 m-4,6 m (12,3 ft-15 ft) 58
8530896 Brazo de pluma ajustable 4,5 m-6,1 m (14,8 ft-20 ft) 58
G 8530897 Brazo de pluma ajustable 5,3 m-7,6 m (17,3 ft-25 ft) 58
8530898 Brazo de pluma ajustable 6,1 m-9,1 m (19,8 ft-30 ft) 58
8530902 Brazo de pluma semifijo 4,6 m-6,1 m (15 ft-20 ft) 60
Q 8530903 Brazo de pluma semifijo 6,1 m-7,6 m (20 ft-25 ft) 60
8530904 Brazo de pluma semifijo 7,6 m-9,1 m (25 ft-30 ft) 60
8530886 Base de contrapeso sin relleno 62
G 8530887 Base de contrapeso llena 62
(F) 8530907 Elevadores de la base de contrapeso 64
G 8530777 Anillos de elevacion de la base de contrapeso 64
m 8530888 Base para montaje en suelo 66
a 8530889, 850920, 8530921 | Base para montaje empotrado 67
(3] 8530908 Ruedas de la base de contrapeso 64
G 8530912 Kit de compartimentos para horquilla 69

© 3M 2020



Brazo de pluma modular ajustable
FICHA TECNICA: 8530891-8530894

DBl @

SALA

Fall Protection

APLICACION:

El brazo de pluma modular M200 esta disefiado para proporcionar puntos de conexion de anclaje para un sistema de

proteccién contra caidas.

Para obtener mas informacion sobre la instalacidén del producto, consulte el manual de instrucciones
de 3M para el brazo de pluma M200 (5908372).

Normativa: EN795:2012 tipo E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

<13501b
(6 kN)

«—— 17,61t (54 m)

18,0 ft (5,5 m)

Y

o
1 =3101b

X % (140kg)

2,0 ft
(0,6 m) [
iy \

- i #
A
14,5 ft (4,4 m) > M
C b
15,0 ft (4,6 m) >
B
A
Y
\ A4
A B C Ib (kg)
8530891 12,3 ft - 15,0 ft 13,4 ft - 16,1 ft 9,8 ft - 14,8 ft 945 Ib
(3,8m-4,6m) (41m-49m) (3,0 m - 4,5 ft) (429 kg)
8530892 14,8 ft - 20,0 ft 15,9 ft - 21,1 ft 13,5 ft - 18,7 ft 1057 Ib
(4,5m-6,1m) (4,8m-6,4m) (4,1 m-5,7m) (479 kg)
8530893 17,3 ft - 25,0 ft 18,4 ft - 26,1 ft 16,0 - 23,7 ft 1169 1b
(53m-7,6m) (5,6 m - 8,0 m) (4,9 m-7,2m) (530 kg)
8530894 19,8 ft - 30,0 ft 20,9 ft - 31,1 ft 18,5 ft - 28,7 ft 12811b
(6,0m-9,1m) (6,4m-9,5m) (5,6 m-8,7m) (581 kg)
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Componentes del brazo de pluma modular

ajustable

FICHA TECNICA: 8530891-8530894

DBl

@

SALA

Fall Protection

0oooo

Lista de componentes

Namero | Descripciéon Material Canti-
de pieza dad
@ | 8550046 | Rodillo ancho Nailon 4
® | 8550047 | Espaciador de Acero 4
rodillo estrecho | inoxidable 304
® | 8550327 Rodillo Nailon 4
estrecho
@ | 9514703 | Rodillo ancho Nailon 12
® | 8550213 | Espaciador de Acero 4
rodillo estrecho | inoxidable 304
® | 8549930 | Cabrestante Acero 1
@ | 8521711 Trolley Acero, nailon 1

55

Lista de componentes

Namero Descripcion Material Canti-
de pieza dad
8550223 Mecanismo de Acero, nailon 1
bloqueo (solo
reparacién
autorizada)
®| 9515138 Cojinetes Acero 2
8550125 | Tope de rotacién Acero 2
@ | 9515111 Etiqueta 3M Poliéster 2
©® | 9515101 Etiqueta de Poliéster 1
rotacién
@ | 9514429 Etiqueta de Poliéster 1
identificacion
@ | 9515112 Etigueta de Poliéster 1
usuario




Brazo de pluma modular semifijo
FICHA TECNICA: 8530899-8530901

DBl @

SALA

Fall Protection

APLICACION:

El brazo de pluma modular M200 esta disefiado para proporcionar puntos de conexidon de anclaje para
un sistema de proteccidn contra caidas.

Para obtener mas informacion sobre la instalacidon del producto, consulte el manual de instrucciones
de 3M para el brazo de pluma M200 (5908372).

Normativa: EN795:2012 tipo E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502.

<13501b
(6 kN)

R <300
<
x ' (140 kg)

< 18,0 ft (5,5 m) >
< 16,6 ft (5,0 m) > 1,8 ft
> (0,5m) "‘
O : T T —8 ! A A E.Qe
é E 0 0 0 3| -
A
. < 15,2 ft (4,6 m) > c
Ny 15,7 ft (4,8 m) > 5 ||
A
!
_:ﬁ
g v dm
\ 2
A B C Ib (kg)
8530899 15,0 ft - 20,0 ft 16,1 ft - 21,1 ft 13,7 ft - 18,7 ft 818 Ib
(4,6 m-6,1m) (49m-6,4m) (4,2m-5,7m) (371 kg)
8530900 20,0 ft - 25,0 ft 21,1 ft - 26,1 ft 18,7 ft - 23,7 ft 930 Ib
(6,1 m-7,6m) (6,4m-7,9m) (5,7 m-7,2m) (422 kg)
8530901 25,0 ft - 30,0 ft 26,1 ft - 31,1 ft 23,7 ft - 28,7 ft 1041 b
(76 m-9,1m) (7,9m -9,6 m) (7,2m-28,7m) (472 kg)
+6” (152 mm)
incrementos de ajuste
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Componentes del brazo de pluma modular .

semifijo m SALA

FICHA TECNICA: 8530899-8530901 Fall Protection

ey
ees

Namero | Descripcion Material Canti- Namero Descripcion Material Canti-
de pieza dad de pieza dad
@] 8521711 Trolley Acero 1 9515111 Etiqueta 3M Poliéster 2
inoxidable, - —
acero, nailon ®| 9515101 Etiqueta de Poliéster 1
rotacion
@ | 8549933 Canal de Acero 1
montaje de 8550125 Tope de Acero 2
rescate rotacion
® | 8550248 Canal Acero 1 @| 9515112 Etiqueta de Poliéster 1
usuario
(@ | 8526654 Perno de Acero 2
3/4" x 9"
® | 8522275 Arandela de Acero 4
3/4"
® | 8518276 | Tuerca de 3/4" Acero 2
@ | 9514429 Etiqueta de Poliéster 1
identificacion

57



Brazo de pluma modular ajustable
FICHA TECNICA: 8530895-8530898

DBl @

SALA

Fall Protection

APLICACION:

El brazo de pluma modular M200 esta disefiado para proporcionar puntos de conexion de anclaje para un sistema de

proteccién contra caidas.

Para obtener mas informacion sobre la instalacidn del producto, consulte el manual de instrucciones
de 3M para el brazo de pluma M200 (5908372).

Normativa: CEN/TS 16415:2013 tipo E, EN795:2012 tipo E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

<13501b
(6 kN)

A

15,0 ft (4,6 m)

Y

A

14,6 ft (4,4 m)

\ 4

°
2x (R =3101b

(140 kg)

2,0 ft
> (0,6 m)[*

A== N W
[x] v ¥
i A
11,5 ft (3,5 m) \
=P
B 3
——p
12,0 ft (3,6 m) > A
Y Y
A B C Ib (kg)
8530895 12,3 ft - 15,0 ft 13,4 ft - 16,1 ft 11,0 ft - 13,7 ft 1011 1b
(3,8m -4,6m) (41m-4,9m) (3,4m-4,2ft) (459 kg)
8530896 14,8 ft - 20,0 ft 15,9 ft - 21,1 ft 13,5 ft - 18,7 ft 1123 Ib
(4,5m-6,1m) (4,8m-6,4m) (4,1 m-5,7m) (509 kg)
8530897 17,3 ft - 25,0 ft 18,4 ft - 26,1 ft 16,0 - 23,7 ft 1235 Ib
(53m-7,6m) (5,6 m - 8,0m) (49m-7,2m) (560 kg)
8530898 19,8 ft - 30,0 ft 20,9 ft - 31,1 ft 18,5 ft - 28,7 ft 1343 1b
(6,0m-9,1m) (6,4m-9,5m) (5,6 m-8,7m) (609 kg)
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Componentes del brazo de pluma modular

ajustable

FICHA TECNICA: 8530895-8530898

DBl

@

SALA

Fall Protection

T
=

F

g@
NS

()

Lista de componentes

Namero | Descripcion Material Canti-
de pieza dad
@® | 8550046 | Rodillo ancho Nailon 4
® | 8550047 | Rodillo ancho Acero 4
Espaciador inoxidable 304
® | 8550327 Rodillo Nailon 4
estrecho
@ | 9514703 | Rodillo ancho Nailon 12
® | 8550213 | Espaciador de Acero 4
rodillo estrecho | inoxidable 304
® | 8549930 | Cabrestante Acero 1
@| 8521711 Trolley Acero, nailon 1
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Lista de componentes

Nuamero Descripcion Material Canti-
de pieza dad
8550223 Mecanismo de Acero, nailon 1
bloqueo (solo
reparacion
autorizada)
®| 9515138 Cojinetes Acero 2
@ | 8550125 | Tope de rotacién Acero 2
©@| 9515111 Etiqueta 3M Poliéster 2
©® | 9515101 Etiqueta de Poliéster 1
rotacién
©® | 9514429 Etiqueta de Poliéster 1
identificacion
@ | 9515112 Etiqueta de Poliéster 1
usuario




Brazo de pluma modular semifijo m
FICHA TECNICA: 8530902-8530904

DBl @

SALA

Fall Protection

APLICACION:

El brazo de pluma modular M200 esta disefiado para proporcionar puntos de conexion de anclaje para un sistema de

proteccidn contra caidas.

Para obtener mas informacion sobre la instalacidn del producto, consulte el manual de instrucciones
de 3M para el brazo de pluma M200 (5908372).

Normativa: CEN/TS 16415:2013 tipo E, EN795:2012 tipo E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502.

<13501b
(6 kN)

Y
2x £3101b

(140 kg)
< 15,0 ft (4,6 m) >
< 13,6 ft (4,1 m) ———————————> 1,8 ft
(0,5 m)'
= A A g =
° [ 1 Y
B W
2l B - -
) A
C 7+ G}ZJ
< 12,2 ft (3,7 m) > B
< 12,7 ft (3,9 m) >
| ° | A 1 |
:
llﬂ:@
Lot v dm
Y \ 4
A B c Ib (kg)
8530902 15,0 ft - 20,0 ft 16,1 ft - 21,1 ft 13,7 ft - 18,7 ft 850 Ib
(4,6 m-6,1m) (49m-6,4m) (4,2m-5,7m) (386 kg)
8530903 20,0 ft - 25,0 ft 21,1 ft - 26,1 ft 18,7 ft - 23,7 ft 961 |b
(6,1 m-7,6m) (6,4m-7,9m) (5,7m-7,2m) (436 kg)
8530904 25,0 ft - 30,0 ft 26,1 ft - 31,1 ft 23,7 ft - 28,7 ft 1073 1b
(7,6 m=-9,1m) (7,9 m-9,6m) (7,2m -8,7m) (487 kg)
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Componentes del brazo de pluma modular
semifijo
FICHA TECNICA: 8530902-8530904

DBI @

SALA

Fall Protection

R/

NN

@ o o D o o g e s s e

o
o

0,
LN
Namero | Descripcion Material Canti- Namero | Descripcion Material Canti-
de pieza dad de pieza dad
@] 8521711 Trolley Acero 1 9515111 Etiqueta 3M Poliéster 2
inoxidable, - —
acero, nailon ®| 9515101 Etiqueta de Poliéster 1
rotacion
@ | 8549933 Canal de Acero 1
montaje de 8550125 Tope de Acero 2
rescate rotacion
G| 8550248 Canal Acero 1 @ | 9515112 Etiqueta de Poliéster 1
usuario
@ | 8526654 Perno de Acero 2
3/4" x 9"
® | 8522275 Arandela de Acero 4
3/4"
® | 8518276 | Tuerca de 3/4” Acero 2
@ | 9514429 Etiqueta de Poliéster 1
identificacion
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Base de contrapeso M200
FICHA TECNICA: 8530886, 8530887

Fall Protection

APLICACION:

La base de contrapeso esta disefiada para rellenarse con hormigoén y utilizarse como punto de montaje para el sistema de
pluma modular M200 DBI-SALA® Flexiguard™ de 3M™.

Para obtener mas informacion sobre la instalacidon del producto, consulte el manual de instrucciones de 3M del brazo de
hormigén M200 (5908374).

Normativa: CEN/TS 16415:2013 tipo E, EN795:2012 tipo E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

X Requisitos de Peso neto
4000 psi | estructura de
(30 MPa) descanso
8530886 14 645 |b 1.092 kg (2.407 Ib)
(6 643 kg)
+ peso del 5137 kg (11 325 1b)
8530887 v brazo de
pluma M200
®
Z \i
® <

NV

[T\

1)

[

L}

T

i

-

((5,1cm)

[]
>He 2,00in
60,5 in (153,7 m) —»‘

«—— 67,0in(170,2 m)

Lista de componentes
Namero de | Descripcion | Material | Canti-
pieza dad
@® | 9515107 Etiqueta de | Poliéster 1
usuario
® | 9514429 Etiqueta de | Poliéster 1
identificacion
® | 9515106 Etiqueta de | Poliéster 1
advertencia.
@ | 8520575 Tensor Acero 2
G| 9513627 Tornillo n.© 4 Acero 4
® | 9501794 Argolla Acero 2
@ | 9515058 Burbuja de Plastico 2
nivel
A =
63,8 in
(162,1 cm)
9,5in — 3,5in
Ssn 3 O3 g, |
A4
< 7.38in. l«——— 37,8in ——»!
(18.75 cm) (95,9 cm)
la 29,22 in 2in— 3|
(74,2 cm) ' cm)
—x 73,2 in
(186,0 cm)
55,8 in
(141,6 cm)
™ ( |
{l o o ° ° I
| [ [ _ v
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Area de trabajo de la base de contrapeso

M200 SM ‘

FICHA TECNICA: 8530886, 8530887 Fall Protection

APLICACION:

Consulte el diagrama siguiente para ver el area de trabajo de la base de hormigén M200.

%

o0
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Accesorios de base de contrapeso M200 m SALA
FICHA TECNICA: 8530908, 8530907, 8530777

Fall Protection

Peso
8530908 152 Ib
(69 kg)
Lista de componentes
Numero Descripcion Material | Cantidad
de pieza
@ 8510037 Arandela de 1/2” Acero 80
@ 8512460 Perno de Acero 16
1/2"x 1 1/4"
@ 8518432 | Perno de 1/2" x 1" Acero 16
@ 8550153 Soldadura Acero 4
de la rueda
@ 8550155 Soldadura Acero 4
angulada
® | 8550156 Soldadura Acero 4
montada
@ 9501243 | Arandela de 1/2” Acero 8
9501831 | Tuerca hexagonal Acero 20
de 1/2”
@ 9504221 Arandela de 1/2” Acero 16
@ | 9504813 | Tuerca hexagonal Acero 16
de 1/2”
@ 9509276 Perno de Acero 16
1/2" x 1 3/4"
@ 9510153 Perno de Acero 4
1/2" x 3 1/4"
©® | 9515081 Rueda giratoria Acero, 4
uretano
108.56in.
(2757 mm)
Peso
8530907 108 Ib A/@@@
(49 kg) /® 1
— = .3
5 ¥
Namero Descripcion Material | Cantidad H
de pieza ﬂ ﬂ
@ 9504221 | Arandela de seguridad Acero 16 L _
de 1/2" i 5;_ 1 _;1
@ 8510037 Arandela de 1/2” Acero 16
101.75in. ‘4 68.63in. >
@ 8518432 Perno de 1/2" x 1” Acero 16 (2757 mlgw) (1743 mm)
@ 8550177 | Soldadura de la rueda Acero 4
Peso
8530777 12 1b a
(5,4 kg) ]
74.75 in.
(1899 mm) { [ ][ 1l ] ]
Lista de componentes I
Ndmero Descripcion Material | Cantidad
de pieza
T ! ! [
@ 9512574 Anillo de Acero 4 4{7 | ° L
elevacién [ ] [
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Centro de gravedad de base de
contrapeso M200

FICHA TECNICA: 8530886, 8530887

Fall Protection

8530887 | 8530898 — }
m 12,668 Ibs. = ~
(5,746 kg)
@ 5,000 Ibs.
(2,268 kg)
14.6 in. — 16.63 in.
(37.1 cm) (42.2 cm)
<33in & <
(84 cm)
—c .3
|
l 1l
L A]l
i [T I1
<— 80" (203 cm) 4
l«<—32.22 in.— l«— 29.20 in.—»]
(81.8 cm) (74.2 cm)
- | ﬂ
=
8530887 | 8530898 8530887 | 8530898
m 2,668 Ibs. m 12,668 Ibs.
(1,210 kg) (5,746 kg)
— [ —
L e °
| I @ 1 . .
s
<«— 65 in.—>| <
(165.1 cm) 33"(84 cm)
<«—— 80 in. ;
(203.2 cm) 66” (168 cm)
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Base para montaje en suelo M200
FICHA TECNICA: 8530888

Fall Protection

APLICACION:

La base de montaje en suelo esta disefiada para anclarse a estructuras aprobadas y usarse como punto de montaje para el
sistema de pluma modular M200 aprobado por 3M.

Para obtener mas informacion sobre la instalacion del producto, consulte el manual de instrucciones de 3M para la base
para montaje en suelo M200 (5908375).

Normativa: CEN/TS 16415:2013 tipo A, EN795:2012 tipo A, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

Peso neto

8530888

120 kg (265 Ib)

(&

@ 0,88in (22 mm)

ol

Requisitos de montaje

Fuerza de extraccion
minima del dispositivo de
fijacion

Carga de momento minima
de la estructura de montaje

a (& 3) T T
8.50 in. 19in
(216 mm) (483 mm)
*¢ —+ — o 17,00 in
55,75 in (432 mm)
(1,4 m) :
8.50 in.
(216 mm)
Pary Far) Pan)
N 4 N
|
8.50 in. 8.50 in.
16 mm) > 216 mmy >
[——— 17,00in ——>
(432 mm)
«—— 19in  —>
(483 mm)
A
Lista de componentes
Numero de Descripcion Material Cantidad
pieza
©) 8549921 Soldadura de base Acero 1
® 9514429 Etiqueta de Poliéster 1
identificacion
©) 9515114 Etiqueta de Poliéster 1
usuario

Carga vertical minima de la
estructura de montaje

4.257 kg (9.386 Ib)

501,633 in-Ib (56,677 N-m)

3 320 Ib (1 506 kg) + peso
base + peso del brazo de
pluma M200
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Base de montaje empotrado M200
FICHA TECNICA: 8530889, 8530920, 8530921

Fall Protection

APLICACION:

La base de montaje empotrado esta disefiada para anclarse a estructuras aprobadas y usarse como punto de montaje para
el sistema de pluma modular M200 aprobado por 3M.

Para obtener mas informacién sobre la instalacion del producto, consulte el manual de instrucciones de 3M para el brazo de
montaje empotrado M200 (5908375).

Normativa: CEN/TS 16415:2013, EN795:2012 tipo A, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

Peso neto
8530920 64 kg (140 Ib)
Peso neto
8530889 171 kg (377 Ib)

&

Peso neto

| 8530921

107 kg (237 Ib)

@ 0,88in (22 mm)

79.25 in.
(2013 mm) #/
. b5
=
5 3 32 O 20,00 in
D (508 mm)
17,00 in
(432 mm)

< e T

- >

\_/0

23,50 in
e (597 mm) Y
© © !
l 17,00 i
v < (432 mm) >
N 4—»\— 6,50 in (égéogmin:)—>
(165 mm)
Lista de componentes
Namero de Descripciéon Material Cantidad
pieza
® 9515114 Etiqueta de Poliéster 1
usuario
® 9514429 Etiqueta de Poliéster 1
identificacion
® 8550165 Tapa base Caucho de 1
aluminio

Requisitos de

montaje

Carga de momento minima
de la estructura de montaje

Carga vertical minima
de la estructura de montaje

501,633 in-Ib (56,677 N-m)

3,320 Ib (1,506 kg) + peso
base + peso del brazo de

pluma M200
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Area de trabajo de las bases de montaje en .
suelo M200 m ‘

FICHA TECNICA: 8530888, 8530889 Fall Protection

APLICACION:

Consulte el diagrama siguiente para ver el area de trabajo de las bases de montaje en suelo.
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Kit de compartimentos de suelo M200
FICHA TECNICA: 8530912

DBl @

SALA

Fall Protection

APLICACION:

El kit de compartimentos de suelo M200 estd disefiado para transportar el brazo de pluma ajustable.

Consulte las hojas enumeradas para conocer las especificaciones de los componentes.

33,91in
(86,1 cm)

A

Y

plkial

<
<

> 1 M P
7,50N |€«—— 184 in —>
(19 cm) (46,7 cm)

3,5in
(8,9 cm)
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Namero de Descripciéon Cantidad
pieza
® 8550127 Pomos triangulares de 2
cierre roscado
® 8549905 Soldadura de 2
compartimento de
horquilla
® 8518276 Tuerca hexagonal 2
de 3/4”
® 9512004 Perno de 3/4” x 12" 2
® | M970033018 Arandela de 3/4"” 4
® 9515122 Etiqueta de usuario 1
9500146 Eslabdn de la cadena 2
8517096 Cadena 10 ft




OSHA 3M™ DBI-SALA® Flexiguard™
Modulaariset puomijarjestelmat
DBI ® M200
Putoamissuojaus Tekniset tietolomakkeet
5908526 versio C
Merkinta Tekninen tietolomake Kuvaus Sivu
8530891 12,3-15 ft. (3,8-4,6 m) Saadettédva puomivarsi 71
8530892 14,8-20 ft. (4,5-6,1 m) Saadettédva puomivarsi 71
Q 8530893 17,3-25 ft. (5,3-7,6 m) Saadettédva puomivarsi 71
8530894 19,8-30 ft. (6,1-9,1 m) Saadettédva puomivarsi 71
8530899 15-20 ft. (4,6-6,1 m) Puolikiinted puomivarsi 73
G 8530900 20-25 ft. (6,1-7,6 m) Puolikiinted puomivarsi 73
8530901 25-30 ft. (7,6-9,1 m) Puolikiinted puomivarsi 73
8530895 12,3-15 ft. (3,8-4,6 m) Saadettédva puomivarsi 75
8530896 14,8-20 ft. (4,5-6,1 m) Saadettédva puomivarsi 75
G 8530897 17,3-25 ft. (5,3-7,6 m) Saadettédva puomivarsi 75
8530898 19,8-30 ft. (6,1-9,1 m) Saadettava puomivarsi 75
8530902 15-20 ft. (4,6-6,1 m) Puolikiinted puomivarsi 77
Q 8530903 20-25 ft. (6,1-7,6 m) Puolikiintea puomivarsi 77
8530904 25-30 ft. (7,6-9,1 m) Puolikiinted puomivarsi 77
8530886 Tayttamaton vastapainoalusta 79
G 8530887 Taytetty vastapainoalusta 79
G 8530907 Vastapainoalustan tuet 81
@ 8530777 Vastapainoalustan nostorenkaat 81
(H) 8530888 Lattiakiinnitysjalusta 83
G 853088?53’08952310920’ Tasoon upotettava kiinnitysalusta 84
a 8530908 Vastapainoalustan pyorat 81
G 8530912 Haarukkataskusarja 86




Saaddettava modulaarinen puomivarsi
TEKNINEN TIETOLOMAKE: 8530891-8530894

DBl

SALA

@

Fall Protection
KAYTTOKOHDE:
Modulaarinen M200-puomivarsi on suunniteltu tarjoamaan kiinnityspisteita putoamissuojausjarjestelmalle.
Lisatietoja tuotteen asennuksesta on M200-puomivarren 3M-kayttdoppaassa (5908372).
Standardit: EN795:2012 (tyyppi E), OSHA 1910.140, OSHA 1926.502
<13501b.
(6 kN)
t 3101b
s .
Ix & (140 kg)
< 18,0 ft. (5,5 m) >
2,0 ft. | ¢
«——— 17,6 ft. (54 m) > (0,6 m)
= FOTTR
A
14,5 ft. (4,4 m) - &
C p
15,0 ft. (4,6 m) >
B
A
v
\4 Y
A B (o Ib. (kg)
8530891 12,3 - 15,0 ft. 13,4 - 16,1 ft. 9,8 - 14,8 ft. 945 |b.
(3,8-4,6 m) (4,1 -4,9m) (3,0-4,5m) (429 kg)
8530892 14,8 - 20,0 ft. 15,9 - 21,1 ft. 13,5 - 18,7 ft. 1 057 Ib.
(4,5-6,1m) (4,8 -6,4m) (4,1 -5,7m) (479 kg)
8530893 17,3 - 25,0 ft. 18,4 - 26,1 ft. 16,0 - 23,7 ft. 1169 Ib.
(5,3-7,6m) (5,6 - 8,0 m) (49-7,2m) (530 kg)
8530894 19,8 - 30,0 ft. 20,9 - 31,1 ft. 18,5 - 28,7 ft. 1281 Ib.
(6,0-9,1m) (6,4-9,5m) (5,6 -8,7m) (581 kg)
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Saadettavan modulaarisen puomivarren osat
TEKNINEN TIETOLOMAKE: 8530891-8530894

DBl

@

SALA

Fall Protection

0oooo

Osaluettelo

Osaluettelo

Osanu- Kuvaus Materiaali Maara Osanu- Kuvaus Materiaali Ma&adra
mero mero
@® | 8550046 Levea rulla Nailon 4 8550223 | Lukitusmekanismi | Terds, nailon 1
~ (vain valtuutettu
© | 8550047 | Levean rullan 304 4 korjaus)
valike ruostumaton - -
teris ©®| 9515138 Laakerit Teras 2
(® | 8550327 Kapea rulla Nailon 4 8550125 | Kaannon pysaytin Teras 2
® | 9514703 Sivurulla Nailon 12 @] 9515111 3M-merkinta Polyesteri 2
® | 8550213 | Kapean rullan 304 4 @ | 9515101 | Kaantémerkinta Polyesteri 1
valike ruostumaton - -
terds @ | 9514429 Tunniste Polyesteri 1
® | 8549930 Vinssi Teras 1 @ | 9515112 | Kayttajamerkinta Polyesteri 1
@ | 8521711 Vaunu Teras, nailon 1

N
N




Puolikiintea modulaarinen puomivarsi
TEKNINEN TIETOLOMAKE: 8530899-8530901

DBl @

SALA

Fall Protection

KAYTTOKOHDE:
Modulaarinen M200-puomivarsi on suunniteltu tarjoamaan kiinnityspisteitd putoamissuojausjarjestelmalle.
Lisatietoja tuotteen asennuksesta on M200-puomivarren 3M-kayttooppaassa (5908372).

Standardit: EN795:2012 (tyyppi E), OSHA 1910.140, OSHA 1926.502.

< 18,0 ft. (5,5 m)

Y

A

16,6 ft. (5,0 m)

Y

<1350 Ib.
(6 kN)

R <300
=< .
x ' (140 kg)

— — % ! “Q“
a : - : i
A
. < 15,2 ft. (4,6 m) > c
< 15,7 ft. (4,8 m) > B ini
A
!
_:ﬂ
g v dm
Y Y
A B C Ib. (kg)
15,0 - 20,0 ft. 16,1 - 21,1 ft. 13,7 - 18,7 ft. 818 Ib.
8530899 (4.6 - 6,1 m) (4.9 - 6,4 m) (4.2 - 5,7 m) (371 kg)
6530900 20,0 - 25,0 ft. 21,1 - 26,1 ft. 18,7 - 23,7 ft. 930 Ib.
(6,1 - 7,6 m) (6,4 - 7,9 m) (5.7 - 7,2 m) (422 kg)
8530901 25,0 - 30,0 ft. 26,1 - 31,1 ft. 23,7 - 28,7 ft. 1041 Ib.
(7.6 - 9,1 m) (7,9 - 9,6 m) (7.2 - 8,7 m) (472 kg)
+ 6" (152 mm)
saatovalit
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Puolikiintean modulaarisen puomivarren

osat m

TEKNINEN TIETOLOMAKE: 8530899-8530901

DBI @

SALA

Fall Protection

ey
ees

Osanu- Kuvaus Materiaali Maara Osanu- Kuvaus Materiaali Maara
mero mero
@ | 8521711 Vaunu Ruostumaton 1 9515111 | 3M-merkinta Polyesteri 2
teras, teras,
nailon ® | 9515101 | Kaantémer- Polyesteri 1
kinta
@ | 8549933 | Pelastuslaitteen Teras 1 — -
kiinnityskisko 8550125 Kaannon Terés 2
saytin
()| 8550248 Kisko Terds 1 “py y -
@| 9515112 | Kayttdjamer- Polyesteri 1
(@ | 8526654 | Pultti 3/4" x 9" Terés 2 kinta
® | 8522275 | Aluslevy 3/4" Teras 4
® | 8518276 Mutteri 3/4" Teras 2
@ | 9514429 Tunniste Polyesteri 1
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Saddettava modulaarinen puomivarsi
TEKNINEN TIETOLOMAKE: 8530895-8530898

DBl @

SALA

Fall Protection

KAYTTOKOHDE:

Modulaarinen M200-puomivarsi on suunniteltu tarjoamaan kiinnityspisteita putoamissuojausjarjestelmalle.

Lisdtietoja tuotteen asennuksesta on M200-puomivarren 3M-kdyttooppaassa (5908372).

Standardit: CEN/TS 16415:2013 (tyyppi E), EN795:2012 (tyyppi E), OSHA 1910.140,
OSHA 1926.502

A

A

15,0 ft. (4,6 m)

14,6 ft. (4,4 m)

Y

\ 4

<13501b.
(6 kN)

[ 2
=3101Ib.
(140 kg)

2,0 ft.
> (0,6 m) [

D — T ] A A
& :
e A
11,5 ft. (3,5 m) C A
—~—1p
B b
12,0 ft. (3,6 m) > A
Y
Y Y
A B c Ib. (kg)
12,3 - 15,0 ft. 13,4 - 16,1 ft. 11,0 - 13,7 ft. 1011 Ib.
8530893 (3,8 -4,6m) (4,1 -4,9m) (3,4 -4,2m) (459 kq)
8530896 14,8 - 20,0 ft. 15,9 - 21,1 ft. 13,5 - 18,7 ft. 1123 Ib.
(4,5-6,1m) (4,8 -6,4m) (4,1 -5,7m) (509 kg)
8530897 17,3 - 25,0 ft. 18,4 - 26,1 ft. 16,0 - 23,7 ft. 1235 Ib.
(5,3-7,6m) (5,6 - 8,0 m) (4,9 - 7,2 m) (560 kg)
8530898 19,8 - 30,0 ft. 20,9 - 31,1 ft. 18,5 - 28,7 ft. 1343 Ib.
(6,0 -9,1 m) (6,4 - 9,5 m) (5,6 - 8,7 m) (609 kg)
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Saadettavan modulaarisen puomivarren osat
TEKNINEN TIETOLOMAKE: 8530895-8530898

DBl

@

SALA

Fall Protection

Osaluettelo

Osanu- Kuvaus Materiaali Maara Osaluettelo
mero
- - Osanu- Kuvaus Materiaali Maara
@ | 8550046 Levea rulla Nailon 4 mero
® | 8550047 Leved rulla 304 4 8550223 | Lukitusmekanismi | Terds, nailon 1
Valike ruostumaton (vain valtuutettu
teras korjaus)
(| 8550327 Kapea rulla Nailon 4 ® 9515138 Laakerit Terés 2
®@|9514703 Sivurulla Nailon 12 @ | 8550125 | Kaannén pysaytin Teras 2
® | 8550213 | Kapean rullan 304 4 @] 9515111 3M-merkinta Polyesteri 2
valike ruostumaton . — -
teras @ | 9515101 | Kaantémerkinta Polyesteri 1
® | 8549930 Vinssi Teras 1 ©® | 9514429 Tunniste Polyesteri 1
@ | 8521711 Vaunu Teras, nailon 1 @ | 9515112 | Kayttdjamerkinta Polyesteri 1
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DBl @

SALA

Fall Protection

Puolikiintea modulaarinen puomivarsi
TEKNINEN TIETOLOMAKE: 8530902-8530904

Modulaarinen M200-puomivarsi on suunniteltu tarjoamaan kiinnityspisteita putoamissuojausjarjestelmalle.

KAYTTOKOHDE:

Lisdtietoja tuotteen asennuksesta on M200-puomivarren 3M-kdyttooppaassa (5908372).

Standardit: CEN/TS 16415:2013 (tyyppi E), EN795:2012 (tyyppi E), OSHA 1910.140,
OSHA 1926.502. <1350Ib.
(6 kN)
°
=3101b.
(140 kg)
< 15,0 ft. (4,6 m) >
< 13,6 ft. (4,1 m) ———————————> 11,8 ft. ’47
(0,5 m)'
aes= A A
° [ 1 (= =N
I===-= i
el B = B
: X
c l7+ u%in
< 12,2 ft. (3,7 m) > 5
< 12,7 ft. (3,9 m) >
- | A 4 L
:
llﬂ:@
11 s v dm,
\ A
A B C Ib. (kg)
15,0 - 20,0 ft. 16,1 - 21,1 ft. 13,7 - 18,7 ft. 850 Ib.
8530902 (4.6 - 6,1 m) (4.9 - 6,4 m) (4.2 - 5,7 m) (386 kg)
8530903 20,0 - 25,0 ft. 21,1 - 26,1 ft. 18,7 - 23,7 ft. 961 Ib.
(6,1 - 7,6 m) (6,4 -7,9m) (5,7 -7,2m) (436 kg)
8530904 25,0 - 30,0 ft. 26,1 - 31,1 ft. 23,7 - 28,7 ft. 1073 Ib.
(7,6 - 9,1 m) (7,9 - 9,6 m) (7,2 - 8,7 m) (487 kq)
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Puolikiintean modulaarisen puomivarren osat
TEKNINEN TIETOLOMAKE: 8530902-8530904

DBI

@

SALA

Fall Protection

R/

@ o o D o o g e s s e
o

0,
G
Osanu- Kuvaus Materiaali Madara Osanu- Kuvaus Materiaali Madara
mero mero
aunu uostumaton ® -merkinta olyesteri
8521711 \% Ruost t 1 9515111 | 3M kinta Polyesteri 2
teras, teras,
nailon ® | 9515101 | Kaantémer- Polyesteri 1
kinta
@ | 8549933 | Pelastuslaitteen Teras 1 — -
kiinnityskisko 8550125 Kaa_r_mtqn Teras 2
saytin
(® | 8550248 Kisko Teras 1 "py y -
@| 9515112 | Kayttajamer- Polyesteri 1
(@ | 8526654 | Pultti 3/4" x 9" Teras 2 kinta
® | 8522275 Aluslevy 3/4" Teras 4
® | 8518276 Mutteri 3/4" Teras 2
@ | 9514429 Tunniste Polyesteri 1
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M200-vastapainoalusta m
TEKNINEN TIETOLOMAKE: 8530886, 8530887 Fall Protection

KAYTTOKOHDE:

Vastapainoalusta on suunniteltu taytettavaksi betonilla ja kaytettavaksi modulaarisen 3M™ DBI-SALA® Flexiguard™
-puomijarjestelman M200 asennuspisteena.

Lisatietoja tuotteen asennuksesta on M200-betonialustan 3M-kayttéoppaassa (5908374).
Standardit: CEN/TS 16415:2013 (tyyppi E), EN795:2012 (tyyppi E), OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

X Tukiraken- Nettopaino Osaluettelo
4 000 psi teen vaati- - T
(30 MPa) mukset Osanumero Kuvaus M::ﬁirl Maara
8530886 14 645 Ib. 2 407 Ib. (1 092 kg) ® 9515107 Kayttajamer- Polyes- 1
. %‘;05?) 11 325 Ib. (5 137 kg) kint& teri
8530887 v nhostopuomin ® | 9514429 Tunniste Polyes- 1
paino teri
o ® | 9515106 Varoitusmer- | Polyes- 1
o kinta teri
// S @| 8520575 | Vanttiruuvi | Teras 2
® N
/\i= ® | 9513627 #4-ruuvi Teras 4
. ’ ® | 9501794 Sakkeli Terés 2
‘ A © ©| 9515058 Vesivaaka Muovi 2
0 192
> A g
A =
63,8"
(162,1 cm)!
9,5" - 35"
e == T |
A4
I
<> 7,38" < "
( (18,75 cm) (9;,79’8cm)—>
le«—— 29,22"
(74,2 cm)
N 73,2"
(186,0 cm)

55,8"
(141,6 cm)
D
T I 1 Eﬂ] \ I T ™ { |
f | o | -L L_e ° ° o |

T i i T T

6

||
—>H<— 2,00" > < 0"
(5,1 cm) ((15,24 cm)
¢ 60,5" (153,7 m) 74,5" (189,2m) !

«— 67,0"(170,2 m) 81,0" (205,7 m)
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M200-vastapainoalustan tyodalue m
TEKNINEN TIETOLOMAKE: 8530886, 8530887

Fall Protection

KAYTTOKOHDE:

Alla olevassa kaaviossa on kuvattu M200-betonialustan tydalue.

%

o0
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M200-vastapainoalustan varusteet
TEKNINEN TIETOLOMAKE: 8530908, 8530907,

Fall Protection

Paino
8530908 152 Ib.
(69 kg)
Osaluettelo
Osanu- Kuvaus Materi- Maara
mero aali
@ 8510037 Aluslevy 1/2" Teras 80
@ 8512460 | Pultti 1/2" x 1 1/4" Teras 16
® | 8518432 Pultti 1/2" x 1" Teras 16
@ 8550153 Hitsattu pyéran Teras 4
kiinnike
@ 8550155 Hitsattu Teras 4
kulmarakenne
@ 8550156 Vipukokoonpano Teras 4
@ | 9501243 Aluslevy 1/2" Terés 8
9501831 | Kuusiomutteri 1/2" Teras 20
@ 9504221 Aluslevy 1/2" Teras 16
@ 9504813 | Kuusiomutteri 1/2" Teras 16 !
© | 9509276 | pultti 1/2" x 13/4" | Teras 16
© | 9510153 | Pultti 1/2" x 3 1/4" |  Terés 4 [
@ 9515081 Kaantyva pyora Teras, 4
uretaani
Paino
8530907 108 Ib. A/@@@
(49 kg) /® 1
— 3
Osanu- Kuvaus Materi- Maara p
mero aali 1 ﬂ
@ 9504221 Lukkolevy 1/2" Teras
@ | 8510037 Aluslevy 1/2" Terds Il —i
] W " - 101,75" 68,63"
® | 8518432 Pultti 1/2" x 1 Teras (2757 MM). 1743 mm) —>‘
@ 8550177 Hitsattu pyoéran Teras
kiinnike
Paino
8530777 12 Ib. .
(5,4 kqg) n
74,75"
(1899 mm) { [ ][ 1l ] ]
Osaluettelo
Osanu- Kuvaus Materi- Madara
mero aali
{1 ]
@ | 9512574 Nostorengas Teréds 4 H | ‘ H




M200-vastapainoalustan painopiste
TEKNINEN TIETOLOMAKE: 8530886, 8530887

3M

Fall Protection

8530887 | 8530898

m 12,668 Ibs.
(5,746 kg)

m 5,000 Ibs.
(2,268 kg)

14.6 in. — ‘ 16.63 in.
(37.1 cm) (42.2 cm)
<33 in. & &
(84 cm)
1 C3
i il -
<— 80" (203 cm) 4
l«—32.22 in.—»] le— 29.20 in.—>]
(81.8 cm) (74.2 cm)

8530887 | 8530898

Il

8530887 | 8530898
m 2,668 Ibs. m 12,668 Ibs.
(1,210 kg) (5,746 kg)
¥
e R [ —
| 0 ° o |
i I @ 11 . .
o p—_
<«— 65 in.—> @
(165.1 cm) 33"(84 cm)|«—>»]
«—— 80 in. "
(203.2 cm) 66" (168 cm)

82



M200-lattiakiinnitysjalusta
TEKNINEN TIETOLOMAKE: 8530888

Fall Protection

KAYTTOKOHDE:

Lattiakiinnitysjalusta on suunniteltu ankkuroitavaksi hyvaksyttyihin rakenteisiin ja kaytettavaksi 3M:n hyvaksytyn
modulaarisen M200-puomijarjestelman kiinnityspisteena.

Lisdtietoja tuotteen asennuksesta on M200-lattiakiinnitysjalustan 3M-kayttéoppaassa (5908375).

Standardit: CEN/TS 16415:2013 (tyyppi A), EN795:2012 (tyyppi A), OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

Nettopaino

8530888

265 Ib. (120 kg)

(&

©0,88" (22 mm)

|
- o J)
8,50" "
(216 mm) (483 mm)
o o 17,00
55,75" T (432 mm)
(1,4 m)
8,50"
(216 mm)
oD Par} o
\ Y Y
|
8,50" 8,50"
<_(216 mm)-» (216 mm)_>
«— 17,000 ——>
(432 mm)
«— 19" —>
(483 mm)
A
Osaluettelo
Osanumero Kuvaus Materiaali Maara
o 8549921 Jalustan hitsattu Terés 1
levy
® 9514429 Tunniste Polyesteri 1
[©) 9515114 Kayttajamerkinta Polyesteri 1

Kiinnitysvaatimukset

Kiinnikkeen
vahimmaisulosvetovoima

Kiinnitysrakenteen

vahimmaismomenttikuorma

Kiinnitysrakenteen

vahimmaisvertikaalikuorma

9 386 Ib. (4 257 kg)

501 633 in-Ib. (56 677 N-m)

3 320 Ib. (1 506 kg)
+ peruspaino +
M200-nostopuomin paino
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Tasoon upotettava M200-kiinnitysjalusta
TEKNINEN TIETOLOMAKE: 8530889, 8530920, 8530921

Fall Protection

KAYTTOKOHDE:

Tasoon upotettava kiinnitysjalusta on suunniteltu ankkuroitavaksi hyvaksyttyihin rakenteisiin ja kaytettéavaksi 3M:n
hyvaksytyn modulaarisen M200-puomijarjestelman kiinnityspisteena.

Lisatietoja tuotteen asennuksesta on tasoon upotettavan M200-kiinnitysjalustan 3M-kayttooppaassa (5908375).

Standardit: CEN/TS 16415:2013, EN795:2012 (tyyppi A), OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

Nettopaino
8530920 140 Ib. (64 kg)
Nettopaino
8530889 377 Ib. (171 kg)

Nettopaino

| 8530921

237 Ib. (107 kg)

g I—
©0,88" (22 mm)
79.25"
(2013 mm)
<« b1
=, ii
O 20,00"
F $ & D (508 mm)
17,00"
(432 mm)
< = T
L/ >
\_/Q
23,50"
< (597 mm) \ 4
© © !
l 17,00"
v e @32mm >
e 4—»\— 6,50" 20,00" ———5|
(165 mm) (508 mm)
Osaluettelo
Osanumero Kuvaus Materiaali Maara

® 9515114 Kayttajamerkinta Polyesteri 1

® 9514429 Tunniste Polyesteri 1

® 8550165 Jalustan tulppa Alumiini, kumi 1

Kiinnitysvaatimukset

Kiinnitysrakenteen
vahimmaismomenttikuorma

Kiinnitysrakenteen
vahimmaisvertikaalikuorma

501 633 in-lb. (56 677 N-m)

3 320 Ib. (1 506 kg)
+ peruspaino +
M200-nostopuomin paino
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DBl @

M200-lattiakiinnitysjalustan tyoalue m
TEKNINEN TIETOLOMAKE: 8530888, 8530889

Fall Protection

KAYTTOKOHDE:

Alla olevassa kaaviossa on kuvattu lattiakiinnitysjalustan tydalue.




M200-lattiataskusarja
TEKNINEN TIETOLOMAKE: 8530912

DBl

@

3M =4

Fall Protection

KAYTTOKOHDE:
M200-lattiataskusarja on suunniteltu saadettavan nostopuomin kuljetusta varten.

Katso osien tekniset tiedot mainituista lomakkeista.

Osanumero Kuvaus Maara
©) 8550127 Sormiruuvi 2
® 8549905 Hitsattu haarukkatasku 2
©) 8518276 Kuusiomutteri 3/4" 2
®@ 9512004 Pultti 3/4" x 12" 2
® | M970033018 Aluslevy 3/4" 4
® 9515122 Kayttajamerkinta 1
9500146 Ketjun rengas 2
8517096 Ketju 10 ft.
33.9in.
l«—— (86.1cm)— 5
| 3.5in.
(8.9 cm)
8in.
(20.3 cm)
< R A==
7.5in. |l«—— 18.4 in. —>
(19 cm) (46.7 cm)
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DBI-SALA® Flexiguard™
OSHA de 3M™
- o Systémes de fleches modulaires
SALA M200
Protection
antichute Liasse de fiches techniques
5908526 Rev. C

Référence Fiche technique Description Page
8530891 3,8 ma4,6m (12,3 pi a 15 pi) Bras de fleche réglable 88
8530892 4,5m a 6,1 m (14,8 pi a 20 pi) Bras de fleche réglable 88
Q 8530893 5,3ma 7,6 m (17,3 pi a 25 pi) Bras de fleche réglable 88
8530894 6,1 ma9,1m (19,8 pi a 30 pi) Bras de fleche réglable 88
8530899 4,6 ma 6,1 m (15 pi a 20 pi) Bras de fleche semi-réglable 90
G 8530900 6,1 ma 7,6 m (20 pi a 25 pi) Bras de fleche semi-réglable 90
8530901 7,6 ma9,1 m (25 pi a 30 pi) Bras de fleche semi-réglable 90
8530895 3,8 ma4,6 m (12,3 pi a 15 pi) Bras de fleche réglable 92
8530896 4,5m a 6,1 m (14,8 pi a 20 pi) Bras de fleche réglable 92
G 8530897 5,3ma 7,6 m (17,3 pi a 25 pi) Bras de fleche réglable 92
8530898 6,1 ma9,1 m (19,8 pi a 30 pi) Bras de fleche réglable 92
8530902 4,6 ma 6,1 m (15 pi a 20 pi) Bras de fleche semi-réglable 94
Q 8530903 6,1 ma 7,6 m (20 pi a 25 pi) Bras de fleche semi-réglable 94
8530904 7,6 ma9,1 m (25 pi a 30 pi) Bras de fleche semi-réglable 94
8530886 Base a contrepoids non remplie 96
G 8530887 Base a contrepoids remplie 96
(F) 8530907 Vérins de base & contrepoids 98
G 8530777 Anneaux de levage de base a contrepoids 98
(H) 8530888 Base de montage au sol 100
G 8530888593’08952310920’ Base encastrable 101
(5] 8530908 Roues de la base & contrepoids 98
0o 8530912 Kit de fourreaux de fourche 103




Bras de fleche modulaire réglable
FICHE TECHNIQUE : 8530891-8530894

DBl @

SALA

Fall Protection

APPLICATION :

Le bras de fleche modulaire M200 est congu pour fournir des points de connexion d’ancrage pour un systeme de protection

antichute.

Pour plus d’informations sur l'installation du produit, consultez la notice 3M pour le bras de

flache M200 (5908372).
Normes : EN795:2012 (type E), OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

5,5 M (18,0 pi)

l«——— 5,4 M (17,6 pi)

Y

<13501b
(6 kN)

<

1x =3101b

(140 kg)

o 06M |
(2,0 pi)
iy \

= - T
A
4,4 M (14,5 pi) > £
C b
4,6 M (15,0 pi) »
B
A
v
Y vy
A B C Ib (kg)
8530891 38mad4,6m 41ma49m 3,0 m & 4,5 pi 945 Ib
(12,3 pi a 15,0 pi) (13,4 pi a 16,1 pi) (9,8 pi a 14,8 pi) (429 kg)
8530892 45ma6,1m 48ma6,4m 4,1mas,7m 1057 Ib
(14,8 pi & 20,0 pi) (15,9 pi & 21,1 pi) (13,5 pi & 18,7 pi) (479 kg)
8530893 53ma7,6m 56mag0m 49ma72m 1169 Ib
(17,3 pi a 25,0 pi) (18,4 pi a 26,1 pi) (16,0 & 23,7 pi) (530 kg)
8530894 6,0mag,lm 64ma95m 56mas,7m 1281 Ib
(19,8 pi a 30,0 pi) (20,9 pi a 31,1 pi) (18,5 pi a 28,7 pi) (581 kg)
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Composants réglables du bras de fleche

modulaire
FICHE TECHNIQUE : 8530891-8530894

DBl

SALA

@

Fall Protection

U:I
—1
Liste des composants
Numéro | Description Matériau Quantité
de
piéce
@ | 8550046 | Rouleau large Nylon 4
@ | 8550047 | Entretoise pour Acier 4
rouleau large | inoxydable 304
(® | 8550327 | Rouleau étroit Nylon 4
® | 9514703 | Rouleau latéral Nylon 12
® | 8550213 | Entretoise pour Acier 4
rouleau étroit | inoxydable 304
® | 8549930 Treuil Acier 1
@ | 8521711 Chariot Acier, nylon 1
89

Liste des composants

Numéro Description Matériau Quantité
de
piéce
8550223 Mécanisme de Acier, nylon 1
verrouillage
(réparation agréée
uniguement)
©| 9515138 Roulements Acier 2
8550125 | Butée de rotation Acier 2
@ | 9515111 Etiquette 3M Polyester 2
@ | 9515101 | Etiquette de sens | Polyester 1
de rotation
© | 9514429 Etiquette Polyester 1
d’identification
@| 9515112 Etiquette Polyester 1

utilisateur




Bras de fleche modulaire semi-fixe m
FICHE TECHNIQUE : 8530899-8530901

DBl @

SALA

Fall Protection

APPLICATION :

Le bras de fleche modulaire M200 est congu pour fournir des points de connexion d’ancrage pour
un systéme de protection antichute.

Pour plus d’informations sur l'installation du produit, consultez la notice 3M pour le bras de
fleche M200 (5908372).

Normes : EN795:2012 (type E), OSHA 1910.140, OSHA 1926.502.

<13501b
(6 kN)

R <300
<
x ' (140 kg)

< 5,5 M (18,0 pi) >
< 5,0 M (16,6 pi) > 0,5M
> (1,8 pi)
O : T T —8 ! A A E.Qe
é F v v v 3l -
A
< 4,6 M (15,2 pi) > c
Ny 4,8 M (15,7 pi) > B Bl
A
¢
_:ﬁ
g v dm
Y vV
A B [ Ib (kg)
8530899 46ma6,1mi 49ma6,4m 42mas57m 818 |b
(5,0 pi a 20,0 pi) (16,1 pi a 21,1 pi) (13,7 pi a 18,7 pi) (371 kg)
8530900 61ma7,6m 64ma79m 57ma7z.2m 930 Ib
(20,0 pi a 25,0 pi) (21,1 pi a 26,1 pi) (18,7 pi a 23,7 pi) (422 kg)
8530901 7,6ma9,1m 7,9mag,6m 72masg,7m 1041 Ib
(25,0 pi a 30,0 pi) (26,1 pi a 31,1 pi) (23,7 pi a 28,7 pi) (472 kg)
paliers de réglage
de 6 po (152 mm)
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Composants semi-fixes du bras de fleche

modulaire

FICHE TECHNIQUE : 8530899-8530901

DBI

@

SALA

Fall Protection

ey
ees

Numéro Description Matériau Quantité Numéro Description Matériau | Quantité
de piéce de piéce
@®| 8521711 Chariot Acier 1 9515111 Etiquette 3M Polyester 2
inoxydable, ,
acier, nylon ®| 9515101 dEtiquettcT Polyester 1
e sens de
@ | 8549933 Canal de Acier 1 rotation
montage de - -
sauvetage 8550125 Butée de Acier 2
rotation
(| 8550248 Canal Acier 1 7
@| 9515112 Etiquette Polyester 1
oulon de cier utilisateur
@ | 8526654 Boulon d Aci 2 tilisat
3/4 po x 9 po
® | 8522275 Rondelle de Acier 4
3/4 po
® | 8518276 | Ecrou de 3/4 po Acier 2
@ | 9514429 Etiquette Polyester 1
d’identification
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Bras de fleche modulaire réglable
FICHE TECHNIQUE : 8530895-8530898

DBl @

SALA

Fall Protection

APPLICATION :

Le bras de fleche modulaire M200 est congu pour fournir des points de connexion d’ancrage pour un systéeme de protection

antichute.

Pour plus d’informations sur l'installation du produit, consultez la notice 3M pour le bras
de fleche M200 (5908372).

Normes : CEN/TS 16415:2013 (type E), EN795:2012 (type E), OSHA 1910.140
et OSHA 1926.502

A

4,6 M (15,0 pi)

Y

A

4,4 M (14,6 pi)

\ 4

<13501b
(6 kN)

[ 2
=3101b
(140 kg)

[ — T ]

o — i

e A
3,5 M (11,5 pi) A
—~—1p
B b
= p

3,6 M (12,0 pi) > A

Y Y

A B C Ib (kg)
8530895 38ma4,6m 4,1ma49m 3,4ma4,2m 1011 Ib
(12,3 pi a 15,0 pi) (13,4 pi & 16,1 pi) (11,0 pi & 13,7 pi) (459 kg)
8530896 45maé6,1m 4,8ma6,4m 4,1mas57m 1123 1b
(14,8 pi & 20,0 pi) (15,9 pi & 21,1 pi) (13,5 pi a 18,7 pi) (509 kg)
8530897 53ma7,6m 56mag0m 49ma72m 1235 1b
(17,3 pi & 25,0 pi) (18,4 pi & 26,1 pi) (16,0 & 23,7 pi) (560 kg)
8530898 6,0ma9,1im 64mag,5m 56mas,7m 1343 1b
(19,8 pi & 30,0 pi) (20,9 pi & 31,1 pi) (18,5 pi & 28,7 pi) (609 kg)
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Composants réglables du bras de fleche

modulaire
FICHE TECHNIQUE : 8530895-8530898

DBl

@

SALA

Fall Protection

T
=

F

:

D
°

()

utilisateur

Liste des composants Liste des composants
Numéro | Description Matériau Quantité Numéro Description Matériau Quantité
de de
piéece piéce
8550046 | Rouleau large Nylon 4 8550223 Mécanisme de Acier, nylon 1
®
verrouillage
® | 8550047 | Rouleau large Acier 4 (réparation agréée
Espaceur inoxydable 304 uniquement)
® | 8550327 | Rouleau étroit Nylon 4 G| 9515138 Roulements Acier 2
@ | 9514703 | Rouleau latéral Nylon 12 @ | 8550125 | Butée de rotation Acier 2
(® | 8550213 | Entretoise pour| Acier 4 @ | 9515111 Etiquette 3M Polyester 2
rouleau étroit | inoxydable 304 _
® | 8549930 Treuil Acier 1 ©@| 9515101 | Etiquette d(_e sens Polyester 1
de rotation
@ | 8521711 Chariot Acier, nylon 1 @ | 9514429 Etiquette Polyester 1
d’identification
9515112 Etiquette Polyester 1
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Bras de fleche modulaire semi-fixe m SALA|
FICHE TECHNIQUE : 8530902-8530904

Fall Protection

APPLICATION :

Le bras de fleche modulaire M200 est congu pour fournir des points de connexion d’ancrage pour un systeme de protection
antichute.

Pour plus d’informations sur l'installation du produit, consultez la notice 3M pour le bras

de fleche M200 (5908372).

<13501b

Normes : CEN/TS 16415:2013 (type E), EN795:2012 (type E), OSHA 1910.140 (6 kN)

et OSHA 1926.502.

[ 2
2x (R =3101b
(140 kg)

A

Y

4,6 M (15,0 pi)

A

4,1 M (13,6 piy ————————> :»L(g:g [")’li) ’4—
P ! ! @ A A ﬂgﬁgb

e

o[[Jo o

A

Y

3,7 M (12,2 pi)

A

3,9 M (12,7 pi)

Y

A B C Ib (kg)

8530902 46ma61m 4,9ma6,4m 4,2mas5,7m 850 Ib
(15,0 pi & 20,0 pi) (16,1 pi a 21,1 pi) (13,7 pi a 18,7 pi) (386 kg)

8530903 61ma7,6m 64ma79m 57ma72m 961 Ib
(20,0 pi & 25,0 pi) (21,1 pi a 26,1 pi) (18,7 pi a 23,7 pi) (436 kg)

8530904 76ma9glm 79ma9,6m 72mas,7m 1073 b
(25,0 pi a 30,0 pi) (26,1 pi a 31,1 pi) (23,7 pi a 28,7 pi) (487 kg)
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Composants semi-fixes du bras de fleche
modulaire
FICHE TECHNIQUE : 8530902-8530904

DBI @

SALA

Fall Protection

R/

@ o o D o o g e s s e
o

0,
Gca
Numéro | Description Matériau Quantité Numéro | Description Matériau Quantité
de de
piece piece
@] 8521711 Chariot Acier 1 9515111 | Etiquette 3M Polyester 2
inoxydable, ,
acier, nylon ® | 9515101 Etiquette Polyester 1
- de sens
@ | 8549933 Canal de Acier 1 de rotation
montage de ; -
sauvetage 8550125 Butee de Acier 2
rotation
()| 8550248 Canal Acier 1 T
@] 9515112 Etiquette Polyester 1
@ | 8526654 Boulon de Acier 2 utilisateur
3/4 po x 9 po
® | 8522275 Rondelle Acier 4
de 3/4 po
® | 8518276 Ecrou Acier 2
de 3/4 po
@ | 9514429 Etiquette Polyester 1
d’identification
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Base a contrepoids M200
FICHE TECHNIQUE : 8530886, 8530887

Fall Protection

APPLICATION :

La base a contrepoids est congue pour étre remplie de béton et servir de point de montage pour le systéme de fleche
modulaire M200 DBI-SALA® Flexiguard™ de 3M™,

Pour plus d’informations sur l'installation du produit, consultez la notice 3M pour la base en béton M200 (5908374).

Normes : CEN/TS 16415:2013 (type E), EN795:2012 (type E), OSHA 1910.140 et OSHA 1926.502

X

4 000 psi
(30 MPa)

Exigences pour
la structure

d’appui

Poids net

8530886

8530887

(6 643 kg)
+ Poids de la
fleche M200

14 645 |b

1092 kg (2 407 Ib)

5137 kg (11 325 Ib)

®
o< \‘\

é |

-

153,7 M (60,5 po)

<«— 170,2 M (67,0 po)

Liste des composants
Numéro de | Description Maté- | Quantité
piece riau
®| 9515107 Etiquette Polyester 1
utilisateur
@ | 9514429 Etiquette Polyester 1
d’identification
®| 9515106 Etiquette Polyester 1
d’avertisse-
ment
® | 8520575 Tendeur Acier 2
® 9513627 Vis no 4 Acier 4
® | 9501794 Manille Acier 2
@ | 9515058 | Niveau a bulle | Plastique 2
A =
162,1 CM
(63,8 po)
L 9,0CM
(3,5 po) \‘
4
<—18,75CM |€«——— 959 CM ——»
(7,38 po)! (37,8 po)
l€«— 742CM —»|
(29,22 po)
N 186,0 CM
(73,2 po)
141,6 CM
(55,8 po)
N |
L_e ° ° °o |
L] L[] _ v

L
189,2 M (74,5 p

96

15,24 CM
(6,00 po) '
0)

205,7 M (81,0 po)



Zone de travail de la base a
contrepoids M200 m ‘

FICHE TECHNIQUE : 8530886, 8530887 Fall Protection

APPLICATION :

Reportez-vous au diagramme ci-dessous pour connaitre la zone de travail de la base en béton M200.

o0
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Accessoires pour base a contrepoids M200
FICHE TECHNIQUE : 8530908, 8530907, 8530777

Fall Protection

Poids
8530908 152 |Ib
(69 kg)
Liste des composants
Numéro Description Matériau | Quantité
de piece
@ 8510037 Rondelle Acier 80
de 1/2 po
@ 8512460 Boulon de Acier 16
1/2 po X1 1/4 po
@ 8518432 Boulon de Acier 16
1/2 po x 1 po
® | 8550153 Roues soudées Acier 4
@ 8550155 | Soudage en angle Acier 4
@ 8550156 Soudage monté Acier 4
@ | 9501243 Rondelle Acier 8 =
de 1/2 po
9501831 | Ecrou hexagonal Acier 20
de 1/2 po
@ 9504221 Rondelle Acier 16
de 1/2 po
@ | 9504813 | Ecrou hexagonal Acier 16
de 1/2 po 1 >
@ 9509276 | Boulon de 1/2 po Acier 16 i
x 1 3/4 po |
@ 9510153 | Boulon de 1/2 po Acier 4 g
x 3 1/4 po ° ° °
@ | 9515081 | Roulette pivotante Acier, 4 [ (111
uréthane
2757 mm
(108,56 po)
Poids
8530907 108 Ib A/@@@
(49 kg) /® 1
— = .3
Numéro Description Matériau | Quantité | !
de piece L
@ 9504221 Rondelle-frein de Acier 16 ﬂ
15,9 mm (1/2 po) . _ > i
@ 8510037 Rondelle de 1/2 po Acier 16 il = i =
(® | 8518432 | Boulon de 1/2 po x 1 po Acier 16 2757 mm ‘4— 68,63 po —»‘
(101,75 po) (1743 mm)
® | 8550177 Roues soudées Acier 4
Poids
8530777 12 1b a
(5,4 kqg) ]
1899 mm
(74,75 po) { [ ][ 1l ] ]
Liste des composants I
Numéro Description Matériau | Quantité
de piéce
] ! ! [
@ 9512574 | Anneau de levage Acier 4 H | ‘o‘ | H
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Centre de gravité de la base a

contrepoids M200

FICHE TECHNIQUE : 8530886, 8530887

Fall Protection

8530887 | 8530898

dh

12,668 Ibs.
(5,746 kg)

@ 5,000 Ibs.
(2,268 kg)

&

< 84 cm
( (33 po)

37,1 cm
(14,6 po)

— .

l«< 81,8cm >

(32,22 po)

8530887 | 8530898

b

2,668 Ibs.
(1,210 kg)

165,1 cm —>1
(65 po)

203,2 cm
(80 po)

99

‘ 42,2 cm
(16,63 po)

&

|<— 74,2 cm —’I

(29,20 po)

8530887 | 8530898

m 12,668 Ibs.
(5,746 kg)

84 cm (33 po)

168 cm
(66 po)



Base de montage au sol M200
FICHE TECHNIQUE : 8530888

Fall Protection

APPLICATION :

La base de montage au sol est congue pour étre ancrée a des structures agréées et servir de point de montage pour le
systéeme de fleche modulaire M200 agréé 3M.

Pour plus d’informations sur l'installation du produit, consultez la notice 3M pour la base de montage au
sol M200 (5908375).

Normes : CEN/TS 16415:2013 (type A), EN795:2012 (type A), OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

Poids net

8530888

120 kg (265 Ib)

(&

@ 22 mm (0,88 po)

Exigences de montage

Force minimale de traction
des fixations

Charge de moment
minimale de la structure de
montage

Charge verticale minimale
de la structure de montage

4 257 kg (9 386 Ib)

501 633 po-Ib (56 677 N-m)

1 506 kg (3 320 Ib) + Poids de
base + Poids de la fleche M200

100

|
a & 5 3) T T
(216 mm) 483 mm
8.50 po (19 po)
¢ o JT T qD | 432 mm 1
1,4m T (7 po)
55,75
( Po) (216 mm)
8.50 po
Pary Far) Pan)
N 4 N
|
< (216 mm)_><_ (216 mm)_y, |
8.50 po 8.50 po
[ €——— 432 mm —>
(17 po)
«—— 483 mm —>
(19 po)
A
Liste des composants
Numéro de Description Matériau Quantité
piéce
©) 8549921 Soudage de la Acier 1
base
® 9514429 Etiquette Polyester 1
d’identification
©) 9515114 Etiquette Polyester 1
utilisateur



Base encastrable M200 m
FICHE TECHNIQUE : 8530889, 8530920, 8530921

Fall Protection

APPLICATION :

La base encastrable est congue pour étre ancrée a des structures agréées et servir de point de montage pour le systéme de
fleche modulaire M200 agréé 3M.

Pour plus d'informations sur I'installation du produit, consultez la notice 3M pour la base encastrable M200 (5908375).

Normes : CEN/TS 16415:2013, EN795:2012 (type A), OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

Poids net
8530920 64 kg 140 Ib

Poids net
8530889 171 kg (377 Ib)

A
(RS

Poids net
| 8530921 107 kg 237 Ib

@ 22 MM (0,88 po)

(2013 MM)

79.25 po # $

O 508 MM
D (20 po)
432 MM
(17 po)
< —
_ >
s [
e 597 MM v
(23,50 po) $ $ : v
432 MM
A e (7po) —>
~— <> 165 MM ?gg gqol\;l
(6,50 po)
Liste des composants
Numéro de Description Matériau Quantité
piéce
@) 9515114 Etiquette utilisateur Polyester 1
® 9514429 Etiquette Polyester 1
d’identification
® 8550165 Embout de base Caoutchouc d’alu- 1
minium

Exigences de montage

Charge de moment
minimale de la structure de
montage

Charge verticale minimale
de la structure de montage

501 633 po-Ib (56 677 N-m)

3 320 kg (1 506 Ib) + Poids de
base + Poids de la fleche M200
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Zone de travail des bases de montage au —
sol M200 3M ‘

FICHE TECHNIQUE : 8530888, 8530889 Fall Protection

APPLICATION :

Reportez-vous au diagramme ci-dessous pour connaitre la zone de travail des bases de montage au sol.
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Kit de fourreaux de fourche M200
FICHE TECHNIQUE : 8530912

DBl @

SALA

Fall Protection

APPLICATION

Le kit de fourreaux de fourche M200 est congu pour transporter la fleche réglable.

Pour connaitre les spécifications des composants, veuillez vous reporter aux fiches indiquées.

86,1 CM
(33,9 P0) ———»

<
<

8,9 CM

| (3,5 po)

JEL

>

1
19 CM j«—— 46,7 cM —>
(7,5 po) (18,4 po)

103

Numéro de Description Quantité
piéce
©) 8550127 Molette de vissage 2
® 8549905 Ensemble soudé 2
fourreaux de fourche
©) 8518276 Ecrou hexagonal 2
de 3/4 po
® 9512004 Boulon de 2
3/4 po X 12 po
® | M970033018 Rondelle de 3/4 po 4
® 9515122 Etiquette utilisateur 1
9500146 Maillon de chaine 2
8517096 Chaine 10 pi




OSHA Flc?xiguafrd_TM 3M":' DBI-SALA®
Sistemi di braccio modulare

M200

Protezione Scheda tecnica
anticaduta 5908526 Rev. C
sr:;i-o Scheda tecnica Descrizione Pagina
8530891 ;zéStg:les?gn_e1rggpci>?adtiil(e3’8 m-4,6 m) Bracco 105
o R P 0
w09 | LiBE SR (39 em o
8530894 ;9e’58tepri1es(ijci>n_e3rggpci>?adtiiI(e6’1 m - 9,1 m) Braccio 105
sswoees | SBEOL R0 R (o e
o saos00 | SORSEL IS G T B
sswoso1 | SSRet 0 (o B
8530895 ;zéStg:les?gn_e1rggpci>?adtiil(e3’8 m-4,6 m) Braccio 109
o R 0 1
w097 | LeaBen R 9 mTem e
sswosss | 1ot Sopeq (o1 - odm b
sswos | LLEl 20 R (e E T e
© s | JoRE 28 e, O e B
8530904 ggngiiggsi?o piedi (7,6 m-9,1 m) Braccio a estensione 111
8530886 Base di contrappeso non riempita 113
G 8530887 Base di contrappeso riempita 113
G 8530907 Martinetti della base di contrappeso 115
@ 8530777 Anelli di sollevamento della base di contrappeso 115
m 8530888 Base con montaggio a pavimento 117
0 8530889, 8530920, 8530921 | Base con montaggio a filo 118
(5] 8530908 Ruote della base di contrappeso 115
o 8530912 Kit vano di inforcamento 120

© 3M 2020



Braccio a estensione modulare regolabile

SCHEDA TECNICA: 8530891-8530894

DBl

SALA

Fall Protection

@

APPLICAZIONE:

Il braccio a estensione modulare regolabile M200 & progettato per fornire punti di collegamento all’ancoraggio per un
sistema di protezione anticaduta.

Per ulteriori informazioni sull'installazione del prodotto, consulta il manuale di istruzioni per Braccio
a estensione modulare regolabile M200 (5908372) di 3M.

Standard: EN795:2012 Tipo E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

18.0 piedi (5,5 m)

[ € 17.6 piedi (5,4 m)

Y

<13501b
(6 kN)

1x

*
=3101b

(140 kg)

2.0 piedi
(0,6 m)

I —5 7y A ﬁ
A
14.5 piedi (4,4 m) > ::
C p
15.0 piedi (4,6 m)
B
A
Y
\ Y
A B (o Ib (kg)
8530891 12,3 piedi - 15,0 piedi 13,4 piedi - 16,1 piedi 9,8 piedi - 14,8 piedi 945 Ib
(3,8m-4,6m) (4,1m-49m) (3,0 m - 4,5 piedi) (429 kg)
8530892 14,8 piedi - 20,0 piedi | 15,9 piedi - 21,1 piedi | 13,5 piedi - 18,7 piedi 1.057 |b
(4,5m-6,1 m) (4,8 m-6,4m) (4,1 m-5,7m) (479 kg)
8530893 17,3 piedi - 25,0 piedi | 18,4 piedi. - 26,1 piedi 16,0 - 23,7 piedi 1.169 |b
(5,3m-7,6m) (5,6 m-8,0m) (49m-7,2m) (530 kg)
8530894 19,8 piedi. - 30,0 piedi | 20,9 piedi - 31,1 piedi | 18,5 piedi - 28,7 piedi 1.281 1b
(6,0 m-9,1 m) (6,4 m-9,5m) (5,6 m-8,7m) (581 kg)
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Componenti del braccio a estensione
modulare regolabile
SCHEDA TECNICA: 8530891-8530894

DBl @

SALA

Fall Protection

0oooo

Elenco dei componenti Elenco dei componenti
T — - — Codice Descrizione Materiale | Quantita
cp(;rlt(;e Descrizione Materiale | Quantita parte
8 7 ol - I 8550223 Meccanismo Acciaio, 1
@ | 8550046 ullo ampio Nylon 4 di bloccaggio nylon
® | 8550047 Spaziatore Acciaio 4 (solotrlp_ara?one
a rulli larghi inox 304 autorizzata)
G| 8550327 | Rullo stretto Nylon 4 ® | 9515138 Cuscinetti Acciaio 2
®| 9514703 | Rullo laterale Nylon 12 ©| 8550125 Dispositivo Acciaio 2
di bloccaggio
© | 8550213 Spa;lz_iagofft_a _Accigi& 4 @] 9515111 Etichetta 3M Poliestere 2
rulli stretti inox
® | 8549930 Verricello Acciaio 1 ©®| 9515101 | Etichetta dispositivo | Poliestere 1
di bloccaggio
@ | 8521711 Carrello Acciaio, 1
nylon © | 9514429 Etichetta Poliestere 1
identificativa
106| @ | 9515112 Etichetta utente Poliestere 1




Braccio a estensione modulare semifisso
SCHEDA TECNICA: 8530899-8530901

DBl @

Fall Protection

APPLICAZIONE:

1l braccio a estensione modulare regolabile M200 & progettato per fornire punti di collegamento
all’ancoraggio per un sistema di protezione anticaduta.

Per ulteriori informazioni sull'installazione del prodotto, consulta il manuale di istruzioni per Braccio
a estensione modulare regolabile M200 (5908372) di 3M.

Standard: EN795:2012 Tipo E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502.

<13501b
(6 kN)

R <300
<
x ' (140 kg)

< 18.0 piedi (5,5 m) >
< 16.6 piedi (5,0 m) > 1.8 piedi
—>{ (0,5 m) ’4—
s —— =% ! 'y A 5?9
@ B z z o o
A
< 15.2 piedi (4,6 m) > c
;4 15.7 piedi (4,8 m) > B U U
A
H
I'.-:Q
dlls v dml
Y Y
A B c Ib (kg)
8530899 15,0 piedi - 20,0 piedi | 16,1 piedi - 21,1 piedi | 13,7 piedi - 18,7 piedi 818 |b
(4,6 m-6,1m) (49m-6,4m) (4,2m -5,7m) (371 kg)
8530900 20,0 piedi - 25,0 piedi | 21,1 piedi - 26,1 piedi | 18,7 piedi - 23,7 piedi 930 Ib
(6,1m-7,6m) (6,4m-7,9m) (5,7m-7,2m) (422 kg)
8530901 25,0 piedi - 30,0 piedi | 26,1 piedi - 31,1 piedi | 23,7 piedi - 28,7 piedi 1.041 1b
(7,6 m-9,1 m) (7,9 m-9,6 m) (7,2m-8,7m) (472 kg)

+6"” (152 mm)
Regolazioni graduali
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Componenti del braccio a estensione
semifisso
SCHEDA TECNICA: 8530899-8530901

DBI @

3M =

Fall Protection

ey
ees

Codice Descrizione Materiale Quantita Codice Descrizione Materiale Quantita
parte parte
@] 8521711 Carrello Acciaio 1 9515111 | Etichetta 3M Poliestere 2
inossidabile, - -
acciaio, nylon ®| 9515101 d_Etlcl'_lte_ttad_ Poliestere 1
- — ispositivo di
@ | 8549933 I\gggtaal\g%? Acciaio 1 bloccaggio
SOCCOrsSO 8550125 | Dispositivo di Acciaio 2
bloccaggio
()| 8550248 Canale Acciaio 1 99
@] 9515112 Etichetta Poliestere 1
(@ | 8526654 | Bullone 3/4"x 9" Acciaio 2 utente
® | 8522275 Rondella Acciaio 4
da 3/4"
® | 8518276 Dado da 3/4" Acciaio 2
@ | 9514429 Etichetta Poliestere 1
identificativa
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Braccio a estensione modulare regolabile
SCHEDA TECNICA: 8530895-8530898

DBl @

SALA

Fall Protection

APPLICAZIONE:

1l braccio a estensione modulare regolabile M200 & progettato per fornire punti di collegamento all’ancoraggio per un
sistema di protezione anticaduta.

Per ulteriori informazioni sull'installazione del prodotto, consulta il manuale di istruzioni per Braccio
a estensione modulare regolabile M200 (5908372) di 3M.

Standard: CEN/TS 16415: 2013 Tipo E, EN795:2012 Tipo E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

A

15.0 piedi (4,6 m)

A

Y

14.6 piedi (4,4 m)

\ 4

<13501b
(6 kN)

[ 2
=3101b
(140 kg)

2.0 piedi
> (0,6 m)[*

re) T T ) ] A \ ﬁ
x|TE v 3
i 7y
11.5 piedi (3,5 m) C b
=P
B 3
O, ——p
< 12.0 piedi (3,6 m) > A
/
Y Y
A B (o Ib (kg)
8530895 12,3 piedi - 15,0 piedi | 13,4 piedi - 16,1 piedi | 11,0 piedi - 13,7 piedi 1.011 1b
(3,8m-4,6m) (4,1m-49m) (3,4 m - 4,2 piedi) (459 kg)
8530896 14,8 piedi - 20,0 piedi | 15,9 piedi - 21,1 piedi | 13,5 piedi - 18,7 piedi 1.1231b
(4,5m-6,1 m) (4,8m-6,4m) (4,1m-5,7m) (509 kg)
8530897 17,3 piedi - 25,0 piedi | 18,4 piedi. - 26,1 piedi 16,0 - 23,7 piedi 1.2351b
(5,3m-7,6m) (5,6 m-8,0m) (49m-7,2m) (560 kg)
8530898 19,8 piedi. - 30,0 piedi | 20,9 piedi - 31,1 piedi | 18,5 piedi - 28,7 piedi 1.343 1b
(6,0m-9,1 m) (6,4 m-9,5m) (5,6 m-8,7m) (609 kg)
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Componenti del braccio a estensione
modulare regolabile
SCHEDA TECNICA: 8530895-8530898

DBl

SALA

Fall Protection

@

Elenco dei componenti

Codice Descrizione Materiale | Quantita
parte
@ | 8550046 Rullo ampio Nylon 4
® | 8550047 | Rullo ampio Acciaio 4
Distanziatore inox 304
(®| 8550327 | Rullo stretto Nylon 4
(@ | 9514703 | Rullo laterale Nylon 12
® | 8550213 | Spaziatore a Acciaio 4
rulli stretti inox 304
® | 8549930 Verricello Acciaio 1
@ | 8521711 Carrello Acciaio, 1
nylon

110

Elenco dei componenti

Codice Descrizione Materiale | Quantita
parte
8550223 Meccanismo Acciaio, 1
di bloccaggio nylon
(solo riparazione
autorizzata)
® | 9515138 Cuscinetti Acciaio 2
@ | 8550125 Dispositivo di Acciaio 2
bloccaggio
@] 9515111 Etichetta 3M Poliestere 2
©®| 9515101 Etichetta Poliestere 1
dispositivo di
bloccaggio
@ | 9514429 Etichetta Poliestere 1
identificativa
@ | 9515112 | Etichetta utente Poliestere 1




Braccio a estensione modulare semifisso
SCHEDA TECNICA: 8530902-8530904

DBl

SALA

Fall Protection

@

APPLICAZIONE:

1l braccio a estensione modulare regolabile M200 & progettato per fornire punti di collegamento all’ancoraggio per un
sistema di protezione anticaduta.

Per ulteriori informazioni sull'installazione del prodotto, consulta il manuale di istruzioni per Braccio
a estensione modulare regolabile M200 (5908372) di 3M.

Standard: CEN/TS 16415: 2013 Tipo E, EN795:2012 Tipo E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

A

A

15.0 piedi (4,6 m)

13.6 piedi (4,1 m) ————————>

Y

- =

o[[Jo o

o

A

A

12.2 piedi (3,7 m)

12.7 piedi (3,9 m)

Y

Y

<13501b
(6 kN)

2x

2
=3101b

(140 kg)

uEﬁﬂb

|4

y dml
[ ]

jl.8 piedi |g—
(0,5 m)'
A

A B C Ib (kg)

8530902 15,0 piedi - 20,0 piedi | 16,1 piedi - 21,1 piedi | 13,7 piedi - 18,7 piedi 850 Ib
(4,6 m-6,1 m) (49m-6,4m) (4,2m-5,7m) (386 kg)

8530903 20,0 piedi - 25,0 piedi | 21,1 piedi - 26,1 piedi 18,7 piedi - 23,7 piedi 961 Ib
(6,1 m-7,6m) (6,4m-7,9m) (5,7m-7,2m) (436 kg)

8530904 25,0 piedi - 30,0 piedi | 26,1 piedi - 31,1 piedi | 23,7 piedi - 28,7 piedi 1.073 |b
(7,6 m-9,1m) (7,9m-9,6m) (7,2m -8,7m) (487 kg)
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Componenti del braccio a estensione

semifisso

SCHEDA TECNICA: 8530902-8530904

DBI

@

SALA

Fall Protection

R/

NN

@ o o D o o g e s s e

0,
LN
Codice Descrizione Materiale Quantita Codice Descrizione Materiale Quantita
parte parte
@®| 8521711 Carrello Acciaio 1 9515111 | Etichetta 3M Poliestere 2
inossidabile, - -
acciaio, nylon ® | 9515101 Etichetta Poliestere 1
dispositivo di
@ | 8549933 Montaggi_o Acciaio 1 blgccaggio
canale di - — - —
SOCCOrso 8550125 | Dispositivo di Acciaio 2
bloccaggio
()| 8550248 Canale Acciaio 1 - 99 -
@] 9515112 Etichetta Poliestere 1
(@ | 8526654 | Bullone 3/4"x 9" Acciaio 2 utente
® | 8522275 Rondella Acciaio 4
da 3/4"
® | 8518276 | Dado da 3/4" Acciaio 2
@ | 9514429 Etichetta Poliestere 1
identificativa
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Base per contrappeso M200
SCHEDA TECNICA: 8530886, 8530887

Fall Protection

APPLICAZIONE:

La base di contrappeso & progettata per essere riempita di cemento e utilizzata come punto di montaggio per il Sistema
a braccio modulare Flexiguard™ 3M™ DBI-SALA® M200.

Per ulteriori informazioni sull'installazione del prodotto, consulta il Manuale di istruzioni della Base in cemento M200
(5908374) di 3M.

Standard: CEN/TS 16415: 2013 Tipo E, EN795:2012 Tipo E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

X Requisiti della Peso netto Elenco dei componenti
4.000 psi struttura a . . . s
(30 MPa) riposo Codice Descrizione | Materiale | Quantita
parte
8530886 14.645 Ib 2.407 1b. (1.092kg) | | @ | 9515107 Etichetta Poliestere 1
ffgg 'é%)l 11.325 Ib. (5.137 kg) utente

8530887 v braccio ® | 9514429 Etichetta Poliestere 1

orientabile M200 identificativa
® | 9515106 Etichetta di Poliestere 1

® . avvertenza
// \i ® | 8520575 Tenditore Acciaio 2

® o N,
/\i . G| 9513627 n 4 Viti Acciaio 4
® | 9501794 Anello di Acciaio 2
trazione
® | 9515058 | Livellaabolla | Plastica 2
A =
63.8 pollici
(162,1 cm)!
9.5 pollici _| - 3,5 pollici
e ) [ g gane |
A4
<—»17.38in. «——37,8 pollici—»
(18.75 cm) (95,9 cm)

J’{ ! lcﬂ]\ ! \"'L

T if

i
—H< 2,00 poliici
(5,1 cm)
60.5 pollici (153,7 m)

<«——— 67.0 pollici (170,2 m)

€— 29,22 pollici —>1

(74,2 cm)

|

Lo

[

L] [

L

A 73,2 pollici
(186,0 cm)
[ ] ] J
55,8 pollici
(141,6 cm)
(]

_>|_|<_ 6.0 in.
(15.24 cm)
74.5 pollici (189,2 m)
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Area di lavoro della base di
contrappeso M200

SCHEDA TECNICA: 8530886, 8530887

Fall Protection

APPLICAZIONE:

Per ulteriori informazione consulta lo schema seguente per I'area di lavoro della base in cemento M200.

o0
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Accessori della base di contrappeso M200
SCHEDA TECNICA: 8530908, 8530907, 8530777

Fall Protection

Peso
8530908 152 Ib
(69 kg)
Elenco dei componenti
Codice Descrizione Materiale | Quantita
parte
@ 8510037 Rondella da 1/2" Acciaio 80
@ 8512460 Bullone 1/2" x 1 Acciaio 16
1/4"
(® | 8518432 | Bullone 1/2" x 1" Acciaio 16
(@ | 8550153 Saldatura delle Acciaio 4
ruote
@ 8550155 Saldatura ad Acciaio 4
angolo
@ 8550156 | Saldatura montata Acciaio 4
@ 9501243 Rondella da 1/2" Acciaio 8
9501831 Dado Acciaio 20
esagonale 1/2"
@ 9504221 Rondella da 1/2" Acciaio 16
@ 9504813 Dado Acciaio 16
esagonale 1/2"
@ 9509276 Bullone Acciaio 16
1/2" x 1 3/4"
@ 9510153 Bullone Acciaio 4
1/2" x 3 1/4" . .
@ | 9515081 Ruota girevole Acciaio, 4
uretano

Peso f
8530907 108 Ib preelo

(49 kg)

<& e~
Codice Descrizione Materiale | Quantita
parte
9504221 Rondella di Acciaio 16

T

[ —]
1 ¥
I
©
bloccaggio 1/2” “H D D T ° ﬂ ,i
@ 8510037 Rondella da 1/2" Acciaio 16 =
" m - . llici 68.63 pollici
G | 8518432 | Bullone 1/2" x 1 Acciaio 16 égé;fﬂﬁ% el (1745 )
@ 8550177 Saldatura delle Acciaio 4
ruote
Peso
8530777 12 1b a
(5,4 kg) b
74.75 pollici
(1899 mm) [ ][ 1l ] ]

Elenco dei componenti

Codice Descrizione Materiale | Quantita
parte
@ 9512574 Anello di Acciaio 4 i
sollevamento ‘ ‘
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Centro di gravita della base di
contrappeso M200 m ‘

SCHEDA TECNICA: 8530886, 8530887 Fall Protection

8530887 | 8530898 — ,
m 12,668 Ibs. ~
(5,746 kg)
@ 5,000 Ibs.
(2,268 kg)
14.6 pollici 7 € 16.63 pollici
@ (37.1 cm) (42.2 cm)
33 pollici @ @
(84 cm))
I R
|
l 1l
T T T
«— 80 pollici
(203 cm)
|«32.22 pollici>| l«29.20 pollici—»]
(81.8 cm) (74.2 cm)

8530887 | 8530898 8530887 | 8530898

m 2,668 Ibs.
(1,210 kg)

m 12,668 Ibs.
(5,746 kg)

— [ —
. I . - ||I [ T r l
65poII|C| @
(165.1 cm) 33 pollici (84 cm)
80 pollici 66 pollici
(203 cm) (168 cm)
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Base per montaggio a pavimento M200
SCHEDA TECNICA: 8530888

Fall Protection

APPLICAZIONE:

La base con montaggio a pavimento & progettata per essere ancorata a strutture approvate e utilizzata come punto di
montaggio per il sistema a braccio modulare M200 3M approvato.

Per ulteriori informazioni sull'installazione del prodotto, consulta il Manuale di istruzioni per la base di montaggio
a pavimento M200 (5908375) di 3M.

Standard: CEN/TS 16415:2013 Tipo A, EN795:2012 Tipo A, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

Peso netto

8530888

265 Ib. (120 kg)

(&

55,75 pollici

(1,4 m)

@ 0,88 pollici (22 mm)

T

8.50 pollici

8.50 pollici
(216 mm) >

(216 mm)

[ €—17,00 pollici—>

8.50 pollici 19 pollici
(216 mm) (483 mm)
¢ + & 17,00 pollici
(432 mm)
8.50 pollici
(216 mm)
FanY H\ ~
N N d )
I

(432 mm)
«——— 19 pollici —>|
(483 mm)
A
Elenco dei componenti

Codice parte Descrizione Materiale Quantita

o 8549921 Saldatura della Acciaio 1

base
® 9514429 Etichetta Poliestere 1
identificativa
©) 9515114 Etichetta utente Poliestere 1

Requisiti di fissaggio

Forza di trazione minima
del dispositivo di fissaggio

Momento di carico minimo
della struttura di montaggio

Carico verticale minimo
della struttura di
montaggio

9.386 Ib. (4.257 kg)

501.633 poll-Ib. (56.677 N-m)

3.320 Ib (1.506 kg) + peso
base + peso del braccio
orientabile M200

117



Base con montaggio a filo M200

3m
SCHEDA TECNICA: 8530889, 8530920, 8530921 a1l Protoction

APPLICAZIONE:

La base con montaggio a filo & progettata per essere ancorata a strutture approvate e utilizzata come punto di montaggio
per il sistema a braccio modulare M200 3M approvato.

Per ulteriori informazioni sull'installazione del prodotto, consulta e il Manuale di istruzioni per la base a filo M200 (5908375)

di 3M.

Standard: CEN/TS 16415:2013, EN795:2012 Tipo A, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

Peso netto Peso netto
8530920 140 Ib. (64 kg) | 8530921 237 Ib. (107 kg)
Peso netto
8530889 377 Ib. (171 kg)
e & T
@ 0,88 pollici (22 mm)
79,25 pollici
(2013 mm)
<l o & 1
o 002
2 & O 20,00 pollici
D (508 mm)
17,00
pollici
(432 mm)
<3 —
e L S
_ [
23,50 pollici
o V
(597 mm)
© © !
, lici

4Lv_ el
S~ 4—»\— 6,50 pollici 2(05'82 fnor!ifi — >

(165 mm)

Elenco dei componenti
Codice parte Descrizione Materiale Quantita

@) 9515114 Etichetta utente Poliestere 1
® 9514429 Etichetta identificativa Poliestere 1
® 8550165 Cappuccio della base | Alluminio, gomma 1

Requisiti di fissaggio

Momento di carico minimo
della struttura di montaggio

Carico verticale minimo
della struttura di
montaggio

501.633 poll-Ib. (56.677 N-m)

3.320 Ib (1.506 kg) + peso
base + peso del braccio
orientabile M200
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Area di lavoro delle basi per montaggio —
a pavimento M200 m ‘

SCHEDA TECNICA: 8530888, 8530889 Fall Protection

APPLICAZIONE:

Per ulteriori informazioni consulta lo schema seguente per I'area di lavoro delle basi per montaggio a pavimento.
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Kit vano da pavimento M200
SCHEDA TECNICA: 8530912

DBl

@

SALA

Fall Protection

APPLICAZIONE:

Il kit vano da pavimento M200 & progettato per trasportare il sistema braccio regolabile.

Consulta i fogli in elenco per le specifiche dei componenti.

33,9 po
«—(86,1cm)—»

Y
L
1)
{ )
- > -
7,5 PO |€«—— 18,4 po —>
(19 cm) (46,7 cm)

120

Codice Descrizione Quantita
parte
©) 8550127 Vite a manopola 2
® 8549905 Saldatura vano di 2
inforcamento
® 8518276 Dado esagonale 3/4" 2
® 9512004 Bullone da 3/4" x 2
12 pollici

® | M970033018 Rondella da 3/4" 4

® 9515122 Etichetta utente 1
9500146 Maglia di catena 2
8517096 Catena 10 piedi

8 po
(20,3 cm)




m 3M™ DBI-Y5® Flexiguard™
OSHA ES25-UTVRATL
[>=]] ® Mzoo
SALA
Fall Protection ¥iiir—a>— kY
95908526 tX5IC
) Bifir—2>—b E1L] R=
8530891 3.8 m~4.6 m (12.3 ft~15 ft) FAEFES T7—L 2
8530892 4.5 m~6.1m (14.8 ft~20 ft) BEFLES TT7—L 2
o 8530893 5.3 m~7.6 m (17.3 ft~25 ft) FAEFES T7—L 2
8530894 6.1 m~9.1 m (19.8 ft~30 ft) WEFES TT7—L 2
8530899 4.6 m~6.1m (15 ft~20 ft) FEEDTT7—L 4
(B) 8530900 6.1 m~7.6 m (20 ft~25 ft) ¥EESTT— L 4
8530901 7.6 m~9.1 m (25 ft~30 ft) HEES T T —L 4
8530895 3.8 m~4.6 m (12.3 ft~15 ft) RS TT7—L 6
8530896 4.5 m~6.1m (14.8 ft~20 ft) BEFLES T7—L 6
© 8530897 5.3 m~7.6 m (17.3 ft~25 ft) RS TT7—L 6
8530898 6.1 m~9.1 m (19.8 ft~30 ft) BEAEES 77— L 6
8530902 4.6 m~6.1m (15 ft~20 ft) ¥EESTT7—L 8
(D) 8530903 6.1 m~7.6 m (20 ft~25 ft) *¥EESTT7— L 8
8530004 7.6 m~9.1 m (25 ft~30 ft) ¥EESTT—L 8
8530886 KFHEDONT 2= 11 hR—2 10
e 8530887 REEBOND Y H— 11 FR—2 10
(F ] 8530907 NTYE—I A PR—RDV ¥ v F 12
(G] 8530777 NYYE—I A FR—ROBLAY VY 12
(H] 8530888 JO7RYY ER—2 14
€ | 8530889, 8530920, 8530921 | 75y 2TV bR—2 15
(1) 8530908 NYYE—ITA FR—RDFA—IL 12
(k) 8530912 TA—URTY R EYE 17

© 3M 2020



AT 25— T7—L4
FOZHhINFT—2—k: 8530891-8530894

DBl @

SALA

Fall Protection

&
M200EDaS =TT —LICIFEEMIE S ZT LD TV A—RA Y MHHEAAEFN TR TN TVET,

HEOED T OFHMICDOVTIF 3IMOM200E P25 — P TRGEDEUIREHAE (5908372) 28R L TIE T L,
}1%: EN795:2012%17E.OSHA 1910.140.0SHA 1926.502

< 6kN
(1,350 Ib)

<140 kg
1x i (310 1b)

< 5.5 m(18.0 ft) >
0.6 M |—
<«—— 54m(17.6 ft) > (2.0 ft)
e —% 1 A ﬁ
A
4.4 m(14.5 ft) > —
C p
< 4.6 m(15.0 ft) >
B
A
Y
Y Y
A B (o kg (Ib)
8530891 3.8m-4.6m 41m-49m 3.0m-45m 429 kg
(12.3 ft - 15.0 ft) (13.4 ft - 16.1 ft) (9.8 ft - 14.8 ft) (945 Ib)
8530892 45m-6.1m 48m-64m 4.1m-57m 479 kg
(14.8 ft - 20.0 ft) (15.9 ft - 21.0 ft) (13.5 ft - 18.7 ft) (1.057 Ib)
8530893 53m-7.6m 56m-79m 49m-7.2m 530 kg
(17.3 ft - 24.9 ft) (18.4 ft - 26.2 ft) (16.0 ft - 23.7 ft) (1,169 Ib)
8530894 6.0m-9.1m 6.4m-9.6m 56 m-8.7m 581 kg
(19.8 ft - 29.9 ft) (20.9 ft - 31.2 ft) (18.5 ft - 28.5 ft) (1,281 Ib)
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AENES2F—JT7—LAVE—RVH
FUZHILT—H—b: 8530891-8530894

DBI

3M =

Fall Prote

&

ction

@R+ BmUZX
BRES B e BE BRES B e BE
@ | 8550046 Jq/rkO—2— Frar 4 8550223 | Oy %t (gEDE #g.Fror 1
— — BEEDH)
® | 8550047 | J1kO—>—H 304R7>L 4
2 —H — 288 ®| 9515138 AV ON 73 2
®| 8550327 | F7O—A—5— Frar 4 @ | 8550125 [El#ER A~y /N— fizS 2
®| 9514703 | HrrkO—5— Faav 12 @ | 9515111 3MSAUL RULZFIL 2
® | 8550213 | FO—A—>—H 30457l 4 @ | 9515101 ElEESAIL ARUITZRTIL 1
AR—H— &
© | 8549930 T % 1 @ | 9514429 IDSANIJL RUITZRTIL 1
O | 8521711 FOy— % FoO> 1 @ | 9515112 EREINIL RUTZFIL 1
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FEEXNES25—TT7—L4
TOZAINT—2—: 8530899-8530901

DBl @

SALA

Fall Protection

&

M200EDaZ =TT —LICIFEEMIE S XT LD TV H—RA Y bHHEAHAEFN TR INTVET,

HEOEDFHTOFHMICDOVTIF 3IMOM200E P25 — P TREDEIREAE (5908372) 28R L TIEE L,
#iM&: EN795:2012 41 7E.OSHA 1910.140.0SHA 1926.502,

A

5.5 m(18.0 ft)

°

5.0 m(16.6 ft)

\/

Y

< 6kN
(1,350 Ib)

&
i) < 140 kg
1x I G

T T //! A A E?El |
& 3 - v -
4.6 m(15.2 ft) > c
By 4.8 m(15.7 ft) > B U L
!
r.-:ﬂ
I v dEL
Y
A B kg (Ib)
46m-6.1m 49m-6.4m 371 kg
8530899 (15.0 ft - 20.0 ft) (16.1 ft - 21.1 ft) ft) (818 Ib)
6.1m-7.6m 6.4m-7.9m 422 kg
8530900 (20.0 ft - 25.0 ft) (21.1 ft - 26.1 ft) 3.7 ft) (930 Ib)
7.6m-9.1m 79m-9.6m 472 kg
8530901 (25.0 ft - 30.0 fo) (26.1 ft - 31.1 f) 8.7 ft) (1,041 Ib)
+152 mm (6 in)
RIS
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FEERES2F5—2T7—LAVE—RVE
FOZHNLT—%8—k: 8530899-8530901

DBI &

3M =

Fall Protection

125

BRES Bl L p=] HE BRES Bl & HE
@ | 8521711 N=[JE 27 2L 2. . 1 9515111 3MIAIL HKUTZFIL 2
Fraoy
9515101 | [EE&EIAIL HKUTZFIL 1
@ | 8549933 | BRIV RFv #% 1 ©

ES) 8550125 | [EIERR hy/S— % 2

® | 8550248 Frrl % 1 @| 9515112 | FRESANIL HKUIZFIL 1
@ | 8526654 | 3/4" x 9" KL+ % 2
® | 8522275 | 3/4" Ty v— % 4
© | 8518276 | 3/4” Fwh % 2
G | 9514429 IDSAIL FUTZFIL 1




AT 25— T7—L4
FO-hIF—42—p: 8530895-8530898

DBl @

SALA

Fall Protection

&

M200EDaZ =TT —LICIFEEMIE S XT LD TV H—RA Y MHHEAHAFN TR TN TVET,
SEOEDFHTOFMICDOVTIE 3IMDOM200E P25 — P TREDEIREAE (5908372) 28R L TIEE L,
#8188 CEN/TS 16415:20134%17E.EN795:20124%17E.OSHA 1910.140.0SHA 1926.502

4.6 m(15.0 ft)

A

A

Y

4.4 m(14.6 ft)

Y

=)

° ol

3.5m(11.5 ft)

3.6 m(12.0 ft)

\ 4

So

< 6kN
(1,350 Ib)

[
< 140kg
2x ' (310 Ib)

A B C kg (Ib)

8530895 3.8m-4.6m 41m-49m m-4.2m 459 kg
(12.3 ft - 15.0 ft) (13.4 ft - 16.1 ft) ft - 13.7 ft) (1,011 Ib)

8530896 45m-6.1m 4.8m-6.4m m-5.7m 509 kg
(14.8 ft - 20.0 ft) (15.9 ft - 21.0 ft) ft - 18.7 ft) (1,123 1b)

8530897 53m-7.6m 56m-79m m-7.2m 560 kg
(17.3 ft - 24.9 ft) (18.4 ft - 26.2 ft) ft - 23.7 ft) (1,235 Ib)

8530898 6.0m-9.1m 6.4m-9.6m .6m-8.7m 609 kg
(19.8 ft - 29.9 ft) (20.9 ft - 31.2 ft) (18.5 ft - 28.5 ft) (1,343 Ib)
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AENES2F—JT7—LAVE—-2R2H
FUZHILT—H—b: 8530895-8530898

DBl

SALA

@

Fall Protection

s
|
(o \
—
PRURF BRURK
BRES EHEA e HE BRES EHEA e HE
© | 8550046 | TrrO—5— F4O> 4
—— — 8550223 | Owo#E (FaEDE | H.FrOv 1
® | 8550047 U‘(XI:I\QZI_—;_—FH 304;%1%_/'/ 4 TR ) A
®|8s50327 | yo—o—5— | o> 4 ©] 9515138 Aiadd = 2
@] 9514703 | #rrO—5— oy 12 ©| 8550125 |  EIERRbw/N— =" 2
o 555023 [ Fo—0—5—F | 3042550 Z @ | 9515111 3MSAUL AUTZFIL 2
AN —t— 25 © | 9515101 Bl&S~L RUTZFIL 1
©| 8549930 |  UA¥F % 1 © | 9514429 IDS AL HULZFIL 1
o | 8521711 hOU— #.F1O> 1 ooz maEsL ey — :
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FEEXNES25—-2T7—L

TIOZAIT—52—: 8530902-8530904

DBl @

SALA

Fall Protection

&

M200EDaZ =TT —LICIFEEMIE S XT LD TV H—RA Y MHHEAHAFN TR TN TVET,

SEOEDTHTOFMICDOVTIE 3MDOM200E P27 — P TREDEUIREAE (5908372) 28R L TIEE L,
#iM&: CEN/TS 16415:20134%17E.EN795:2012417E.OSHA 1910.140.0SHA 1926.502,

< 4.6 m(15.0 ft) >
< 41m@33.6f) ————————>
°l C_J 2
o
< 3.7 m(12.2 ft) >

A

3.9 m(12.7 ft)

o0

o E

Y

A

(@}

|4

<6kN
(1,350 Ib)

<140 kg
2x i (310 Ib)

|
= o

5m
.8 ft) !

y 4Bl
[ ]

A B kg (1b)

8530902 46m-6.1m 49m-6.4m .2 5.7m 386 kg
(15.0 ft - 20.0 ft) (16.1 ft - 21.1 ft) 7 18.7 ft) (850 Ib)

8530903 6.1m-7.6m 6.4m-7.9m 7m-7.2m 436 kg
(20.0 ft - 25.0 ft) (21.1 ft - 26.1 ft) (18.7 ft - 23.7 ft) (961 Ib)

8530904 7.6m-9.1m 7.9m-9.6m 72m-8.7m 487 kg
(25.0 ft - 30.0 ft) (26.1 ft - 31.1 ft) (23.7 ft - 28.7 ft) (1,073 Ib)
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FEERES25—IT7—LIAV K-V

TIOZAIT—2—. 8530902-8530904

DBl

@

SALA

Fall Protection

HBRES L] e HE BmES SHEA 7E =
@] 8521711 ~Ol— 2T LR #k 1 9515111 3MSAXIL RUILZFIL 2
Fray
9515101 EERS AL RUIZFIL 1
® | 8549933 | BT rFv % 1 .
ZJL 8550125 | [E#ERRy/N— f7S 2
(® | 8550248 FvIL % 1 @] 9515112 BEESAIL RYTZFIL 1
® | 8526654 | 3/4" x 9" RILk % 2
® | 8522275 | 3/4" Ty v— fiZS 4
® | 8518276 3/4" Fvk fi7S 2
@ | 9514429 IDZANIJL RUIRFIL 1




M200RHhI 2= 11 hR—2X

TIZHhIT—2—1: 8530886.8530887

Fall Protection

&

ATIE—TTA SR =ZE@IF. A>T — b EFEL.3M™ DBI-H#>™ Flexiguard™ 7> A—YX7LM200E 25— TG RV b
LTHERTELSRFTNTUVED,

HEOEDFHTOFMICDOVTIF 3MOM200B AT F— Tz hAR—IBEDEIKEGAE (5908374) 28R LTEE L,
}iM8: CEN/TS 16415:20134%17E.EN795:20124%17E.OSHA 1910.140.0SHA 1926.502

X RESEOBN | IHES
30 MPa
(4,000 psi)
6,643 kg 1,092 kg
8530886 (14,645 Ib) (2,407 Ib)
+ M200Y 77—
ey 5,137 kg
8530887 a LOEE (11,325 Ib)
© N

-

5.1 cm
(2.00 in)

153.7 cm(60.5 in)
l«——— 170.2 cm (67.0 in) |

L

130

BRI+
BaES e L )=1 e
©) 9515107 FEREIANIL RIUITR 1
T
® 9514429 IDZANJL g 1
T
®| 9515106 BESANIL RULZ 1
T
®| 8520575 B—> N\l % 2
®| 9513627 4B % 4
®| 9501794 Syl S 2
@) 9515058 NFIHKF 2R TIRF 2
vy
X =
162.1
cm (63.8
in)
241 | +— o.
cm (9.5 in) -E] ?305c|rr?) E
Y
<—»17.38in. l«——— 95.9cm
(18.75 cm) (37.8 in)
le—— 74.2cm —p
(29.22 in)
Y S— 186.0 cm
(73.2in)
141.6 cm
(55.8 in)
{ I

N
1

[ °

[

11

.

205.7 cm

(81.0in)

_>|_|<_ 6.0 in.
(15.24 cm)

89.2 cm (74.5 in)




M200BA Y2 =11 MR- RDIEERX I 3M
FTOZAhINFT—2—k. 8530886.8530887

Fall Protection

Ri&:
M200A N> 8~ T+ bA—RBROMELRKIHICOVTIE U FORESBL TS,

s 0 0 |
[T 11 [
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M200hV 42— 11 hR—XHm(tEMm
FUZHLT—HS—h: 8530908.8530907.8530777

DBI &

SALA

Fall Protection

s=
8530908 69 kg
(152 Ib)
BRI
BRES SR #a BE
@ | 8510037 |  1/2" Dy r— % 80
@ | 8512460 | 172" X 11/4" % 16
FILk
G | 8518432 | 1/2"x 1" KLk % 16
@ | 8550153 A — IV % 4
® | 8550155 fniE % 4
® | 8550156 YA % 4
@ | 9501243 |  1/2" Dy % 8
9501831 | 1/2" AfFwhk % 20
@ | 9504221 | 172" Py 2% 16
@ | 9504813 | 172" AfaFub % 16
© | 9509276 | 172" x 1 3/4" % 16
Ik
@ | 9510153 | 1/2"x 3 1/4" % 4
FILk
© | 9515081 | Fvz&—HT1—IL | UL 4
2y
108.56in.
(2757 mm)
£
8530907 49 kg proele
(108 Ib) m ©
= = &=
BREsS EL] b= H=E { L /
@ | 9504221 | 1727 OvoIve 2% 16 |
= - D 0 £ . 713,
@ | 8510037 | 1/2" Ty v— % 16 ! = - -
f 68.63in.
G | 8518432 | 1/2"x 1 KLk % 16 (2957 My (1743 mm)
@ | 8550177 A — L % 4
S
8530777 5.4 kg H
(12 Ib) H
74.75 in.
(1899 mm) [ ] )l [ ]
BRURE ]
BRES SEA #a BE
@ | 9512574 SLEAULY % 4 i u v i
\ s \
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M200AHU 22— x4 bR—ABGMDEID
FUZhILF—2>—h: 8530886.8530887

3m

Fall Protection

8530887 | 8530898

@ 12,668 Ibs.
(5,746 kg)

m 5,000 Ibs.
(2,268 kg)

14.6 in. —
@ (37.1 cm)

<33 in. &
(84 cm)

— C3
T - - *
F 80” (203 cm)4

l«—32.22 in.—>|

(81.8 cm)

8530887 | 8530898

@ 2,668 Ibs.
(1,210 kg)

L . o |
| 111 @ 1
<«— 65 in.—>
(165.1 cm)
<—— 80 in.

(203.2 cm)

133

‘ 16.63 in.
(42.2 cm)

&

le— 29.20 in.—>]

(74.2 cm)

™ E

8530887 | 8530898

m 12,668 Ibs.
(5,746 kg)




DBI @

M200A7O7IV > FR—2R m SALA|
FYUZHhILF—4>—k: 8530888

Fall Protection

&

TO7Y IR —IBRIZIEEDOEEMICEE L IMBOM200E D25 —CTOBIRA VM LTERATRLSHATNTUET,
SEOEDTTOFHMICDVTIE 3MOM200B70O07 YT AR —IBEOEIREHAE (5908375) Z8R LTI,

#iM&: CEN/TS 16415:20134%17A.EN795:20124%17A.0OSHA 1910.140.0SHA 1926.502

EKES
8530888 120 kg (265 Ib)

@ 22 mm(0.88 in)

@ Q1 @ 5 3 T

216 mm 483 mm
(8.50 in) (19in)
1.4 m *¢ - JT o q}* —* (432 mm)
: 17.00 in
(55.75
in) 216 mm
(8.50 in)
© o o)
|
216 216
< (es0im < ssom >
[ €—— 432 mm —>
(17.00 in)
€—— 483 mm —P
(19 in)
A
EB@mUX
BRES B Lo =] HE
® 8549921 R—Z B8 % 1
® 9514429 IDZANIL RUTRTIL 1
©) 9515114 ERAESNIL RULRTIL 1
{IEH
RIET7>h—51kAN BB EDRNE—AVMTE RIBEDR/NEERE
- 1,506 kg (3,320 Ib) + R—2®D
4,257 kg (9,386 Ib) 56,677 Nm (501,633 in-Ib) E8 + V20057 T —LOER
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M200A735v>aR I ER—=2
FUZhILTF—42>—: 8530889.8530920.8530921

Fall Protection

&

T75v2aR IR —RUEIBEDHEEICEAE L M200ED2S5—CTOBTRA VM LTERTBLSHATNTVET,

SEOEDHTOFHMICDOVTIE 3IMOM200H 75y av Ty AR —IBEOEIREAE (5908375) #8B L TE I,

#i1%: CEN/TS 16415:2013.EN795:2012417A.0SHA 1910.140.0SHA 1926.502

EHES
8530920 64 kg (140 Ib)

EHES
8530889 171 kg(377 Ib)

2,013 mm
(79.25 in)

EKES

| 8530921

107 kg (237 Ib)

@ 22 mm(0.88 in)

&

508 mm
(20.00 in)

432 mm
(17.00 in)

(|
597 mm
(23.50
in) $
432
— Y e (17.081% — ™
< 165 mm 508 mm
7] (6.50in) (20.00 in)
BRmUXE
BRES B wE HE
©) 9515114 EREINIL RUIRFIL 1
® 9514429 IDZANJL RUIRTFIL 1
©) 8550165 R—=ZFwy S TILVEZULTIN— 1
B{IEH

RIS EDRNE— XAV MTE

BEEDR/NEEHRE

56,677 Nm (501,633 in-Ib)

1,506 kg (3,320 Ib) + XR—I®D
B8 + M200PT77—LOEE
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M200F 7079 MA—X B S DEEX T 3M
FUOZHhINFT—42—: 8530888.8530889

Fall Protection

Ri&:
TO7I IR =B FOEEXIFICOVWTIZ U TORZBEBLTLIZEL,
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M200A 74— Trybhxvh
FO=hIF—42—: 8530912

DBl

SALA

Fall Protection

@

&

M200B 707 Ry hFy I GRAEARER DT T —LOERBICHRFT TN TVES,
BEEEROARICOVTIZ VA BB LT T L,

86.1 cm(

l«—— 339in) — 3

< >
< >

19 cm
(7.5in)

€—— 46.7 cm — >
(18.4 in)

&S B1EE -
® | 8550127 =AOIEIIEERL 2
©) 8549905 TH— IRy A 2
©) 8518276 3/4" RAEFVEH 2
®@ 9512004 3/4" X 12" RILk 2
® | M970033018 3/4" Ty — 4
® 9515122 ERESANIL 1
9500146 F—2I2o 2
8517096 Fr—: 3.0m
| 8.9cm
(3.5in)
20.3 cm
(8 in)
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OSHA 3M™ DBI-SALA® Flexiguard™
Modulaire kraansystemen
DBI ® M200
Valbescherming Technisch gegevensbladpakket
5908526 herz. C
l:i:fl‘::‘te:; Technisch gegevensblad Omschrijving Pagina
8530891 12,3 ft.-15 ft. (3,8 m-4,6 m) kraan verstelbaar 140
8530892 14,8 ft.-20 ft. (4,5 m-6,1 m) kraan verstelbaar 140
Q 8530893 17,3 ft.-25 ft. (5,3 m-7,6 m) kraan verstelbaar 140
8530894 19,8 ft.-30 ft. (6,1 m-9,1 m) kraan verstelbaar 140
8530899 15 ft.-20 ft. (4,6 m-6,1 m) kraan halfvast 142
G 8530900 20 ft.-25 ft. (6,1 m-7,6 m) kraan halfvast 142
8530901 25 ft.-30 ft. (7,6 m-9,1 m) kraan halfvast 142
8530895 12,3 ft.-15 ft. (3,8 m-4,6 m) kraan verstelbaar 144
8530896 14,8 ft.-20 ft. (4,5 m-6,1 m) kraan verstelbaar 144
G 8530897 17,3 ft.-25 ft. (5,3 m-7,6 m) kraan verstelbaar 144
8530898 19,8 ft.-30 ft. (6,1 m-9,1 m) kraan verstelbaar 144
8530902 15 ft.-20 ft. (4,6 m-6,1 m) kraan halfvast 146
Q 8530903 20 ft.-25 ft. (6,1 m-7,6 m) kraan halfvast 146
8530904 25 ft.-30 ft. (7,6 m-9,1 m) kraan halfvast 146
8530886 Ongevulde contragewichtbasis 148
G 8530887 Gevulde contragewichtbasis 148
(F) 8530907 Krikken contragewichtbasis 150
(G) 8530777 Hijsringen contragewichtbasis 150
m 8530888 Basis voor vloermontage 152
@ | °FosegESsONN, | 153
(5] 8530908 Wielen contragewichtbasis 150
G 8530912 Vorkopeningsset 155

© 3M 2020




Modulaire kraanarm verstelbaar
TECHNISCH GEGEVENSBLAD: 8530891-8530894

DBl @

SALA

Fall Protection

TOEPASSING:

De M200 modulaire kraanarm is ontworpen om ankerverbindingspunten te bieden voor een valbeveiligingssysteem.

Raadpleeg voor meer informatie over installatie van het product de instructiehandleiding van 3M voor de M200-kraanarm

(5908372).

Normen: EN795:2012 type E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

«——— 17,6 ft. (5,4 m)

18,0 ft. (5,5 m)

Y

<1350 Ib.
(6 kN)

o
=3101Ib.

& 120ke)

o 2,0ft
I <—
(0,6 m)
iy \

- i i
A
14,5 ft. (4,4 m) > ¢
C b
15,0 ft. (4,6 m) »
B
A
v
Y Y
A B c Ib. (kg)
8530891 12,3 ft. - 15,0 ft. 13,4 ft. - 16,1 ft. 9,8 ft. - 14,8 ft. 945 Ib.
(3,8m-4,6m) (41m-4,9m) (3,0m-4,5m) (429 k)
8530852 14,8 ft. - 20,0 ft. 15,9 ft. - 21,1 ft. 13,5 ft. - 18,7 ft. 1.057 Ib.
(4,5m-6,1 m) (4,8 m-6,4m) (4,1m-5,7m) (479 kg)
8530893 17,3 ft. - 25,0 ft. 18,4 ft. - 26,1 ft. 16,0 - 23,7 ft. 1.169 Ib.
(53m-7,6m) (56 m-8,0m) (49m-7,2m) (530 kg)
8530894 19,8 ft. - 30,0 ft. 20,9 ft. - 31,1 ft. 18,5 ft. - 28,7 ft. 1.281 Ib.
(6,0m-9,1 m) (6,4 m-9,5m) (5,6 m-8,7m) (581 kg)
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Onderdelen modulaire kraanarm verstelbaar
TECHNISCH GEGEVENSBLAD: 8530891-8530894

DBl

@

SALA

Fall Protection

0oooo

Componentenlijst

Componentenlijst

Artikel- | Omschrijving Materiaal Aantal Artikel- Omschrijving Materiaal | Aantal
nummer nummer
@ | 8550046 Brede roller Nylon 4 8550223 Vergrendelingsme- Staal, 1
— chanisme (alleen ge- nylon
® | 8550047 | Afstandhouder | 304 roestvrij 4 machtigde reparatie)
brede roller staal
@®| 9515138 Lagers Staal 2
® | 8550327 | Smalle roller Nylon 4
- @ | 8550125 Rotatieblokkering Staal 2
@ | 9514703 Zijroller Nylon 12
- @| 9515111 3M-label Polyester 2
® | 8550213 | Afstandhouder | 304 roestvrij 4
smalle roller staal ®| 9515101 Rotatielabel Polyester 1
©| 8549930 Lier Staal 1 © | 9514429 ID-label Polyester 1
@] 8521711 Trolley Staal, nylon 1 @ | 9515112 Gebruikerslabel Polyester 1
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Modulaire kraanarm halfvast
TECHNISCH GEGEVENSBLAD: 8530899-8530901

DBl @

SALA

Fall Protection

TOEPASSING:

De M200 modulaire kraanarm is ontworpen om ankerverbindingspunten te bieden voor een

valbeveiligingssysteem.

Raadpleeg voor meer informatie over installatie van het product de instructiehandleiding van 3M voor

de M200-kraanarm (5908372).

Normen: EN795:2012 type E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502.

<1350 lb.
(6 kN)

R <300
=< .
x ' (140 kg)

< 18,0 ft. (5,5 m) >
< 16,6 ft. (5,0 m) > 1,8 ft.
> (0,5 m)
0 : T T —8 ! 'y A E.Qe
é !: L L L :" o
A
< 15,2 ft. (4,6 m) > c
Hy 15,7 ft. (4,8 m) > B IRl
A
H
I'.-:ﬁ
allis v =l
Y VY
A B C Ib. (kg)
8530899 15,0 ft. - 20,0 ft. 16,1 ft. - 21,1 ft. 13,7 ft. - 18,7 ft. 818 Ib.
(4,6 m-6,1m) (49m-6,4m) (4,2m-5,7m) (371 kg)
8530900 20,0 ft. - 25,0 ft. 21,1 ft. - 26,1 ft. 18,7 ft. - 23,7 ft. 930 Ib.
(6,1 m-7,6m) (6,4m-7,9m) (5,7m-7,2m) (422 kg)
8530901 25,0 ft. - 30,0 ft. 26,1 ft. - 31,1 ft. 23,7 ft. - 28,7 ft. 1.041 Ib.
(7,6 m-9,1m) (7,9 m-9,6 m) (7,2m -8,7m) (472 kg)

+6"” (152 mm)

aanpassingsstappen
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Onderdelen modulaire kraanarm halfvast
TECHNISCH GEGEVENSBLAD: 8530899-8530901

DBI

@

SALA

Fall Protection

143

Artikel- | Omschrijving Materiaal Aantal Artikel- | Omschrijving Materiaal Aantal
nummer nummer
@] 8521711 Trolley Roestvrij staal, 1 9515111 3M-label Polyester 2
staal, nylon -
- ®| 9515101 Rotatielabel Polyester 1
@ | 8549933 | Reddingsbeves- Staal 1
tigingsprofiel 8550125 | Rotatieblokke- Staal 2
® | 8550248 Kanaal Staal 1 ring
@ | 9515112 | Gebruikerslabel Polyester 1
@ | 8526654 | 3/4” x 9” Bout Staal 2
® | 8522275 | 3/4” Sluitring Staal 4
® | 8518276 3/4"” Moer Staal 2
@ | 9514429 ID-label Polyester 1




Modulaire kraanarm verstelbaar

TECHNISCH GEGEVENSBLAD: 8530895-8530898

DBl @

SALA

Fall Protection

TOEPASSING:

De M200 modulaire kraanarm is ontworpen om ankerverbindingspunten te bieden voor een valbeveiligingssysteem.

Raadpleeg voor meer informatie over installatie van het product de instructiehandleiding van 3M voor de M200-kraanarm

(5908372).

Normen: CEN/TS 16415:2013 type E, EN795:2012 type E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

A

15,0 ft. (4,6 m)

Y

A

14,6 ft. (4,4 m)

\ 4

<13501b.
(6 kN)

[ 2
=3101Ib.
(140 kg)

2,0 ft.
> (0,6 m) [

re) : T T ] ﬁ
] : =]
e A
11,5 ft. (3,5 m) \
=P
B 3
= p
12,0 ft. (3,6 m) > A
Y \4
A B c Ib. (kg)
8530895 12,3 ft. - 15,0 ft. 13,4 ft. - 16,1 ft. 11,0 ft. - 13,7 ft. 1.011 Ib.
(3,8m-4,6m) (41m-49m) (3,4m-4,2m) (459 kg)
8530896 14,8 ft. - 20,0 ft. 15,9 ft. - 21,1 ft. 13,5 ft. - 18,7 ft. 1.123 Ib.
(4,5m-6,1 m) (4,8m-6,4m) (4,1m-5,7m) (509 kg)
8530897 17,3 ft. - 25,0 ft. 18,4 ft. - 26,1 ft. 16,0 - 23,7 ft. 1.235 Ib.
(5,3m-7,6m) (5,6 m-8,0m) (49m-7,2m) (560 kg)
8530898 19,8 ft. - 30,0 ft. 20,9 ft. - 31,1 ft. 18,5 ft. - 28,7 ft. 1.343 |b.
(6,0m-9,1m) (6,4m-9,5m) (5,6 m-8,7m) (609 kg)
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Onderdelen modulaire kraanarm verstelbaar
TECHNISCH GEGEVENSBLAD: 8530895-8530898

DBl

@

SALA

Fall Protection

Componentenlijst

Componentenlijst

Artikel- | Omschrijving Materiaal Aantal Artikel- Omschrijving Materiaal | Aantal
nummer nummer
@ | 8550046 Brede roller Nylon 4 8550223 Vergrendelingsme- Staal, 1
- chanisme (alleen ge- nylon
®@ | 8550047 Brede roller 304 roestvrij 4 machtigde reparatie)
Afstandshouder staal
®| 9515138 Lagers Staal 2
® | 8550327 Smalle roller Nylon 4
— @© | 8550125 Rotatieblokkering Staal 2
@ | 9514703 Zijroller Nylon 12
— @| 9515111 3M-label Polyester 2
® | 8550213 | Afstandhouder | 304 roestvrij 4
smalle roller staal @ | 9515101 Rotatielabel Polyester 1
i -labe olyester
® | 8549930 Lier Staal 1 © | 9514429 ID-label Poly 1
@| 8521711 Trolley Staal, nylon 1 @ | 9515112 Gebruikerslabel Polyester 1
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Modulaire kraanarm halfvast
TECHNISCH GEGEVENSBLAD: 8530902-8530904

DBl @

SALA

Fall Protection

TOEPASSING:

De M200 modulaire kraanarm is ontworpen om ankerverbindingspunten te bieden voor een valbeveiligingssysteem.

Raadpleeg voor meer informatie over installatie van het product de instructiehandleiding van 3M voor de M200-kraanarm

(5908372).

Normen: CEN/TS 16415:2013 type E, EN795:2012 type E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

<13501b.
(6 kN)

[ 2
2x (R =3101b.
(140 kg)

< 15,0 ft. (4,6 m) >
< 13,6 ft. (4,1 m) ———————————> 11,8 ft. ’47
(0,5 m)'
== A Y
° 1 (= =N
=== it
& E - B
: A
C l7+ u%in
< 12,2 ft. (3,7 m) > B
< 12,7 ft. (3,9 m) >
| ° | A |
:
llﬂ:@
L _v Al
Y Y
A B (o Ib. (kg)
8530902 15,0 ft. - 20,0 ft. 16,1 ft. - 21,1 ft. 13,7 ft. - 18,7 ft. 850 Ib.
(4,6 m-6,1m) (49m-6,4m) (42m-57m) (386 kg)
8530903 20,0 ft. - 25,0 ft. 21,1 ft. - 26,1 ft. 18,7 ft. - 23,7 ft. 961 Ib.
(6,1 m-7,6m) (6,4m-7,9m) (5,7m-7,2m) (436 kg)
8530904 25,0 ft. - 30,0 ft. 26,1 ft. - 31,1 ft. 23,7 ft. - 28,7 ft. 1.073 Ib.
(7,6 m-9,1m) (7,9m-9,6m) (7,2m -8,7m) (487 kg)
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Onderdelen modulaire kraanarm halfvast
TECHNISCH GEGEVENSBLAD: 8530902-8530904

DBI

@

SALA

Fall Protection

R/

NN

@ o o D o o g e s s e

o
o

©,
Gca
Artikel- | Omschrijving Materiaal Aantal Artikel- | Omschrijving Materiaal Aantal
nummer nummer
@] 8521711 Trolley Roestvrij staal, 1 9515111 3M-label Polyester 2
staal, nylon -
- ®| 9515101 Rotatielabel Polyester 1
@ | 8549933 | Reddingsbe- Staal 1
vestigingspro- 8550125 | Rotatieblokke- Staal 2
fiel ring
® | 8550248 Kanaal Staal 1 @ | 9515112 | Gebruikerslabel Polyester 1
@ | 8526654 | 3/4" x 9” Bout Staal 2
® | 8522275 | 3/4” Sluitring Staal 4
®| 8518276 3/4" Moer Staal 2
@ | 9514429 ID-label Polyester 1
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M200-contragewichtbasis

TECHNISCH GEGEVENSBLAD: 8530886, 8530887

Fall Protection

TOEPASSING:

De contragewichtbasis is ontworpen om gevuld te worden met beton en te worden gebruikt als montagepunt voor 3M™
DBI-SALA® Flexiguard™ modulair kraansysteem M200.

Raadpleeg voor meer informatie over installatie van het product de instructiehandleiding van 3M voor de M200-betonbasis

(5908374).
Normen: CEN/TS 16415:2013 type E, EN795:2012 type E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502
X Vereisten Nettogewicht Componentenlijst
4.000 psi | voor steun- . . "
. Artikel- Omschrij- Materi- Aantal
(30 MPa) constructie nummer ving aal
8530886 14.645 Ib. 2.4071b. (1.092kg) | | 9515107 | Gebruikersla- | Polyester 1
(6.643ka) 741 355 pond (5.137 bel
8530887 4 * gewicht van kg) 9514429 ID-label | Polyest 1
M200-kraan ©)] abe olyester
® | 9515106 Waarschu- Polyester 1
® wingsetiket
//\ ® | 8520575 Spanschroef Staal 2
® A S ®| 9513627 | Schroefnr.4 | Staal 4
& N ®| 9501794 Sluiting Staal 2
® @ | 9515058 Waterpas Kunststof 2
ﬁ & @
Al W
A =
63,8 in.
(162,1 cm)
9,5in. — - 3,5in.
Sen == O ggim |
A4
<«—>»+738in. «——— 37,8in. —>
(18.75 cm) (95,9 cm)
l€—— 29,22 in. —p|
(74,2 cm)
N 73,2 in.
(186,0 cm)
[ ] ] J
55,8 in. i
(141,6 cm)
(]
—/[]\ .

[

L |

|

)

T

i

-

((5,1
60,5 in. (153,7 cm)

||
—>H< 2,00in.
cm)

<«—67,0in. (170,2 cm)
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[

L]

_>|_|<_ 6.0 in.
(15.24 cm)

Lﬁ 74,5 in. (189,2 cm)
81,0 in. (205,7 cm)



Werkgebied M200-contragewichtbasis m
TECHNISCH GEGEVENSBLAD: 8530886, 8530887

Fall Protection

TOEPASSING:

Raadpleeg het onderstaande diagram voor het werkgebied van de M200-betonbasis.

%

o0
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Accessoires voor M200-contragewichtbasis E’_Tﬂ .
TECHNISCH GEGEVENSBLAD: 8530908, 8530907, m

8530777 Fall Protection
Gewicht
8530908 152 Ib.
(69 kg)
Componentenlijst
Artikel- Omschrijving Materi- Aantal
nummer aal
Q@ | 8510037 1/2" Sluitring Staal 80
(@ | 8512460 | 1/2"x 1 1/4” Bout Staal 16
(G | 8518432 1/2” x 1” Bout Staal 16
(@ | 8550153 Wiellas Staal 4
@ 8550155 Hoeklas Staal 4
@ 8550156 | Gemonteerde las Staal 4
@ | 9501243 1/2" Sluitring Staal 8
9501831 | 1/2"” Zeskantmoer Staal 20
@ 9504221 1/2" Sluitring Staal 16
@ 9504813 | 1/2" Zeskantmoer Staal 16
@ | 9509276 | 1/2" x 1 3/4” Bout Staal 16
@ | 9510153 | 1/2" x 3 1/4” Bout Staal 4
@ 9515081 Zwenkwiel Staal, 4
urethaan
108.56in.
(2757 mm)
Gewicht &Jg
8530907 108 Ib. m A/@@@
(49 kg) L
@ A/® =
— = .3
Artikel- Omschrijving Materi- Aantal { H (
nummer aal ﬂ ﬂ
@ 9504221 | 1/2” Borgsluitring Staal 16 1L 5 -
I =3 i i
® | 8510037 1/2" Sluitring Staal 16
101.75in. 68.63in.
® | 8518432 1/2" x 1" Bout Staal 16 (2757 mm) (1743 mm)
@ | 8550177 Wiellas Staal 4
Gewicht
8530777 12 Ib. a
(5,4 kg) ]
74.75 in.
(1899 mm) { [ ][ 1l ] ]
Componentenlijst N
Artikel- Omschrijving Materi- Aantal
nummer aal
T ! ! [
@ 9512574 Hijsring Staal 4 H | ‘o‘ | H
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Zwaartepunt M200-contragewichtbasis
TECHNISCH GEGEVENSBLAD: 8530886, 8530887

Fall Protection

8530887 | 8530898

m 12,668 Ibs.
(5,746 kg)

8530887 | 8530898

m 2,668 Ibs.
(1,210 kg)

14.6 in.—
(37.1 cm)

@ 5,000 Ibs.
(2,268 kg)

16.63 in.
(42.2 cm)

&

— .

l«<—32.22 in.—
(81.8 cm)

l«— 29.20 in.—»]

(74.2 cm)

<—— 80 in.

(203.2 cm)

@
<«— 65 in.—>
(165.1 cm)
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8530887 | 8530898

m 12,668 Ibs.
(5,746 kg)




M200-vioermontagebasis
TECHNISCH GEGEVENSBLAD: 8530888

Fall Protection

TOEPASSING:

De vloermontagebasis is ontworpen om te worden verankerd aan goedgekeurde constructies en te worden gebruikt als
montagepunt voor het door 3M goedgekeurde modulaire kraansysteem M200.

Raadpleeg voor meer informatie over installatie van het product de instructiehandleiding van 3M voor de
M200-vloermontagebasis (5908375).

Normen: CEN/TS 16415:2013 type A, EN795:2012 type A, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

Nettogewicht

8530888

265 Ib. (120 kg)

(&

@ 0,88in. (22 mm)

Montagevereisten

Minimum-uittrekkracht
bevestigingen

Minimum-momentbelasting
montageconstructie

Verticale minimumbelasting
montageconstructie

9.386 Ib. (4.257 kg)

501.633 in-Ib. (56.677 Nm)

3.320 Ib. (1.506 kg) +
basisgewicht + gewicht van

M200-kraan

152

a (& 5 T T
8.50 in. 19 in.
(216 mm) (483 mm)
*¢ — 4+ — o 17,00 in.
55,75 in. (432 mm)
(1,4 m) .
8.50 in.
(216 mm)
Pary Far) Pan)
N 4 N
|
8.50 in. 8.50 in.
216 mm) > 216 mmy ™
[«——— 17,00in. ——>
(432 mm)
«—— 19in. —>
(483 mm)
A
Componentenlijst
Artikelnum- Omschrijving Materiaal Aantal
mer
o 8549921 Gelast gedeelte Staal 1
basis
® 9514429 ID-label Polyester 1
[©) 9515114 Gebruikerslabel Polyester 1



M200-inbouwbasis
TECHNISCH GEGEVENSBLAD: 8530889, 8530920, 8530921

Fall Protection

TOEPASSING:

De inbouwbasis is ontworpen om te worden verankerd aan goedgekeurde constructies en te worden gebruikt als
montagepunt voor het door 3M goedgekeurde modulaire kraansysteem M200.

Raadpleeg voor meer informatie over installatie van het product de instructiehandleiding van 3M voor de M200-inbouwbasis

(5908375).

Normen: CEN/TS 16415:2013, EN795:2012 type A, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

Nettogewicht

8530920 140 Ib. (64 kg)
Nettogewicht
8530889 377 Ib. (171 kg)

Nettogewicht

| 8530921

237 Ib. (107 kg)

20,00 in
(508 mm)

17,00 in
(432 mm)

© —

20,00in 3

ke 8T
@ 0,88 in. (22 mm)
79,25 in
(2013 mm) g
= L =
4 & O
<
_J 2
) T
e 23,501
(597 mm) $
17,00 i
— 4—»\— 6,50 i
,50 in
(165 mm) (508 mm)
Componentenlijst
Artikelnum- Omschrijving Materiaal Aantal
mer
® 9515114 Gebruikerslabel Polyester 1
® 9514429 ID-label Polyester 1
® 8550165 Basiskap Aluminium, 1
rubber

Montagevereisten

Minimum-momentbelasting
montageconstructie

Verticale minimumbelasting
montageconstructie

501.633 in-Ib. (56.677 Nm)

3.320 Ib. (1.506 kg) +
basisgewicht + gewicht van
M200-kraan

153
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DBl @

Werkgebied M200-vioermontagebases m
TECHNISCH GEGEVENSBLAD: 8530888, 8530889

Fall Protection

TOEPASSING:

Raadpleeg het onderstaande diagram voor het werkgebied van de vloermontagebases.
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M200 vioerset voor vorkheftrucks
TECHNISCH GEGEVENSBLAD: 8530912

DBl @

SALA

Fall Protection

TOEPASSING:

De M200 vloerset voor vorkheftrucks is ontworpen om de verstelbare kraan te vervoeren.

Raadpleeg de vermelde bladen voor specificaties van componenten.

33,91in.
l——(86,1cm)—»

< »
<« >

7,5 in.
(19 cm)

[€— 18,4 in. — >

(46,7 cm)

3,5in.
(8,9 cm)
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Artikelnum- Omschrijving Aantal
mer
©) 8550127 Tri-schroef 2
® 8549905 Lasconstructie 2
vorkopening
©) 8518276 3/4" Zeskantmoer 2
® 9512004 3/4” X 12" Bout 2
® | M970033018 3/4" Sluitring 4
® 9515122 Gebruikerslabel 1
9500146 Schakelketting 2
8517096 Ketting 10 ft.
8 in.
(20,3 cm)




C € OSHA 3M™ DBI-SALA® Flexiguard™
Modulzere jibbesystemer
DBI ® M200
Fallsikring Pakning med teknisk datablad
5908526 Rev. C
Forstgrring Teknisk datablad Beskrivelse Side
8530891 12,3 ft.-15 ft. (3,8 m-4,6 m) jibbearm, justerbar 157
8530892 14,8 ft.-20 ft. (4,5 m-6,1 m) jibbearm, justerbar 157
Q 8530893 17,3 ft.-25 ft. (5,3 m-7,6 m) jibbearm, justerbar 157
8530894 19,8 ft.-30 ft. (6,1 m-9,1 m) jibbearm, justerbar 157
8530899 15 ft.-20 ft. (4,6 m-6,1 m) jibbearm, halvfast 159
G 8530900 20 ft.-25 ft. (6,1 m-7,6 m) jibbearm, halvfast 159
8530901 25 ft-30 m (7,6 m-9,1 m) jibbearm, halvfast 159
8530895 12,3 ft.-15 ft. (3,8 m-4,6 m) jibbearm, justerbar 161
8530896 14,8 ft.-20 ft. (4,5 m-6,1 m) jibbearm, justerbar 161
G 8530897 17,3 ft.-25 ft. (5,3 m-7,6 m) jibbearm, justerbar 161
8530898 19,8 ft.-30 ft. (6,1 m-9,1 m) jibbearm, justerbar 161
8530902 15 ft.-20 ft. (4,6 m-6,1 m) jibbearm, halvfast 163
Q 8530903 20 ft.-25 ft. (6,1 m-7,6 m) jibbearm, halvfast 163
8530904 25 ft-30 m (7,6 m-9,1 m) jibbearm, halvfast 163
8530886 Ufylt motvektsokkel 165
G 8530887 Fylt motvektsokkel 165
(F) 8530907 Jekker til motvektsokkel 167
G 8530777 Lgfteringer til motvektsokkel 167
(H) 8530888 Gulvmonteringssokkel 169
G 85308885?3’08952:10920’ Slett monteringssokkel 170
(3] 8530908 Hjul til motvektsokkel 167
Qo 8530912 Gaffellommesett 172
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Modulaer jibbearm, justerbar m SALA
TEKNISK DATABLAD: 8530891-8530894 Fallsikring
BRUKSOMRADE:
M200 modulzer jibbearm er utformet til & gi forankringskoblingsspunkter for et fallsikringssystem.
For mer informasjon om produktinstallasjon, se 3Ms bruksanvisning for M200 jibbearm (5908372).
Standarder: EN795:2012 Type E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502
<13501b.
(6 kN)
t 3101b
Ix ¥ (120ke)
< 18,0 ft. (5,5 m) >
2,0 ft. ¢
«—— 17,6 ft. (5,4 m) > (0,6 m)

I —5 7y A ﬁ
A
14,5 ft. (4,4 m) > z:
C p
< 15,0 ft. (4,6 m) »
B
A
Y
\ Y
A B Cc Ib. (kg)
8530891 12,3 ft. - 15,0 ft. 13,4 ft. - 16,1 ft. 9,8 ft. - 14,8 ft. 945 |b.
(3,8 m-4,6m) (4,1m-4,9m) (3,0 m - 4,5 ft.) (429 kg)
8530892 14,8 ft. - 20,0 ft. 15,9 ft. - 21,1 ft. 13,5 ft. - 18,7 ft. 1057 Ib.
(4,5m-6,1m) (4,8m-6,4m) (4,1 m-5,7m) (479 kg)
8530893 17,3 ft. - 25,0 ft. 18,4 ft. - 26,1 ft. 16,0 m - 23,7 ft. 1169 Ib.
(5,3m-7,6m) (5,6 m - 8,0 m) (49m-7,2m) (530 kg)
8530894 19,8 ft. - 30,0 ft. 20,9 ft. - 31,1 ft. 18,5 ft. - 28,7 ft. 1281 Ib.
(6,0m-9,1m) (6,4 m-9,5m) (5,6 m-8,7m) (581 kg)
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Komponenter i modulaer jibbearm, justerbar

TEKNISK DATABLAD: 8530891-8530894

DBl

@

SALA

Fallsikring

0oooo

Komponentliste

Komponentliste

Dele- Beskrivelse Materiale Antall Dele- Beskrivelse Materiale Antall
nummer nummer
@® | 8550046 Bred valse Nylon 4 8550223 | Lasemekanisme | Stal, nylon 1
kun autorisert
® | 8550047 | Avstandsstykke | 304 rustfritt 4 ( reparasjon)
til bred valse stal o 0515138 5 o 5
agre a
® | 8550327 Smal valse Nylon 4 J
© | 9514703 Sidevale Nylon 5 8550125 | Rotasjonsstopp Stal 2
9515111 3M-etikett Polyester 2
® | 8550213 | Avstandsstykke | 304 rustfritt 4 ® Y
til smal valse stal @ | 9515101 | Rotasjonsetikett Polyester 1
©| 8549930 Vinsj stal 1 @ | 9514429 ID-merke Polyester 1
@] 8521711 Vogn Stal, nylon 1 @ | 9515112 Brukeretikett Polyester 1

—
ul
(0]




Modulzer jibbearm, halvfast
TEKNISK DATABLAD: 8530899-8530901

DBl @

SALA

Fallsikring
BRUKSOMRADE:
M200 modulaer jibbearm er utformet til & gi forankringskoblingsspunkter for et fallsikringssystem. < zgi(l)\l;b

For mer informasjon om produktinstallasjon, se 3Ms bruksanvisning for M200 jibbearm (5908372).

Standarder: EN795:2012 Type E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502.

R <300
=< .
x ' (140 kg)

< 18,0 ft. (5,5 m) >
< 16,6 ft. (5,0 m) > 1,8 ft.
> (0,5 m) ";
5 "'— T T —% ! A A ngn_ o
é u L L2 L :" o
A
. = 15,2 ft. (4,6 m) > c
;4 15,7 ft. (4,8 m) > B ||
A
H
C-:Q
allis v 4zl
Y VY
A B C Ib. (kg)
8530899 15,0 ft. - 20,0 ft. 16,1 ft. - 21,1 ft. 13,7 ft. - 18,7 ft. 818 Ib.
(4,6 m-6,1m) (49m-6,4m) (4,2m-5,7m) (371 kg)
8530900 20,0 ft. - 25,0 ft. 21,1 ft. - 26,1 ft. 18,7 ft. - 23,7 ft. 930 Ib.
(6,1 m-7,6m) (6,4m-7,9m) (5,7 m-7,2m) (422 kg)
8530901 25,0 ft. - 30,0 ft. 26,1 ft. - 31,1 ft. 23,7 ft. - 28,7 ft. 1041 Ib.
(7,6 m-9,1m) (7,9 m-9,6 m) (7,2m -8,7m) (472 kg)
+6” (152 mm)
justeringstrinn
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Komponenter i modulaer jibbearm, halvfast

TEKNISK DATABLAD: 8530899-8530901

DBl

@

SALA

Fallsikring

160

Dele- Beskrivelse Materiale Antall Dele- Beskrivelse Materiale Antall
nummer nummer
@®| 8521711 Vogn Rustfritt stal, 1 9515111 3M-etikett Polyester 2
stél, nylon - .
- S ®| 9515101 Rotasjonseti- Polyester 1
(@ | 8549933 | Redningsmo- Stal 1 Kett
nteringskanal - S
S 8550125 | Rotasjonsstopp Stal 2
(G| 8550248 Kanal Stal 1
5 @| 9515112 | Brukeretikett Polyester 1
@ | 8526654 | 3/4” x 9” bolt Stal 2
G| 8522275 | 3/4” pakning Stal 4
®| 8518276 | 3/4” mutter stal 2
@ | 9514429 ID-merke Polyester 1
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SALA

Fallsikring

Modulzer jibbearm, justerbar
TEKNISK DATABLAD: 8530895-8530898

BRUKSOMRADE:
M200 modulzer jibbearm er utformet til & gi forankringskoblingsspunkter for et fallsikringssystem.

For mer informasjon om produktinstallasjon, se 3Ms bruksanvisning for M200 jibbearm (5908372).

Standarder: CEN/TS 16415:2013 Type E, EN795:2012 Type E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502
<13501b.
(6 kN)

[ 2
2x (R =3101b.
(140 kg)

15,0 ft. (4,6 m)

Y

A

|

A

14,6 ft. (4,4 m)

2,0 ft.
(0,6 m)[*

A
11,5 ft. (3,5 m) c i
=P
B b
—p
12,0 ft. (3,6 m) > A
vy
Y \4
A B C Ib. (kg)
8530895 12,3 ft. - 15,0 ft. 13,4 ft. - 16,1 ft. 11,0 ft. - 13,7 ft. 1011 Ib.
(3,8m-4,6m) (4,1m-4,9m) (3,4m-4,2ft) (459 kg)
8530896 14,8 ft. - 20,0 ft. 15,9 ft. - 21,1 ft. 13,5 ft. - 18,7 ft. 1123 Ib.
(4,5m-6,1m) (4,8m-6,4m) (4,1 m-5,7m) (509 kg)
8530897 17,3 ft. - 25,0 ft. 18,4 ft. - 26,1 ft. 16,0 m - 23,7 ft. 1235 Ib.
(5,3m-7,6m) (5,6 m - 8,0m) (49m-7,2m) (560 kg)
8530898 19,8 ft. - 30,0 ft. 20,9 ft. - 31,1 ft. 18,5 ft. - 28,7 ft. 1343 Ib.
(6,0m-9,1m) (6,4m-9,5m) (5,6 m -8,7m) (609 kg)
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Komponenter i modulaer jibbearm, justerbar

TEKNISK DATABLAD: 8530895-8530898

DBl @

SALA

Fallsikring

Komponentliste

Komponentliste

Dele- Beskrivelse Materiale Antall Dele- Beskrivelse Materiale Antall
nummer nummer
® | 8550046 Bred valse Nylon 4 8550223 | Lasemekanisme | Stal, nylon 1
- (kun autorisert
®@ | 8550047 Bred valse 304 rustfritt 4 reparasjon)
Avstandsstykke stal S
®| 9515138 Lagre Stal 2
® | 8550327 Smal valse Nylon 4
. @/ 8550125 | Rotasjonsstopp Stal 2
@ | 9514703 Sidevalse Nylon 12
- @| 9515111 3M-etikett Polyester 2
® | 8550213 | Avstandsstykke | 304 rustfritt 4
til smal valse stal @ | 9515101 | Rotasjonsetikett Polyester 1
©® | 8549930 Vinsj Stal 1 ©| 9514429 ID-merke Polyester 1
@| 8521711 Vogn Stal, nylon 1 @/ 9515112 | Brukeretikett Polyester 1

—
)]
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Modulzer jibbearm, halvfast
TEKNISK DATABLAD: 8530902-8530904

DBl

SALA

@

Fallsikring
BRUKSOMRADE:
M200 modulzer jibbearm er utformet til & gi forankringskoblingsspunkter for et fallsikringssystem.
For mer informasjon om produktinstallasjon, se 3Ms bruksanvisning for M200 jibbearm (5908372).
Standarder: CEN/TS 16415:2013 Type E, EN795:2012 Type E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502.
<1350 Ib.
(6 kN)
L
2x =3101b.
(140 kg)
< 15,0 ft. (4,6 m) >
< 13,6 ft. (4,1 m) ———————————> 11,8 ft. ’47
(0,5 m)'
A A
° | 1
o F s = = =
] _
° A
o
c + ..F
< 12,2 ft. (3,7 m) > B
< 12,7 ft. (3,9 m) >
- | A 4y U
:
_:@
L v dml
Y Y
A B C Ib. (kg)
8530902 15,0 ft. - 20,0 ft. 16,1 ft. - 21,1 ft. 13,7 ft. - 18,7 ft. 850 Ib.
(4,6 m-6,1m) (49m-6,4m) (4,2m-5,7m) (386 kg)
8530903 20,0 ft. - 25,0 ft. 21,1 ft. - 26,1 ft. 18,7 ft. - 23,7 ft. 961 Ib.
(6,1 m-7,6m) (6,4m-7,9m) (5,7m-7,2m) (436 kg)
8530904 25,0 ft. - 30,0 ft. 26,1 ft. - 31,1 ft. 23,7 ft. - 28,7 ft. 1073 Ib.
(7,6 m-9,1m) (7,9 m-9,6m) (7,2m -8,7m) (487 kg)
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Komponenter i modulaer jibbearm, halvfast

TEKNISK DATABLAD: 8530902-8530904

DBI @

SALA

Fallsikring

A/

NN

@ o o D o o g e s s e

o
o

0,
Dele- Beskrivelse Materiale Antall Dele- Beskrivelse Materiale Antall
nummer nummer
@] 8521711 Vogn Rg:gtﬁri;i/%fl, 1 9515111 3M-etikett Polyester 2
©| 8549933 | Redningsmon- Y 1 @® | 9515101 | Rotasjonsetikett Polyester 1
teringskanal 8550125 | Rotasjonsstopp Stal 2
© | 8550248 Kanal stal 1 ©]| 9515112 | Brukeretikett | Polyester 1
@ | 8526654 | 3/4" x 9" bolt Stal 2
® | 8522275 | 3/4” pakning Stal 4
®| 8518276 | 3/4” mutter Stal 2
@ | 9514429 ID-merke Polyester 1
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M200 motvektsokkel m

TEKNISK DATABLAD: 8530886, 8530887 Fallsikiing

BRUKSOMRADE:

Motvektsokkelen er utformet til & fylles med betong og brukes som monteringspunkt for 3M™ DBI-SALA® Flexiguard™
modulaert jibbesystem M200.

For mer informasjon om produktinstallasjon, se 3Ms bruksanvisning for M200 betongsokkel (5908374).

Standarder: CEN/TS 16415:2013 Type E, EN795:2012 Type E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

X Krav til Nettovekt Komponentliste
4000 psi | hvilestruktur Delenum- | Beskrivelse | Materi- Antall
(30 MPa) mer ale
8530886 %36?1435klb). 2407 1b. (1092 kg) || @® | 9515107 Brukeretikett | Polyester 1
g
8530887 v |+ Vektav m200 | 1132510 (5137ka) | oy T 9514429 ID-merke | Polyester | 1
jibbebom
J ® | 9515106 Advarselseti- | Polyester 1
kett
O ® | 8520575 Strekkfisk Stal 2
~ \i _
® /\/ N ®| 9513627 Nr. 4 skrue Stal 4
o . o
s N ® | 9501794 Sjakkel Stal 2
a @ 2

9515058 Nivaboble Plast
®
ﬁ & O

Al e

7y =
63,8 in.
(162,1 cm)!
9,5in. _E [ E_ 3,5 in.
(24,1 cm) (9,0 cm) 5
|
Y
<«—>»+738in. l«——— 37,8in. ———>
(18.75 cm) (95,9 cm)
l€—— 29,22 in. —3|
(74,2 cm)
Y U 73,2 in.

(186,0 cm)

55,8 in.
(141,6 cm)
D
T I 1 Eﬂ] \ I T ™ { |
f | o | -L L_e ° ° o |

T i i T T

i
—>H<— 2,00 in. >}« 6.0in.
(5,1 cm) (15.24 cm)
60,5 in. (153,7 m) 74,5 in. (189,2 m)

«— 67,0in. (170,2 m) 81,0 in. (205,7 m)
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Arbeidsomrade for M200 motvektsokkel
TEKNISK DATABLAD: 8530886, 8530887

Fallsikring

BRUKSOMRADE:

Se diagrammet nedenfor for arbeidsomradet til M200 betongsokkel.

%

o0
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Tilbehgr til M200 motvektsokkel m SALA

TEKNISK DATABLAD: 8530908, 8530907, 8530777 Fallsikring
Vekt
8530908 152 Ib.
(69 kg)
Komponentliste
Dele- Beskrivelse Materi- Antall
nummer ale
@ | 8510037 1/2” pakning Stal 80
@ | 8512460 | 1/2"x 1 1/4” bolt Stal 16
G | 8518432 1/2" x 1" bolt Stal 16
@ | 8550153 | Hjulsveisestruktur Stal 4
® | 8550155 Vinklet stal 4
sveisestruktur
® | 8550156 Montert stal 4 -
sveisestruktur
@ | 9501243 1/2" pakning Stal 8
9501831 1/2" stal 20
sekskantmutter
® | 9504221 1/2" pakning Stal 16
@ | 9504813 1/2” Stal 16 I
sekskantmutter |
@ | 9509276 | 1/2" x 1 3/4” bolt Stal 16 Q
@ | 9510153 | 1/2" x 3 1/4” bolt Stal 4 T 11T
@ | 9515081 Rullehjul Stal, 4
uretan 108.56in.
(2757 mm)

Vekt
8530907 108 Ib. A/@@@
(49 kg) /® |
[ — = .3
J
Dele- Beskrivelse Materi- Antall ? 1 s (
nummer ale I ﬂ ﬂ
@ | 9504221 | 1/2" I3semutter |  Stdl 16 pL _ 5 - l
i 111 = i =
@ | 8510037 1/2" pakning Stal 16
A 101.75in. 68.63in.
® | 8518432 1/2" x 1” bolt Stal 16 (2757 mm) (1743 mm)
(@ | 8550177 | Hjulsveisestruktur |  Stal 4
Vekt
8530777 12 Ib. -
(5,4 kqg) M
74.75 in.
(1899 mm) { [ ][ 1l ] ]
Komponentliste I
Dele- Beskrivelse Materi- Antall
nummer ale
° 4{7 | U I f
Q@ | 9512574 Laftering Stal 4 H | ‘o‘ | i
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Tyngdepunkt for M200 motvektsokkel
TEKNISK DATABLAD: 8530886, 8530887

Fallsikring

8530887 | 8530898

m 12,668 Ibs.
(5,746 kg)

8530887 | 8530898

b

2,668 Ibs.

(1,210 kg)

14.6 in.—
(37.1 cm)

@ 5,000 Ibs.
(2,268 kg)

16.63 in.
(42.2 cm)

&

— .

l«<—32.22 in.—

(81.8 cm)

(165.1 cm)

<—— 80 in.

(203.2 cm)

&
<«— 65 in.—>

168

l«— 29.20 in.—»]

(74.2 cm)

Il

8530887 | 8530898

dh

12,668 Ibs.
(5,746 kg)

33in (84 cm)cm)

66 in (168 cm)cm)\o



M200 gulvmonteringssokkel
TEKNISK DATABLAD: 8530888

Fallsikring

BRUKSOMRADE:

Gulvmonteringssokkelen er utformet til & forankres i godkjente strukturer og brukes som monteringspunkt for det
3M-godkjente modulaere jibbesystemet M200.

For mer informasjon om produktinstallasjon, se 3Ms bruksanvisning for M200 gulvmonteringssokkel (5908375).

Standarder: CEN/TS 16415:2013 Type A, EN795:2012 Type A, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

Nettovekt

8530888

265 Ib. (120 kg)

(&

@ 0,88in. (22 mm)

|
= - o J) T T
8.50 in. 19in.
(216 mm) (483 mm)
*¢ — 4+ — o 17,00 in.
55,75 in. (432 mm)
(1,4 m) )
8.50 in.
(216 mm)
oD Par} o
N 4 N
|
8.50 in. 8.50 in.
16 mm) > 216 mmy >
[«—— 17,00in. ——>
(432 mm)
«—— 19in. —>
(483 mm)
A
Komponentliste
Delenummer Beskrivelse Materiale Antall
® 8549921 Sokkelsveise- Stal 1
struktur
® 9514429 ID-merke Polyester 1
[©) 9515114 Brukeretikett Polyester 1

Krav til montering

Minimum trekkraft for feste

Minste momentbelastning
for monteringsstruktur

Minste vertikale belastning
for monteringsstruktur

9386 Ib. (4257 kg)

501 633 in. - Ib. (56 677 N-m)

3320 Ib. (1506 kg) + Basisvekt
+ Vekt av M200 jibbebom
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M200 slett monteringssokkel

TEKNISK DATABLAD: 8530889, 8530920, 8530921

Fall Protection

BRUKSOMRADE:

Den slette monteringssokkelen er utformet til & forankres i godkjente strukturer og brukes som monteringspunkt for det
3M-godkjente modulaere jibbesystemet M200.

For mer informasjon om produktinstallasjon, se 3Ms bruksanvisning for M200 slett monteringssokkel (5908375).

Standarder: CEN/TS 16415:2013, EN795:2012 Type A, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

Nettovekt Nettovekt
8530920 140 Ib. (64 kg) | 8530921 237 Ib. (107 kg)
Nettovekt
8530889 377 Ib. (171 kg)
2 a1
@ 0,88 in. (22 mm)
79,25 in.
(2013 mm) #
= L =
& & O
<
S L S
) T
° 23,50 in.
(597 mlr:1) $
l v - 17,00 in. -
— - (432 mm) =
~— < ' 20,00 in. —
> (féionlqr;%) (508 mm)
Komponentliste
Delenummer Beskrivelse Materiale Antall
@) 9515114 Brukeretikett Polyester 1
® 9514429 ID-merke Polyester 1
® 8550165 Sokkelhette Aluminiumsgummi 1
Krav til montering

&

20,00 in.
(508 mm)

17,00 in.
(432 mm)

Minste momentbelastning for
monteringsstruktur

Minste vertikale belastning
for monteringsstruktur

501 633 in. - Ib. (56 677 N-m)

3320 kg (1506 kg) + Basisvekt
+ Vekt av M200 jibbebom
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Arbeidsomrade for M200
gulvmonteringssokler

TEKNISK DATABLAD: 8530888, 8530889

Fallsikring

BRUKSOMRADE:

Se diagrammet nedenfor for arbeidsomradet til gulvmonteringssoklene.
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M200 gulviommesett
TEKNISK DATABLAD: 85309

12

DBl @

SALA

Fall Protection

BRUKSOMRADE:

M200 gulvlommesett er utformet til 8 transportere den justerbare jibbebommen.

Se de opplistede bladene for komponentspesifikasjoner.

33,9 in.
<« (86,1 cm)—— 3

| 3,5in.

il

< >l
<« »

7,50n. [€«—— 184 in, —>
(19 cm) (46,7 cm)

(8,9 cm)

172

Delenum- Beskrivelse Antall
mer
©) 8550127 Tri-skrue 2
® 8549905 Gaffellomme- 2
sveisekonstruksjon
©) 8518276 3/4" sekskantmutter 2
®@ 9512004 3/4” x 12" bolt 2
® | M970033018 3/4” pakning 4
® 9515122 Brukeretikett 1
9500146 Kjedeledd 2
8517096 Kjede 10 ft.
8 in.
(20,3 cm)




OSHA 3M™ DBI-SALA® Flexiguard™
Sistemas De Guindastes
DBI ® Modulares
Protecdo Contra . , .
Quedas Fichas De Dados Técnicos
5908526 Rev. C
Legenda Ficha de dados técnicos Descrigdo Pagina
3,8 m-4,6 m (12,3 pés-15 pés) Guindaste
8530891 De Coluna Ajustavel 2
4,5 m-6,1 m (14,8 pés-20 pés) Guindaste
Q 8530892 De Coluna Ajustavel 2
53m-7,6m (17,3 pés-25 pés) Guindaste
8530893 De Coluna Ajustavel 2
6,1 m-9,1 m (19,8 pés-30 pés) Guindaste
8530894 De Coluna Ajustavel 2
4,6 m-6,1 m (15 pés-20 pés) Guindaste
8530899 De Coluna Semifixo 4
6,1 m-7,6 m (20 pés-25 pés) Guindaste
G 8530900 De Coluna Semifixo 4
7,6 m-9,1 m (25 pés-30 pés) Guindaste
8530901 De Coluna Semifixo 4
3,8 m-4,6 m (12,3 pés-15 pés ) Guindaste
8530895 De Coluna Ajustavel 6
4,5 m-6,1 m (14,8 pés-20 pés) Guindaste
G 8530896 De Coluna Ajustavel 6
5,3m-7,6 m (17,3 pés-25 pés) Guindaste
8530897 De Coluna Ajustavel 6
6,1 m-9,1 m (19,8 pés-30 pés) Guindaste
8530898 De Coluna Ajustavel 6
4,6 m-6,1 m (15 pés-20 pés) Guindaste
8530902 De Coluna Semifixo 8
6,1 m-7,6 m (20 pés-25 pés ) Guindaste
Q 8530903 De Coluna Semifixo 8
7,6 m-9,1 m (25 pés-30 pés) Guindaste
8530904 De Coluna Semifixo 8
G 8530886 Base De Contrapeso Ndo Preenchida 10
8530887 Base De Contrapeso Preenchida 10
G 8530907 Macacos Da Base De Contrapeso 12
@ 8530777 Anéis De Ancoragem Da Base De Contrapeso 12
(H) 8530888 Base De Montagem De Ch&o 14
G 8530889, 8530920, 8530921 | Base De Montagem Embutida 15
9 8530908 Rodas Da Base De Contrapeso 12
(k) 8530912 Kit Para Encaixe De Garfo 17
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Braco de Lanca de Guindaste Modular Ajustavel

FICHA DE DADOS TECNICOS: 8530891-8530894

DBI @

SALA

Fall Protection

APLICACAO:

O Brago de Langa de Guindaste Modular M200 foi projetado para fornecer pontos de ligagdo de ancoragem para o sistema de Detengdo de Queda.

Para mais informagdes sobre a instalagdo do produto, consulte o manual de instrugdes da 3M para o Brago de Langa do Guindaste M200

(5908372).
Normas: EN795:2012 Tipo E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502
<1350 Ib.
(6 kN)
L
<3101b.
1x ' (140 kg)
< 18.0 ft. (5.5 m) >
20ft | 4
«—  17.6ft. (5.4 m) > (0.6 m)
ra.—-—-. . A ﬁ
A
Q\\%ﬁ 5 14.5 ft. (4.4 m) »> . 3
S
(N | i
o) i
< 15.0 ft. (4.6 m) >
B
A
Y Y
A B C Ib. (kg)
8530891 12.3 ft. - 15,0 ft. 13.4 ft. - 16,1 ft. 9.8 ft. - 14,8 ft. 945 |b.
(3,8m-4,6m) (4,1m-49m) (3,0 m -4,5ft.) (429 kg)
8530892 14.8 ft. - 20,0 ft. 15.9 ft. - 21,1 ft. 13.5 ft. - 18,7 ft. 1 057 Ib.
(45m-6,1m) (4,8m-6,4m) (4,1m-5,7m) (479 kg)
8530893 17.3 ft. - 25,0 ft. 18.4 ft. - 26,1 ft. 16,0 - 23,7 ft. 1169 Ib.
(5,3m-7,6m) (5,6 m-8,0m) (49m-7,2m) (530 kg)
8530894 19.8 ft. - 30,0 ft. 20.9 ft. - 31,1 ft. 18.5 ft. - 28,7 ft. 1281 Ib.
(6,0m=-9,1m) (6,4m=-9,5m) (5,6 m-8,7m) (581 kg)
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Componentes do Braco de Lanca de Guindaste

Modular Ajustavel

FICHA DE DADOS TECNICOS: 8530891-8530894

DBl @

SALA

Fall Protection

00DOoD

I

Lista de Componentes Lista de Componentes
Numero Descrigdo Material Quanti- Numero Descrigdao Material Quanti-
da pecga dade da pecga dade
@ | 8550046 Rolo Largo Nylon 4 8550223 | Mecanismo de Bloqueio Ago, Nylon 1
(apenas reparagdes
@ 8550047 Espagador do Aco inoxidavel 4 autorizadas)
Rolo Largo 304 ® | 9515138 Rolamentos Aco 2
® | 8550327 Rolo Estreito Nylon 4 —
@ | 8550125 Batente de Rotagao Ago 2
@ | 9514703 Rolo Lateral Nylon 12 -
@ 9515111 Etiqueta 3M Poliéster 2
® | 8550213 Espacador do Aco inoxidavel 4 - - —
Rolo Estreito 304 @ | 9515101 Etiqueta de Rotacdo Poliéster 1
® | 8549930 Guincho Ago 1 @ | 9514429 Etiqueta de Poliéster 1
identificagdo
@] 821711 Carrinho Ao, Nylon ! @ | 9515112 | Etiqueta do Utilizador |  Poliéster 1
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Braco de Lanca de Guindaste Modular Semifixo
FICHA DE DADOS TECNICOS: 8530899-8530901

DBl @

SALA

Fall Protection

APLICACAO:

O Brago de Langa de Guindaste Modular M200 foi projetado para fornecer pontos de ligagdo de ancoragem para o

¢ <1350 Ib.
sistema de Detengdo de Queda. (6 kN)
Para mais informagdes sobre a instalagdo do produto, consulte o manual de instrugdes da 3M para o Brago de Langa
do Guindaste M200 (5908372).
&
Normas: EN795:2012 Tipo E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502. 1 n'n <3101b
x < .
|| (140 kg)
< 18.0 ft. (5.5 m) >
<t 16.6 ft. (5.0 m) > 1.8 ft.
—» (0.5m) ’4;
— A A
° T T | ==
M : = : ! I
: A
o
- H
- [ 15.2 ft. (4.6 m) > c
Hp 15.7 ft. (4.8 m) > B UL
A
H
_:ﬂ
= 5L
Y VY
A B C Ib. (kg)
8530899 15.0 ft. - 20,0 ft. 16.1 ft. - 21,1 ft. 13.7 ft. - 18,7 ft. 818 Ib.
(4,6 m-6,1m) (49 m-6,4m) (4,2m-5,7m) (371 kg)
8530900 20.0 ft. - 25,0 ft. 21.1 ft. - 26,1 ft. 18.7 ft. - 23,7 ft. 930 Ib.
(6,1 m=-7,6m) (6,4m=-7,9m) (5,7m -7,2m) (422 kg)
8530901 25.0 ft. - 30,0 ft. 26.1 ft. - 31,1 ft. 23.7 ft. - 28,7 ft. 1041 Ib.
(7,6 m-9,1m) (7,9m-9,6m) (7,2m -8,7m) (472 kg)

+6” (152 mm)
incrementos de ajuste
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Componentes do Braco de Lanca de Guindaste

Modular Semifixo
FICHA DE DADOS TECNICOS: 8530899-8530901

DBl @

SALA

Fall Protection

177

Numero Descrigdao Material Quanti- Numero Descrigao Material Quanti-
da pecga dade da pecga dade
@ 8521711 Carrinho Aco Inoxidavel, 1 9515111 Etiqueta 3M Poliéster 2
Ago, Nylon
® | 9515101 Etiqueta de Poliéster 1
@ 8549933 | Canal do Suporte Ago 1 Rotagdo
de Resgate
8550125 Batente de Ago 2
® | 8550248 Canal Aco 1 Rotagéo
8526654 Parafuso Aco 5 @ | 9515112 Etiqueta do Poliéster 1
® 374" X 8" ¢ Utilizador
® | 8522275 Anilha 3/4" Ago 4
@ 8518276 Porca 3/4"” Acgo 2
@ 9514429 Etiqueta de Poliéster 1
identificagdo




Braco de Lanca de Guindaste Modular Ajustavel
FICHA DE DADOS TECNICOS: 8530895-8530898

DBI @

SALA

Fall Protection

APLICACAO:

O Brago de Langa de Guindaste Modular M200 foi projetado para fornecer pontos de ligagdo de ancoragem para o sistema de Detengdo de Queda.

Para mais informagdes sobre a instalagdo do produto, consulte o manual de instrugdes da 3M para o Brago de Langa do Guindaste M200

(5908372).

Normas: CEN/TS 16415:2013 (Tipo E), EN795:2012 (Tipo E), OSHA 1910.140 e OSHA 1926.502

A

A

15.0 ft. (4.6 m)

Y

14.6 ft. (4.4 m)

Y

o o

11.5 ft. (3.5 m)

12.0 ft. (3.6 m)

\ 4

>

<1350 Ib.
(6 kN)

<310 b
2x (140 kg)

U
'—0

2.0 ft.
(0.6 m) "7

A

C

Ib. (kg)

8530895

12.3 ft. - 15,0 ft.
(3,8m -4,6m)

13.4 ft. - 16,1 ft.
(4,1m-49m)

11.0 ft. - 13,7 ft.

(3,4m-4,2ft)

1011 Ib.
(459 kg)

8530896

14.8 ft. - 20,0 ft.
(4,5m-6,1m)

15.9 ft. - 21,1 ft.
(4,8m-6,4m)

13.5 ft. - 18,7 ft.

(4,1m-5,7m)

1123 Ib.
(509 kg)

8530897

17.3 ft. - 25,0 ft.
(5,3m-7,6m)

18.4 ft. - 26,1 ft.
(5,6 m-8,0m)

16,0 - 23,7 ft.
(49m-7,2m)

1235 Ib.
(560 kg)

8530898

19.8 ft. - 30,0 ft.
(6,0m-9,1m)

20.9 ft. - 31,1 ft.
(6,4 m-9,5m)

18.5 ft. - 28,7 ft.

(5,6 m-8,7m)

1343 Ib.
(609 kg)

178



Componentes do Braco de Lanca de Guindaste

Modular Ajustavel

FICHA DE DADOS TECNICOS: 8530895-8530898

DBI

&

SALA|

Fall Protection

Lista de Componentes

Lista de Componentes

Numero Descrigdao Material Quanti-
da pecga dade
@ | 8550046 Rolo Largo Nylon 4
® | 8550047 Espagador do Aco inoxidavel 4
Rolo Largo 304
@ 8550327 Rolo Estreito Nylon 4
@ 9514703 Rolo Lateral Nylon 12
® | 8550213 Espagador do Aco inoxidavel 4
Rolo Estreito 304
® | 8549930 Guincho Ago 1
@ 8521711 Carrinho Ago, Nylon 1

Descrigdao Material Quanti-
dade
Mecanismo de Bloqueio Acgo, Nylon 1
(apenas reparagdes

autorizadas)
® Rolamentos Ago 2
© Batente de Rotagdo Ago 2
@ Etiqueta 3M Poliéster 2
@ Etiqueta de Rotagdo Poliéster 1
® Etiqueta de Poliéster 1

identificagdo
@ Etiqueta do Utilizador Poliéster 1
79




Braco de Lanca de Guindaste Modular Semifixo
FICHA DE DADOS TECNICOS: 8530902-8530904

DBI @

SALA

Fall Protection

APLICACAO:

O Brago de Langa de Guindaste Modular M200 foi projetado para fornecer pontos de ligagdo de ancoragem para o sistema de Detengdo de Queda.

Para mais informagdes sobre a instalagdo do produto, consulte o manual de instrugdes da 3M para o Brago de Langa do Guindaste M200

(5908372).

Normas: CEN/TS 16415:2013 (Tipo E), EN795:2012 (Tipo E), OSHA 1910.140 e OSHA 1926.502.

<1350 Ib.
(6 kN)

<3101b.
2x i (140 kg)

< 15.0 ft. (4.6 m) >
< 13.6 ft. (4.1 m) —————————————> j 1.8 ft.
(0.5m) !
" ] 8 A A
" v v
o | =
o
: ¢ Ut
° | 12.2 ft. (3.7 m) > B
° < 12.7 ft. (3.9 m) >
H
[_:ﬂ
eLs% -y éﬂg
\
A B c Ib. (kg)
8530902 15.0 ft. - 20,0 ft. 16.1 ft. - 21,1 ft. 13.7 ft. - 18,7 ft. 850 Ib.
(4,6 m-6,1m) (4,9m-6,4m) (4,2m-5,7m) (386 kg)
8530903 20.0 ft. - 25,0 ft. 21.1 ft. - 26,1 ft. 18.7 ft. - 23,7 ft. 961 Ib.
(6,1m=-7,6m) (6,4m-=-7,9m) (5,7m=-7,2m) (436 kg)
8530904 25.0 ft. - 30,0 ft. 26.1 ft. - 31,1 ft. 23.7 ft. - 28,7 ft. 1073 Ib.
(7,6 m-9,1m) (7,9m -9,6 m) (7,2m -8,7m) (487 kg)
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Componentes do Braco de Lanca de Guindaste

Modular Semifixo
FICHA DE DADOS TECNICOS: 8530902-8530904

DBI @

SALA

Fall Protection

® . - 0 . - » . . o . . I B

181

®
i
Nuamero Descrigao Material Quanti- Nimero Descrigao Material Quanti-
da pecga dade da pecga dade
@ 8521711 Carrinho Aco Inoxidavel, 1 9515111 Etiqueta 3M Poliéster 2
Ago, Nylon
® | 9515101 Etiqueta de Poliéster 1
@ | 8549933 | Canal do Suporte Ago 1 Rotagdo
de Resgate
8550125 Batente de Ago 2
® | 8550248 Canal Ago 1 Rotagdo
8526654 Parafuso ACO 2 @ | 9515112 Etiqueta do Poliéster 1
® 3/4% x 8" ¢ Utilizador
@ 8522275 Anilha 3/4" Ago 4
@ 8518276 Porca 3/4" Ago 2
@ | 9514429 Etiqueta de Poliéster 1
identificagao




Base do Contrapeso M200
FICHA DE DADOS TECNICOS: 8530886, 8530887

Fall Protection

APLICACAO:

A Base do Contrapeso foi desenvolvida para ser enchida de cimento e utilizada como um ponto de montagem do Sistema de Langa de
Guindaste Modular M200 Flexiguard™ DBI-SALA® da 3M™.

Para mais informagdes sobre a instalagdo do produto, consulte o manual de instrugdes da 3M para a Base de Cimento M200 (5908374).

Normas: CEN/TS 16415:2013 (Tipo E), EN795:2012 (Tipo E), OSHA 1910.140 e OSHA 1926.502

X Requisitos da Peso Liquido Lista de Componentes
?5203;:; Estsr:;:::ede Ndmero da Descrigao Material Quanti-
pecga dade
14 645 Ib. 2 407 Ib. @ 9515107 Etiqueta do Poliéster 1
8530886 (6 643 kg) (1 092 kg) Utilizador
+ Peso dos . .
11 325 |b. @ 9514429 Etiqueta de Poliéster 1
8530887 v Bra@o;ggoLa"Ca (5 137 kg) identificacdio
©) 9515106 Etiqueta de Poliéster 1
® aviso
/\ @ 8520575 Fivela Acgo 2
® /\/ \ @ 9513627 Parafuso N.° 4 Aco 4
< N ®| 9501794 Algema Aco 2
®| 9515058 Bolha de Pléstico 2
A ® Nivelagdo
\ =
63.8in.
(162,1 cm)
9.5in. _J T—- 3,5in.
o 1= e E
Y
47,38 in.38in. )
(18,75 cm).75 cm) (525 emy
l€—— 29,22 in. —3|
(74,2 cm)
Y 73,2 in.
(186,0 cm)
{ ] | | J
55,8 in.
(141,6 cm)
O
T T 1 Cﬂ] Y I [ ‘L N { |
L o L e ° ° °o |
/| || L [ [ I_ v
—>H<— 2,00 in. —}6,0in. Nin.
(5,1 cm) (15,24 cm) cm)
60.5in. (153,7 m) 74.5 in. (189,2 m)
l«—— 67.0in.(170,2m) | 81.0 in. (205,7 m)

182



Area de Trabalho da Base do Contrapeso M200 m
FICHA DE DADOS TECNICOS: 8530886, 8530887

Fall Protection

APLICACAO:

Consulte o diagrama abaixo para a area de trabalho das Bases de Cimento M200.
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Acessorios da Base do Contrapeso M200

FICHA DE DADOS TECNICOS: 8530908, 8530907, 8530777

DBI &

SALA

Fall Protection

Peso
8530908 152 Ib.
(69 kg)
Lista de Componentes
Numero Descrigao Material Quanti-
da peca dade
@ 8510037 Anilha 1/2” Ago 80
@ 8512460 Parafuso 1/2" X Ago 16
11/4"
@ 8518432 Parafuso 1/2” x 1" Ago 16
@ 8550153 Soldadura da Roda Ago 4
@ 8550155 Soldadura Angular Ago 4
@ 8550156 Soldadura Montada Ago 4
@ 9501243 Anilha 1/2” Ago 8
9501831 Porca Sextavada 1/2" Ago 20
@ 9504221 Anilha 1/2” Ago 16
@ 9504813 Porca Sextavada 1/2" Ago 16
@ 9509276 Parafuso 1/2" x Aco 16
13/4"
@ 9510153 Parafuso 1/2" x Ago 4
31/4"
@ 9515081 Rodizio Ago, 4
Uretano
108.56in.
(2757 mm)
Peso 52
8530907 108 Ib. f J /(D@@
(49 kg) m m
& WO i
— O/ =g
Namero Descrigao Material Quanti- 3 1 4
da peca dade ﬂ 1 ﬂ
@ 9504221 Anilha de Ago 16
Bloqueio 1/2" “H B 5 . E’ ‘.‘ 713'
® | 8510037 Anilha 1/2” Aco 16 = =
101.75in. 68.63in.
@ 8518432 Parafuso 1/2" x 1” Ago 16 (2757 mm) (1743 mm)
@ 8550177 Soldadura da Roda Ago 4
Peso
8530777 12 Ib. n
(5,4 kg) =
74.75 in.
(1899 mm) | ] 0 J| | [ J
Lista de Componentes B
Namero Descrigao Material Quanti-
da pega dade
@ 9512574 Anel de Elevagao Ago 4 ( ; : s ! ; ‘L
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FICHA DE DADOS TECNICOS: 8530886, 8530887

Centro de Gravidade da Base do Contrapeso M200 m ‘ SALA

Fall Protection

8530887 | 8530898

@ 12,668 Ibs.
(5,746 kg)

m 5,000 Ibs.
(2,268 kg)

14.6 in. —
@ (37.1 cm)

<33 in. &
(84 cm)

— C3
T - - *
F 80” (203 cm)4

l«—32.22 in.—>|

(81.8 cm)

8530887 | 8530898

‘ 16.63 in.
(42.2 cm)

&

le— 29.20 in.—>]

(74.2 cm)

™ E

8530887 | 8530898

@ 2,668 Ibs.
(1,210 kg)

m 12,668 Ibs.
(5,746 kg)
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Base de Montagem no Chao M200
FICHA DE DADOS TECNICOS: 8530888

Fall Protection

APLICACAO:

A Base de Montagem no Chdo foi desenvolvida para ser ancorada a estruturas aprovadas e utilizada como ponto de montagem do Sistema de
Langa de Guindaste Modular M200 da 3M.

Para mais informagdes sobre a instalagdo do produto, consulte o manual de instrugdes da 3M para a Base de Montagem no Chao M200

(5908375).

Normas: CEN/TS 16415:2013 Tipo A, EN795:2012 Tipo A, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

Peso Liquido

8530888

265 Ib. (120 kg)

(&

@ 0,88in. (22 mm)

|
a (& o 3) T T
8,50 in. 19 in.
(216 mm) (483 mm)
*49 — 4+ — o L 17,00 in.
55,75 in. T (432 mm)
(1,4 m)
8,50 in.
(216 mm)
Pary Far) Pan) i
N hd A
|
8,50 in. 8,50 in.
<216 mm) T 216 mm) >
[ €—— 17,00 in. —>
(432 mm)
«——— 19in. —
(483 mm)
y
Lista de Componentes
Numero da pega Descrigao Material Quantidade
® 8549921 Soldadura da Base Ago 1
@ 9514429 Etiqueta de identifi- Poliéster 1
cagdo
@ 9515114 Etiqueta do Utili- Poliéster 1
zador

Requisitos de montagem

Forgca minima de extracdo do
elemento de fixagao

Carga de momento minima da
estrutura de montagem

Carga Vertical Minima da
Estrutura de Montagem

9 386 Ib. (4 257 kq)

56 677 N-m (501,633 pol-Ib)

3,320 Ib. (1,506 kg) + Peso Base +

Peso dos Bragos da Langa M200
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Base de Montagem de Nivelacao M200

FICHA DE DADOS TECNICOS: 8530889, 8530920,
8530921

Fall Protection

APLICACAO:

A Base de Montagem de Nivelagdo foi desenvolvida para ser ancorada a estruturas aprovadas e utilizada como ponto de montagem do

Sistema de Langa de Guindaste Modular M200 da 3M.

Para mais informagdes sobre a instalagdo do produto, consulte o manual de instrugdes da 3M para a Base de Montagem de Nivelagdo M200

(5908375).

Normas: CEN/TS 16415:2013, EN795:2012 Tipo A, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

Peso Liquido

8530920 140 Ib. (64 kg)
Peso Liquido
8530889 377 Ib. (171 kg)

Peso Liquido

| 8530921

237 Ib. (107 kg)

Requisitos de montagem

Carga de momento minima da
estrutura de montagem

Carga Vertical Minima da
Estrutura de Montagem

56 677 N-m (501,633 pol-Ib)

3,320 Ib. (1,506 kg) + Peso Base +
Peso dos Bragos da Langa M200
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g 8= T
@ 0,88 in. (22 mm)
79,25 in.
(2013 mm) g{
b1
[ 20,00 in.
D (508 mm)
17,00 in.
(432 mm)
> I
< 23,50 in. v
o (597 mm)
& St
l v ‘ 17,00 in. ;
— r (432 mm)
<l 6/50in. 20,00 in.
~— T (165 mm) (508 mm)
Lista de Componentes
Numero da pega Descrigdao Material Quantidade
® 9515114 Etiqueta do Poliéster 1
Utilizador
® 9514429 Etiqueta de Poliéster 1
identificagdo
@ 8550165 Tampa da Base Borracha de 1
Aluminio



Bases de Montagem no Chao M200 da

Area de Trabalho m ‘ SALA

FICHA DE DADOS TECNICOS: 8530888, 8530889 Fall Protection

APLICACAO:

Consulte o diagrama abaixo para a area de trabalho das Bases de Montagem no Chdo.
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Kit de Bolsa de Chao M200
FICHA DE DADOS TECNICOS: 8530912

DBl @

SALA

Fall Protection

APLICACAO:

O Kit de Bolsa de Chdo M200 foi concebido para transportar os Bragos da Langa Ajustaveis.

Consulte as folhas listadas para obter as especificagdes dos componentes.

33.9in.

l«——— (86,1cm)

7.5in. |€¢—— 18.4in. —>
(19 cm) (46,7 cm)

3.5in.
(8,9 cm)

Ndmero da Descrigao Quantidade
peca
@ 8550127 Parafusos tri-asa 2
@ 8549905 Soldadura da Bolsa de 2
Empilhamento
@ 8518276 Porca Sextavada 3/4” 2
® 9512004 Porca 3/4” X 12" 2
® M970033018 Anilha 3/4" 4
@ 9515122 Etiqueta do Utilizador 1
9500146 Elo da Corrente 2
8517096 Corrente 10 ft.
8in. (20,3
cm)
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OSHA 3M™ DBI-SALA® Flexiguard™
Moduldra svangarmssystem
DBI ® M200
Fall Protection Forpackning med tekniska
datablad
5908526 Rev. C

Tﬁ);:‘bg‘-“- Tekniskt datablad Beskrivning Sida
8530891 3,8 m-4,6 m (12,3 ft-15 ft) svdngarm justerbar 191

8530892 4,5 m-6,1 m (14,8 ft-20 ft) svangarm justerbar 191

Q 8530893 5,3m-7,6 m (17,3 ft-25 ft) svdngarm justerbar 191
8530894 6,1 m-9,1 m (19,8 ft-30 ft) svdngarm justerbar 191

8530899 4,6 m-6,1 m (15 ft-20 ft) svangarm semifast 193

G 8530900 6,1 m-7,6 m (20 ft-25 ft) svangarm semifast 193
8530901 7,6 m-9,1 m (25 ft-30 ft) svangarm semifast 193

8530895 3,8 m-4,6 m (12,3 ft-15 ft) svdngarm justerbar 195

8530896 4,5 m-6,1 m (14,8 ft-20 ft) svangarm justerbar 195

G 8530897 5,3m-7,6 m (17,3 ft-25 ft) svdngarm justerbar 195
8530898 6,1 m-9,1 m (19,8 ft-30 ft) svdngarm justerbar 195

8530902 4,6 m-6,1 m (15 ft-20 ft) svangarm semifast 197

Q 8530903 6,1 m-7,6 m (20 ft-25 ft) svdngarm semifast 197
8530904 7,6 m=-9,1 m (25 ft-30 ft) svdngarm semifast 197

8530886 Ofylld motviktbas 199

G 8530887 Fylld motviktbas 199
(F) 8530907 Motviktsbas stédben 201
(G) 8530777 Motviktsbas lyftringar 201
m 8530888 Golvmonterad bas 203
G 8530889, 8530920, 8530921 | Infalld monteringsbas 204
(3] 8530908 Motviktsbas hjul 201
G 8530912 Sats med gaffelficka 206




Modular svangarm justerbar
TEKNISKT DATABLAD: 8530891-8530894

DBl

SALA

@

Fall Protection

TILLAMPNING:

M200 Modular svangarm ar utformad for att tillhandahalla férankringsanslutningspunkter for ett fallskyddssystem.

Mer information om produktinstallation finns i 3M bruksanvisning for M200 Svangarm (5908372).

Standarder: EN795:2012 Typ E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

< 18.0 5.5 m (18,0 ft)

l«—————17.¢ 5,4 m (17,6 ft)

Y

<(1

350 Ib)

6 kN

°
1x'

(=3101b)

140 kg

= TR
A
14.5 4,4 m (14,5 ft) > b
C b
< 15-( 4,6 m (15,0 ft) »
B
A
h/
Y Y
A B c kg (Ib)
8530891 3,8 m-4,6m 4,1 m-4,9m 3,0 m-4,5m 429 kg
(12,3 ft -15,0 ft) (13,4 ft -16,1 ft) (9,8 ft ~14,8 ft) (945 Ib)
8530892 4,5m-6,1 m 4,8 m-6,4m 4,1 m-57 m 479 kg
(14,8 ft) -20,0 ft) (15,9 ft) -21,1 ft) (13,5 ft) -18,7 ft) (1 057 Ib)
8530893 >3 m-7,6m 5,6 m-8,0 m 4,9m-7,2m 530 kg
(17,3 ft) -25,0 ft) (18,4 ft) -26,1 ft) (16,0-23,7 ft) (1169 Ib)
8530894 6,0 m-9,1 m 6,4 m-9,5m 5,6 m-8,7 m 581 kg
(19,8 ft) -30,0 ft) (20,9 ft) -31,1 ft) (18,5 ft) -28,7 ft) (1281 Ib)
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DBl

Modular svangarm justerbar komponenter m SALA!

TEKNISKT DATABLAD: 8530891-8530894

@

Fall Protection

0oooo

Komponentlista Komponentlista
Kompo- Beskrivning Material Antal Kompo- Beskrivning Material Antal
nent- nent-
nummer nummer
red rulle ylon asmekanism al, nylon
8550046 Bred rull Nyl 4 @ | 8550223 L&smekani Stal, nyl 1
- (endast godkand
® | 8550047 Bg?;jt;ﬁge 304Srtc:>gs|tfr|tt 4 reparation)
®| 9515138 Lager stal 2
® | 8550327 Smal rulle Nylon 4
- 8550125 Rotationsstopp Stal 2
@ | 9514703 Sidorulle Nylon 12
@| 9515111 3M-etikett Polyester 2
® | 8550213 Smal rulle 304 rostfritt 4
distans stal ©| 9515101 | Rotationsetikett Polyester 1
® | 8549930 Vinsch stal 1 © | 9514429 ID-etikett Polyester 1
@| 8521711 Vagn Stal, nylon 1 @ | 9515112 | Anvéndaretikett Polyester 1
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Moduladr svangarm semifast
TEKNISKT DATABLAD: 8530899-8530901

DBl @

SALA

Fall Protection

TILLAMPNING:

M200 Modular svangarm ar utformad for att tillhandahalla férankringsanslutningspunkter

for ett fallskyddssystem.

Mer information om produktinstallation finns i 3M bruksanvisning for M200 Svangarm (5908372).
Standarder: EN795:2012 Typ E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502.

< (13501b)
6 kN

(= 310 Ib)
140 kg

°
1x'

< 5,5 m (18,0 ft) >
< 5,0 m (16,6 ft) > 0,5 m
—> (1,8 ft) ’<~
s : T T ) ! A A E.Qe
& E > - - ]
A
o< 4,6 m (15,2 ft) > C
;4 4,8 m (15,7 ft) > B ||
A
s
I'.-:Q
Y VY
A B c kg (Ib)
8530899 4,6 m-6,1 m 4,9 m-6,4 m 4,2m-57m 371 kg
(15,0 ft -20,0 ft) (16,1 ft -21,1 ft) (13,7 ft -18,7 ft) (818 Ib)
8530900 6,1 m-7,6 m 6,4m-7,9m 57 m-7,2m 422 kg
(20,0 ft -25,0 ft) (21,1 ft -26,1 ft) (18,7 ft -23,7 ft) (930 Ib)
8530901 7,6 m-9,1 m 7,9m-9,6 m 7,2 m-8,7 m 472 kg
(25,0 ft -30,0 ft) (26,1 ft -31,1 ft) (23,7 ft -28,7 ft) (1 041 Ib)
+152 mm (6")
justeringssteg
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Modular svangarm semifast komponenter

TEKNISKT DATABLAD: 8530899-8530901

DBl

@

SALA

Fall Protection

e o o o o o a0 o o o @ o o J

194

Kompo- Beskrivning Material Antal Kompo- Beskrivning Material Antal
nent- nent-
nummer nummer
@®| 8521711 Vagn Rostfritt stal, 1 9515111 3M-etikett Polyester 2
stél, nylon - -
- 5 ®| 9515101 Rotationseti- Polyester 1
@ | 8549933 | Monteringskanal Stal 1 kett
for raddning - S
5 8550125 | Rotationsstopp Stal 2
(G| 8550248 Kanal Stal 1
—_— 3 @ | 9515112 | Anvandareti- Polyester 1
@ | 8526654 3/4" x 9" bult Stal 2 kett
G| 8522275 3/4" bricka Stal 4
®| 8518276 3/4" mutter stal 2
@ | 9514429 ID-etikett Polyester 1




DBl @

Modular svidngarm justerbar m SALA

TEKNISKT DATABLAD: 8530895-8530898

Fall Protection

TILLAMPNING:

M200 Modular svangarm ar utformad for att tillhandahalla férankringsanslutningspunkter for ett fallskyddssystem.

Mer information om produktinstallation finns i 3M bruksanvisning for M200 Svangarm (5908372).

Standarder: CEN/TS 16415:2013 Typ E, EN795:2012 Typ E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

< (13501b)
6 kN

[ 3
2x (=3101b)
140 kg

A

4,6 m (15,0 ft)

Y

A

4,4 m (14,6 ft)

0 T T —8 A A ﬁ

Y
No
oo
23

A
3,5m (11,5 ft) ¢ ;
=P
B b
3,6 m (12,0 ft) > A
vy
Y Y
A B c kg (Ib)
8530895 3,8 m-4,6 m 4,1 m-4,9m 3,4m-4,2m 459 kg
(12,3 ft -15,0 ft) (13,4 ft -16,1 ft) (11,0 ft -13,7 ft) (1011 Ib)
8530896 4,5 m-6,1m 4,8 m-6,4 m 4,1 m-57m 509 kg
(14,8 ft) -20,0 ft) (15,9 ft) -21,1 ft) (13,5 ft) -18,7 ft) (1123 Ib)
8530897 >3 m-7,6m 5,6 m-8,0 m 4,9m-7,2m 560 kg
(17,3 ft) -25,0 ft) (18,4 ft) -26,1 ft) (16,0-23,7 ft) (1235 Ib)
8530898 6,0 m-9,1 m 6,4 m-9,5m 5,6 m-8,7 m 609 kg
(19,8 ft) -30,0 ft) (20,9 ft) -31,1 ft) (18,5 ft) -28,7 ft) (1343 Ib)
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Moduladr sviangarm justerbar komponenter

TEKNISKT DATABLAD: 8530895-8530898

DBl

@

SALA

Fall Protection

F

| %/T@
R ©

T
=

T

()

Komponentlista Komponentlista
Kompo- | Beskrivning Material Antal Kompo- Beskrivning Material Antal
nent- nent-
nummer nummer
@ | 8550046 Bred rulle Nylon 4 8550223 L&smekanism Stal, nylon 1
(endast godkand
® | 8550047 Bred rulle 304 ro;.;tfritt 4 reparation)
Distans stal ®| 9515138 Lager Stal 2
® | 8550327 Smal rulle Nylon 4 - 5
@ | 8550125 Rotationsstopp Stal 2
®@ | 9514703 Sidorulle Nylon 12 -
@ | 9515111 3M-etikett Polyester 2
® | 8550213 Smal rulle 304 rostfritt 4 - -
distans stdl @ | 9515101 Rotationsetikett Polyester 1
® | 8549930 Vinsch Stal 1 @ | 9514429 ID-etikett Polyester 1
@ | 8521711 Vagn Stal, nylon 1 @ | 9515112 Anvandaretikett Polyester 1
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Moduladr svangarm semifast
TEKNISKT DATABLAD: 8530902-8530904

DBl @

SALA

Fall Protection

TILLAMPNING:

M200 Modular svangarm ar utformad for att tillhandahalla férankringsanslutningspunkter for ett fallskyddssystem.

Mer information om produktinstallation finns i 3M bruksanvisning for M200 Svangarm (5908372).

Standarder: CEN/TS 16415:2013 Typ E, EN795:2012 Typ E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502.

A

A

4,6 m (15,0 ft)

Y

4,1m (13,6 ft) ———————>

- =

o[[Jo o

e

A

3,7 m (12,2 ft)

A

3,9 m (12,7 ft)

Y

Y

|4

6 kN

<(13501b)

]
2% (=3101b)
140 kg

y dml
[ ]

A B c kg (Ib)
8530902 g:g ;?:62,01,0m ft) (12',? ;?:62';1, ) _—i'g,;n ft) (3885% 'TE)
8530903 2(6)',(1) ;?:72'2,5” ft) (z?ﬁ ;?_-72'69, ) _-723?7m ft) (?si 'TS)
8530904 (2?,8 ?;:93’01,81 ft) (223’,? ?;:93'16, Lfy '_%'g,;“ ) (14g;3klgb)

197



Modular svangarm semifast komponenter m
TEKNISKT DATABLAD: 8530902-8530904

DBI

@

SALA

Fall Protection

R/

NN

@ o o D o o g e s s e

©,
Gca
Kompo- Beskrivning Material Antal Kompo- Beskrivning Material Antal
nent- nentnum-
nummer mer
@®| 8521711 Vagn Rosotfrittstgl, 1 9515111 3M-etikett Polyester 2
stal, nylon
- 5 ®| 9515101 | Rotationsetikett Polyester 1
@ | 8549933 | Monteringskanal Stal 1
for raddning 8550125 | Rotationsstopp Stal 2
| 8550248 Kanal stal 1 @| 9515112 | Anvéndaretikett Polyester 1
@ | 8526654 3/4" x 9" bult Stal 2
G| 8522275 3/4" bricka Stal 4
®| 8518276 3/4" mutter Stal 2
@ | 9514429 ID-etikett Polyester 1
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M200 Motviktsbas
TEKNISKT DATABLAD: 8530886, 8530887

DBI

Fall

3Mm =

@

Protection

TILLAMPNING:

Motviktsbasen ar utformad for att fyllas med betong och anvands som monteringspunkt for 3M™ DBI-SALA® Flexiguard™
Modulart svangarmssystem M200.

Mer information om produktinstallation finns i 3M bruksanvisning fér M200 Betongbas (5908374).

Standarder: CEN/TS 16415:2013 Typ E, EN795:2012 Typ E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

X Krav pa Nettovikt Komponentlista
(43(())0I\04PaSi) béirstruktur Kompo- Beskrivning Material Antal
P nentnum-
mer
8530886 6 643 kg 1 092 kg - :
(14 645 Ib) (2 407 1b) ® | 9515107 | Anvandaretikett | Polyester 1
+ VI|(“t av M200 5137 kg _
8530887 v svéngbom (11 325 Ib) ® | 9514429 ID-etikett Polyester 1
® 9515106 Varningsetikett | Polyester 1
d 5
® 2 8520575 Vajerstrackare Stal 2
N ¢
® ] < Ny 9513627 #4 skruv stal 4
N q
> SN ®| 9501794 Schackel stal 2
9515058 Nivdbubbla Plast 2
®
e

o s

é |

if

-

2. 5,1
(5.(2,00

cm
tum)

60.5C153,7 m (60,5 tum)

<«—67.00170,2 m (67,0 tum)

63.8 162,1 cm
(162.1(63,8 tum)

+—3.50 9,0cm
(8.89« (3,5 tum)

l«——29. 74,2 cm

<«—»+7. 18,75 cm
(18.(7,38 tum)
I

(74.(29,22 tum)

55. 141,6 cm
(141. (55,8 tum)

[\

{ I

Lo

° ° o ||

[

[

[ €—37.7¢ 95,9 cm >
(95.89(37,8 tum)

B

732 186,0 cm
85.9¢(73,2 tum)

.
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—>}—|e« 6.0 5.24cm
(15.2 (6.0 tum)
189,2 m (74,5 tum)

81.01 205,7 m (81,0 tum)



M200 Motviktsbas arbetsomrade m
TEKNISKT DATABLAD: 8530886, 8530887

Fall Protection

TILLAMPNING:

Se diagrammet nedan for arbetsomradet for M200 Betongbas.

%

o0
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M200 Motviktsbas tillbehor

TEKNISKT DATABLAD: 8530908, 8530907, 8530777

Fall Protection

Vikt
8530908 69 kg
(152 Ib)
Komponentlista
Kompo- Beskrivning Material | Antal
nent-
nummer
8510037 1/2" bricka Stal 80
©)
| @ 8512460 1/2" x 1 1/4" bult Stal 16
@ 8518432 1/2" x 1" bult Stal 16
®| @ | 8550153 Hjulsvetsning Stal 4 @/v o
g ® | 8550155 Vinklad svetsning Stal 4 %
Q ® | 8550156 | Monterad svetsning Stal 4
Kl @ | 9501243 1/2" bricka Stal 8
6]
6 9501831 | 1/2" sexkantsmutter stal 20
6 @ 9504221 1/2" bricka Stal 16
@ | 9504813 | 1/2" sexkantsmutter |  Stal 16 |
9509276 1/2" x 1 3/4" bult Stal 16
oli®)
©| @ | 9510153 | 1/2" x 3 1/4" bult stal 4 4
O @ | 9515081 Svangbart hjul stal, 4 = —
6 uretan
(®) 10 108,56 tum
(2" (2757 mm)
Vikt
8530907 49 kg A/@@@
(108 Ib) /@ 1
[ I— Y — . —
Komponent- Beskrivning Material Antal i H {
nummer ﬂ
@ | 9504221 1/2" Iasbricka Stal 16 “ = 1
b i .
@ 8510037 1/2" bricka Stal 16 |
= 10 101,75 tum 6¢ 68,63 tum
@ 8518432 1/2" x 1" bult Stal 16 (20 (2757 mm) (17 (1743 mm)
® | 8550177 Hjulsvetsning Stal 4
Vikt
8530777 5,4 kg H
(12 Ib) =
74 74,75 tum
a8 (oo mm) J [CJ||{C3J3 [CJ
Komponentlista i
Komponentnummer Beskrivning Material Antal
® 9512574 Lyftring Stél 4 \ ! t \
| ° |
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M200 Motviktsbas Tyngdpunkt
TEKNISKT DATABLAD: 8530886, 8530887

Fall Protection

8530887 | 8530898

dh

12,668 Ibs.
(5,746 kg)

14,6 tum in.—<—>‘

(37,1 cm) zm)

&

33 tum in.
(84 cm)zm)

A
= O 0O |

32.22 tum? in.—>|
(21,8 cm) cm)

8530887 | 8530898

m 2,668 Ibs.
(1,210 kg)

65 tum n.
(165.1 cm) cm)

80 tum nN.
(203.2 cm) Cm)

202

@ 5,000 Ibs.
(2,268 kg)
<€<—— 16.63 tum .
(42,2 cm) )
<& <
—/ C3

29.20 tum ! in.—>|

(74,2 cm) cm)

8530887 | 8530898

m 12,668 Ibs.
(5,746 kg)

—

(o I )

0 )

33 tum (84 cm) L—q

66 tum Cm)
(168 cm)



M200 Golvmonterad bas
TEKNISKT DATABLAD: 8530888

am

Fall Protection

TILLAMPNING:

Den golvmonterade basen ar utformad for att forankras i godkanda konstruktioner och anvands som monteringspunkt for
det 3M-godkanda modulara svangarmssystemet M200.

Mer information om produktinstallation finns i 3M bruksanvisning for M200 Golvmonterad bas (5908375).

Standarder: CEN/TS 16415:2013 Typ A, EN795:2012 Typ A, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

Nettovikt

8530888

120 kg (265 Ib)

(&

@ 22mm (0,88 tum)

ol
)

1,4m
(55,75 tum)

8.50 tum 483 mm
(216 mm) (19 tum)
JT o q}* 432 mm
(17,00 tum)
8.50 tum
(216 mm)

N

<

[ €——— 432 mm —>

o o
A
|

8.50 tum 8.50 tum
<
(216 mm) > (216 mm)

(17,00 tum)
«— 483 mm —>
(19 tum)
A
Komponentlista
Komponentnummer Beskrivning Material Antal
® 8549921 Bassvetsning Stal 1
® 9514429 ID-etikett Polyester 1
[©) 9515114 Anvandaretikett Polyester 1

Monteringskrav

Fastelementets minsta
dragkraft

Monteringsstrukturens
minsta momentbelastning

Monteringsstrukturens
minsta vertikala belastning

4 257 kg (9 386 Ib)

56 677 Nm (501 633 in-Ib)

1 506 kg (3 320 Ib) + basvikt
+ vikt av M200 svangbom
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M200 Infalld monteringsbas

TEKNISKT DATABLAD: 8530889, 8530920, 8530921

Fall Protection

TILLAMPNING:

Den infallda monteringsbasen &r utformad for att forankras i godkanda konstruktioner och anvands som monteringspunkt
for det 3M-godkanda moduldra svangarmssystemet M200.

Mer information om produktinstallation finns i 3M bruksanvisning fér M200 Infélld monteringsbas (5908375).

Standarder: CEN/TS 16415:2013, EN795:2012 Typ A, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

Nettovikt
8530920 64 kg 140 Ib

Nettovikt
8530889 171 kg (377 Ib)

Nettovikt

8530921

107 kg 237 Ib

2 87T
@22 mm (0,88 tum)
2013 mm
(79,25 tum) #
foo > $ A
= ) =
- O 508 mm
D (20,00 tum)
432 mm
(17,00 tum)
<
_ p
) T
o 597 mm
(23,50 tum) Y
& < v
l ¢ 432 >
vy (17,oon:1:nm)
S 508 )
<—>- 165 mm (ZO,OOrIt]\Tm)
(6,50 tum)
Komponentlista
Komponent- Beskrivning Material Antal
nummer
@) 9515114 Anvandaretikett Polyester 1
® 9514429 ID-etikett Polyester 1
® 8550165 Baslock Aluminiumgummi 1

Monteringskrav

Monteringsstrukturens
minsta momentbelastning

Monteringsstrukturens
minsta vertikala belastning

56 677 Nm (501 633 in-Ib)

1 506 kg (3 320 Ib) + basvikt
+ vikt av M200 svangbom
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DBl @

M200 Golvmonterade baser Arbetsomrade m
TEKNISKT DATABLAD: 8530888, 8530889

Fall Protection

TILLAMPNING:

Se diagrammet nedan for de golvmonterade basernas arbetsomrade.

205



M200 Golvficksats
TEKNISKT DATABLAD: 8530912

DBl

3M =4

Fall Protection

@

TILLAMPNING:
M200 Golvficksats ar utformad for att transportera den justerbara svangbommen.

Se de listade bladen fér komponentspecifikationer.

19cm |[€— 46,7 cm —>
7,5 turn (18,4 turn)

206

Komponent- Beskrivning Antal
nummer
©) 8550127 Trekantsskruv 2
® 8549905 Gaffelfickssvetsning 2
©) 8518276 3/4" sexkantsmutter 2
®@ 9512004 3/4" x 12" bult 2
® | M970033018 3/4" bricka 4
® 9515122 Anvandaretikett 1
9500146 Kedjelank 2
8517096 Kedja 10 ft
86,1 cm
l«———(339turn) — 3
8,9 cm
(3,5 turn)
20,3 cm
(8 tum)




m 3M™ DBI-SALA® Flexiguard™
c E OSHA BRI BERS
[>=]] ® M 200
SALA
BATE B RARIERE
5908526 {&iThk C
HEES BASIER Fi::pus B35
8530891 12.3 HR-15 %R (3.8 #-4.6 ) THDHH 2
8530892 14.8 HR-20 FR (4.5 %-6.1 ) THDE 2
o 8530893 17.3 HR-25 HR (5.3 %-7.6 ) THDHE 2
8530894 19.8 HR-30 HR (6.1 #-9.1 ) THDE 2
8530899 15 ER-20 ER (4.6 ¥-6.1 X) ¥XEERH 4
(B) 8530900 20 JR-25 HR (6.1 K-7.6 ) ¥EERE 4
8530901 25 JR-30 HR (7.6 K-9.1 ) ¥EERE 4
8530895 12.3 HR-15 %R (3.8 #-4.6 ) THHH 6
8530896 14.8 HR-20 FR (4.5 %-6.1 K) THBE 6
© 8530897 17.3 #R-25 HR (5.3 %-7.6 ) THDHH 6
8530898 19.8 HR-30 HR (6.1 -9.1 ) FTHDH 6
8530902 15 2ER-20 ER (4.6 ¥-6.1 X) XEEBE 8
(D) 8530903 20 ER-25 HR (6.1 K-7.6 K) £EEBE 8
8530904 25 FR-30 FR (7.6 K-9.1 ) ¥EERE 8
8530886 SRR B E 10
e 8530887 B ERE 10
(F) 8530907 RERETFIR 12
(G) 8530777 BRERERT 12
(H) 8530888 HE R 14
© | 8530889, 8530920, 8530921 | HATELEE 15
(1) 8530908 RERERE 12
(k) 8530912 B 17

© 3M 2020



BRRUIRAEE
BAMIER: 8530891-8530894

DBl @

SALA

Fall Protection

W R

M200 BRUBERATNRZRIPRAGFRMHEREE .
BXFRRENEMARGEE, ESIH 3M M200 2EiRAFM (5908372).
17#: EN795:2012 Type E. OSHA 1910.140 7l OSHA 1926.502

18.0 ®R (5.5 XK)

<
<

€« 17.6 ER (5.4 %)

Y

<1350 %
(6 F4)

<310 %
1x i(14o F3)

/4 0 of
A
14.5 R (4.4 ) > - 1
C p
< 15.0 #R (4.6 X) >
B
A
A\
\ M4
A B C B (%)
8530891 12.3 R - 15.0 R 13.4 R - 16.1 R 9.8 R - 14.8 &R 945 FE
(3.8K-4.6 %K) (4.1K-49%) (3.0 ¥ - 4.5 ER) (429 ¥7%)
8530892 14.8 R - 20.0 &R 15.9 #R - 21.1 &R 13.5 R - 18.7 R 1,057 B
(4.5%-6.1%) (4.8 K -6.4%) (4.1 %-57%) (479 F3)
8530893 17.3 R - 25.0 R 18.4 R - 26.1 &R 16.0 - 23.7 &R 1,169 F&
(5.3 3K -7.6:3K) (5.6 K - 8.0 %) (49%-7.2% (530 %)
8530894 19.8 R - 30.0 &R 20.9 =R - 31.1 =R 18.5 &R - 28.7 &R 1,281 B
(6.0 Kk - 9.1 %) (6.4 K - 9.5 ) (5.6 K - 8.7 K) (581 F5)
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FIRE TR B AN saial
FAREIER: 8530891-8530894 QVI

Fall Protection

00DOoD

i

AR

BFES ik B HE BHFES ik B nE

O | 8550046 R B 4 8550223 END EE=y4 1
(X PRAZARLEAE)

@ | 8550047 | FERILEE 304 AWM ¢ ©®| 9515138 LS n 2

8550327 R ‘ 4
@ | 85503 BRI % ® | 8550125 B sk i 2
@ | 9514703 MRS B 12 @ | 9515111 3M HRE B 2

INSZ B

©| 8550213 | FERHBA 304 REN 4 ©| 9515101 HERATES e 1
® | 8549930 A W 1 © | 9514429 ID #7% Rig 1
o | 8521711 Bk B2 1 @ | 9515112 BPinE £ 1
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BRI FEESE
FARIER: 8530899-8530901

DBl @

SALA

Fall Protection

N F

M200 #RUBERATNRZRIPRAFRMEREE .
BXFRRENEMAREE, ESIH 3M M200 2&i%AFM (5908372).
17#: EN795:2012 Type E. OSHA 1910.140 1 OSHA 1926.502.

< 1350 &
(6 F
%)

$ <308
1x M (14o=€
| J

< 18.0 #R (5.5 %#) >
< 16.6 R (5.0 K) > »|1.8 ER
. (0.5 )
o T T //! 1 A A 9&9
B 3 - - - i
A
< 15.2 BR (4.6 H) > N
Ay 15.7 BR (4.8 ) > B il
A
¢
r.-:ﬂ
nn v A
Y V¥
A B C % (F5%)
8530899 15.0 &#R - 20.0 &R 16.1 &#R - 21.1 &R 13.7 #R - 18.7 &R 818 BE
(4.6 X -6.1%) (49 %-6.4%) (4.2 % -5.7%) (371 %)
8530900 20.0 #R - 25.0 &R 21.1 #R - 26.1 &R 18.7 =R - 23.7 &R 930 &
(6.1 K -7.6:K) (6.4 K -7.9:K) (5.7 K -7.2%) (422 F=)
8530901 25.0 #R - 30.0 R | 26.1 =R -31.1 R | 23.7 #R - 28.7 &R 1,041 5
(7.6 K -9.1 %) (7.9 %K -9.6 %) (7.2 K -8.7%) (472 ¥%)

+6” (152 23k)
BERNE
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FAR#HIER: 8530895-8530898

DBI @
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Fall Protection

R

M200 ERUBERATNRZRIPRAGRMEREE .
BEXFRRENFAES, B5H 3M M200 2B iRBFM (5908372),

¥rfE: CEN/TS 16415:2013 Type E. EN795:2012 Type E. OSHA 1910.140 1 OSHA 1926.502

A

A

15.0 #R (4.6 K)

14.6 TR (4.4 XK)

Y

Y

< 1350 &
(6 F4)

[ 2
2x < 310 %

(140 F38)

° ol

11.5 ®R (3.5 XK)

12.0 #R (3.6 K)

\ 4
>

2.0 ER
(0.6 )

A

C

% (F5%)

8530895

12.3 ®R - 15.0 &R
(3.8 K - 4.6 K)

13.4 #R - 16.1 &R
(4.1 3K -4.9%)

11.0 #R - 13.7 #R
(3.4 ¥ - 4.2 ER)

1,011 &%
(459 %)

8530896

14.8 #R - 20.0 #R
(4.5K -6.1K)

15.9 #R - 21.1 &R
(4.8 K - 6.4 K)

13.5 R - 18.7 R
(4.1 3K -5.7K)

1,123 %
(509 F3¢)

8530897

17.3 ®R - 25.0 &R
(5.3K-7.6K)

18.4 R - 26.1 &R
(5.6 K - 8.0 K)

16.0 - 23.7 &R
(4.9 K -7.2:K)

1,235 E&
(560 F32)

8530898

19.8 R - 30.0 R
(6.0 K -9.1 %)

20.9 #R - 31.1 #R
(6.4 K - 9.5 %)

18.5 R - 28.7 R
(5.6 K - 8.7 %)

1,343 B
(609 F32)
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©| 8550047 | maicEmA | 304 7HW 4 (RIRIZAERE)

9515138 2

G | 8550327 AR B 4 © e ke
8550125 x4 2

®| 9514703 fsRE Bk 12 © PR ke
9515111 3M 5% . 2

© | 8550213 | FERBBK 304 W 4 9 7 R
9515101 R > 1

® | 8549930 Befit %W 1 @ PERAR R
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®| 8521711 B AR 1 © il -
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Fall Protection

R

M200 ERUBERATNRZRIPRAGRMEREE .
BEXFRRENFAES, B5H 3M M200 2B iRBFM (5908372),
¥rfE: CEN/TS 16415:2013 Type E. EN795:2012 Type E. OSHA 1910.140 1 OSHA 1926.502,

A

15.0 R (4.6 K)

A

13.6 /R (4.1 K) ——————————>

Y

o[

C
)
=

A

12.2 R (3.7 K)

A

o0

o E

12.7 B#R (3.9 %)

Y

Y

< 1350 £
(6 F4)

|4

y 4Bl
[ ]

A

C

#® (F%)

8530902

15.0 R - 20.0 R
(4.6 K -6.1%)

16.1 R - 21.1 R
(49K -6.4%)

13.7 R - 18.7 R
(4.2K-5.7%)

850 &%
(386 F32)

8530903

20.0 ®R - 25.0 ®ER
(6.1 K -7.6 K)

21.1 ®R - 26.1 ®R
(6.4 K - 7.9 K)

18.7 R - 23.7 R
(5.7 K -7.2:K)

961 BE
(436 F¥5)

8530904

25.0 R - 30.0 &R
(7.6 KX - 9.1 K)

26.1 ®R - 31.1 ®R
(7.9 K - 9.6 K)

23.7 %R - 28.7 #R
(7.2 K -8.7 K)

1,073 8
(487 F5%)
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M200 BEoEEET (EXIE 3M
FAR#MIER: 8530886. 8530887

Fall Protection

R
BX M200 BRI EENTEXE, BESHTE,
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M200 AeEEEEAC(F

FARZHER: 8530908, 8530907, 8530777

DBI &

SALA

Fall Protection

s=
8530908 152
(69 F52)
AT
[ e i HE uE
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| @] 8512460 | 1/2"x 1 1/4" B#e ) 16
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M200 FEEEEE D
BAMIER: 8530886, 8530887

Fall Protection

8530887 | 8530898

@ 12,668 Ibs.

(5,746 kg)

<33 in.
(84 cm)

II [T
FBO" (203 cm)4

5,000 Ibs.
(2,268 kg)

14.6 in. —
(37.1 cm)

— —J

l«—32.22

in.—>|

(81.8 cm)

8530887 | 8530898

@ 2,668 Ibs.
(1,210 kg)
| O O ° )
Il [ @ 1l
<«—— 65 in.—>]
(165.1 cm)
«—— 80 in.
(203.2 cm)

218

‘ 16.63 in.
(42.2 cm)

&

le— 29.20 in.—>]

(74.2 cm)

= ]E

8530887 | 8530898

dh

12,668 Ibs.

(5,746 kg)




M200 EeEERE
FAR#MIER: 8530886. 8530887
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all Protection

W R

ECEEErEIERE L, FAE 3M™ DBI-SALA® Flexiguard™ 2RV EBE RS M2008IEE o

BXFmRE

HEAER, BSF 3M M200 RELEEGBFM (5908374),

¥5fE: CEN/TS 16415:2013 Type E. EN795:2012 Type E. OSHA 1910.140 1 OSHA 1926.502

X RIBEWER FE HHEFFIR
(50 Mba) EHES iR HE BE
®| 9515107 RPIRE g 1
8530886 14,645 BE 2,407 B
(6,643 T5) (1,092 F5) ®| 9514429 ID 175 REE 1
+ M200 BH 11,325 ®| 9515106 IS B 1
8530887 v 58 (5137 ) ==
®| 8520575 ZhE 1] 2
® A ®| 9513627 #4 1844 1| 4
® & N ®| 9501794 3R Gl 2
// \\ ®| 9515058 SN 2R 2
X =
63.8
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9.5 J~f i — +— o
Y
<—>1738in. l«——— 37.8 % 4.‘
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l€— 29.22 BT — 3
(74.2 EX)
o S— 73.2 &
(186.0 EK)
. ] 3
5.8 &
(141.6 EX)
(]
i T 1 Cﬂ] \ v T N { |
( | ° | —L I e ° ° o |
L] L] L i 111 [ _ v
>He 2.00 m+

(5.1 EXK)

L— 60.5 &3 (153.7 EX)

l«—— 67.0 & (170.2 EXK) n)
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DBI @
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Fall Protection

R

MELEEERHEEERNRELSN L, B 3M HUENEREEE RS M200 BEER.
BXFRRENFAES, ESH 3M M200 MEREEERAFM (5908375).

¥rfE: CEN/TS 16415:2013 Type A, EN795:2012 Type A. OSHA 1910.140 #1 OSHA 1926.502

BE
8530888 265 E
(120 F3%)
0.88 &<F
O Gomn)
@ o) @ 5 3 T
8.50 &5t ICES)
(216 ZK) (483 &ZK)
—to + — o l 17.00 Bt
55.75 #st T (432 =%)
(1.4 3% 8.50 <
(216 BH) l
\(\ O o/ ¢
|
8.50 #st 8.50 &}
(216 =0 16 28
«— 17.00 %Y — p
(432 2K)
«—— 19F%EF —
(483 ZK)
A
AR
ERHRS iR b¥ 151 HE

® 8549921 [REEIRIEM B 1

® 9514429 ID 1% i 1

® 9515114 2Vl ko RS 1

REER
EEHRMKS RESEMRNMIEHS RESMRNEEHE

9,386 % (4,257 T%)

501,633 &f-t (56,677 4-K)

3,320 £ (1,506 F3) +
BEESEE + M200 BREES
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M200i#R AN B EE
FARIER: 8530889, 8530920. 8530921

DBI @

Fall Protection

R

1EEH 3M M200BR AT EEERYIHEAFA (5908375),

BMARNBEAIHETEANTEEN L, BIF 3M #UENEREEE RS M200 HEE o

BXFRRENFAEE,

¥t CEN/TS 16415:2013, EN795:2012 Type A. OSHA 1910.140 1 OSHA 1926.502

BE BE
8530920 140 8530921 237 B
(64 F52) (107 ¥%)
BE
8530889 377 B
(171 %) .ﬁ. .
0.88 <t
(22 =H)
79.25 &
(2013 &%) {E( & T
A
QQ ii: -
5 &
[]
17.00 Z&<f
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23.50 &+
(597 =) $ $ Y
\
l 17.00 #E<F
— Y T 32 %9;&) ™
o ol 6.50 @ 20.00 "%
T (es =) (508 =X)
AFFIR
B S FraiEiR 153 HeE
® 9515114 BRP1RE £y 1
® 9514429 ID 5% E=3i 1
©) 8550165 BEEE SRAISRER 1
REER
REEMRNMAEHR REEMRNEEHT

501,633 &~f-E

(56,677 &-K)

3,320 £ (1,506 F3=) +
BEESEE + M200 BREE2
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FAREIER: 8530888, 8530889

Fall Protection

M200 HEREEET(EX 3M ‘

R
BXUMEREREENTIEXE, BEHATE,
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Fall Protection

R

M200 XEEEFENEHAARBEMRIT.

BXRAME, BBATIR.

'S

A

l—

=N
© U

B
%

18.4 I —>
(46.7 EK)
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USA

3833 SALA Way

Red Wing, MN 55066-5005
Toll Free: 800.328.6146
Phone: 651.388.8282

Fax: 651.388.5065
3Mfallprotection@mmm.com

Brazil

Rodovia Anhanguera, km 110
Sumaré - SP

CEP: 13181-900

Brasil

Phone: 0800-013-2333
falecoma3m@mmm.com

Mexico

Av. Santa Fe No. 190

Col. Santa Fe, Ciudad de Mexico
CP 01219, Mexico

Phone: 01 800 120 3636
3msaludocupacional@mmm.com

Fall Protection

Canada

260 Export Boulevard
Mississauga, ON L5S 1Y9
Phone: 905.795.9333
Toll-Free: 800.387.7484
Fax: 888.387.7484
3Mfallprotection-ca@mmm.com

EMEA (Europe, Middle East, Africa)
EMEA Headquarters:

Le Broc Center

Z.I. 1re Avenue - BP15

06511 Carros Le Broc Cedex

France

Phone: + 33 04 97 10 00 10

Fax: + 33 04 93 08 79 70
informationfallprotection@mmm.com

Australia & New Zealand
137 McCredie Road

Guildford

Sydney, NSW, 2161

Australia

Toll-Free : 1800 245 002 (AUS)
Toll-Free : 0800 212 505 (NZ)
3msafetyaucs@mmm.com

® Y
SALA] PROTECTA

Asia

Singapore:

1 Yishun Avenue 7
Singapore 768923

Phone: +65-6450 8888
Fax: +65-6552 2113
TotalFallProtection@mmm.com

China:

38/F, Maxdo Center, 8 Xing Yi Rd
Shanghai 200336, P R China
Phone: +86 21 62753535

Fax: +86 21 52906521
3MFallProtecton-CN@mmm.com

Korea:

3M Koread Ltd

20F, 82, Uisadang-daero,
Yeongdeungpo-gu, Seoul
Phone: +82-80-033-4114
Fax: +82-2-3771-4271
TotalFallProtection@mmm.com
Japan:

3M Japan Ltd

6-7-29, Kitashinagawa, Shinagawa-ku, Tokyo

Phone: +81-570-011-321
Fax: +81-3-6409-5818
psd.jp@mmm.com

Management
FM534873

WEBSITE:
3M.com/FallProtection

EU DECLARATION OF CONFORMITY:
3M.com/FallProtection/DOC
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